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Permettez-nous tout d'abord de vous féliciter

de votre achat...
... de 'uspirateur-laveur THOMAS AQUA*, un appareil haut de gamme qui
vous permet de netfoyer vos moquettes, sols durs et meubles rembourrés.

Avec votre THOMAS AQUA*, vous venez de faire I'acquisition d’un produit
exclusif qui établit de nouvelles références pour les travaux de neffoyage
domestique.

Cet appareil exceptionnel se distingue par des performances extraordi-
naires ef une technologie puissante qui permet de nettoyer sans peine et
beaucoup mieux différentes surfaces.

En tant qu’aspirateur de poussiéres, il est idéal pour I'élimination hygié-
nique de poussiéres séches, la saleté étant captée par un filire d equ.

En tant qu’aspirateur d liquides, il convient parficuliérement pour aspirer
des liquides a base d’eau.

Utilisé en tant qu'aspirateurlaveur avec la fonction injection-extraction, il
démontre toute sa force pour le nettoyage a fond de vos moquettes, sols
durs (carrelages, PVC) et meubles rembourrés.

Veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi qui vous permetira de vous
familiariser rapidement avec voire appareil et de connaitre parfaitement
ses différentes fonctions. Votre nouvel appareil THOMAS vous servira pen-
dant de longues années si vous le traitez ef |'entretenez correctement.
Nous vous souhaitons une bonne utilisation.

L'équipe THOMAS a votre service

2  [IHOMAS|

Bedankt voor uw aankoop 2
Gebruik volgens de bestemming 4
Veiligheidsvoorschriften 7

Uw THOMAS AQUA* (overzicht van de onderdelen)
Stofzuigen

Waszuigen

Natzuigen

Reiniging

Onderhoud

Toepassingsmogelijkheden 49
Storingen verhelpen 54
Aanwijzingen m.b.t. de afvoer 58
Klantenservice 60
Technische gegevens 60
Garantie 62

Bedanki voor uw aankoop ...

.. van de THOMAS AQUA+, een waszuiger van buitengewone kwaliteit
waarmee u fapijivloeren, harde vloeren en gestoffeerde meubels kunt
reinigen.

Met de koop van de THOMAS AQUA* heeft u een exclusief product in huis
gehaald dat de grenzen van de huishoudelijke reiniging verlegt.

Een bijzondere zuiger met soevereine technologie die de reiniging van
verschillende oppervlakken nog grondiger en makkelijker maakt dan ooit
fevoren.

Bij het stofzuigen is hij geschik voor het hygignisch opzuigen van droog
stof, waarbij het vuil via een waterfilter wordt gebonden.

Bij het natzuigen is hij geschikt voor het opzuigen van vlogistoffen op
waterbasis.

Bij het gebruik als waszuiger met sproei-exiractiefunctie voor de reiniging
van uw fapiitvioeren, harde vloeren (bijv. tegels, pvc) en gestoffeerde
meubels laat hij pas echt zien wat hij in huis heeft.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door, zodat u snel met het ap-
paraat vertrouwd raakt en zijn veelziidigheid ten volle kunt benutten. Uw
nieuwe apparaat van THOMAS is v jarenlang van dienst, zolang u het op
de juiste manier behandelt en onderhoudt. Wij wensen u veel plezier met
uw nieuwe product.

Het team van THOMAS
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Gratulujeme vam ...

... k ndkupu vysavace THOMAS AQUA*, vyjimetného stroje, se kierym
mozete Cistit koberce, tvrdé podlahy i caloungny ndbyrek.

Nakupem nového THOMAS AQUA™ iste se rozhodli pro exkluzivni vjrobek,
ktery posouvd lafku v oblasti péce o domdcnost na novou, vysi Grovei.
Neobycejny vysavac se suverénni technologii, diky kierému je Cisténi
riznych typd ploch dikladnési a jednoduss.

Suché vysdvdni se hodi k hygienickému odstrafiovdni suchého prachu,
piicemz 3pina se zachytdvd ve vodnim filiru.

Mokré vysdvani se osvédilo pii vysdvdni tekutin na bdzi vody.

Pii pouziti, jako mokry vysavat s funki tepovdni dokazuje dikladnym
isténim vasich kobercd, pevnych podlah (dlazdice, PVC) a calounéného
ndbytku, celou svou silu.

Dikladné si, prosim, pieciéte ndvod k obsluze, abyste se rychle seznd-
mili se svym vysavacem a mohli v plném rozsahu wyuZivat jeho bohaté
schopnosti. Budete-i svij novy pristroj od spolecnosti THOMAS pouzivat
spravng, bude vim slouzit dlouhé roky. Prejeme vam hodné radosti pii
ieho pouZivdni.

Vi tym spolecnosti THOMAS

THOMAS AQUA™
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Gratulujeme vam ...

... k ndkupu vysdvaca THOMAS AQUA*, vynimocného stroja, s kiorym
mozete Cistif koberce, tvrdé podlahy a caldneny ndbytok.

Nakupom nového THOMAS AQUA* ste sa rozhodli pre exkluzivny vjrobok,
ktory posiiva latku v oblasti istenia domdcnosti na novd, vySSiu Groveii.
Neobycajny vysdvat so suverénnou technoldgiou, kiory zabezpecuje, aby
bolo istenie roznych typov ploch dokladneSie a jednoduchsie.

Pri suchom vysdvani sa hodi na hygienické odstrafiovanie suchého pra-
chu, pricom 3pina sa zachytdva vo vodnom filfri.

Pri mokrom vysdvani sa osvedil pri vysdvani tekutin na bz vody.

Prii pouZiti ako mokry vysdvat s tepovacou funkciou ukazuie pri doklad-
nom disfenf vasich kobercov, pevnych podldh (dlazdice, PVC) a caldnené-
ho ndbytku celis svoju silu.

Dokladne si, prosim, precitajte ndvod na pouzitie, aby ste sa rychlo
zozndmili so svojim vysdvacom a mohli v plnom rozsahu wyuZivaf jeho
bohaté schopnosti. Ak budete svoj novy pristroj od spolocnosti THOMAS
pouivaf sprévne, bude vam sldif dihé roky. Zeldme vim vela radosfi
pri jeho pouzivani.

Va3 tim spolocnosti THOMAS
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Le estamos muy agradecidos ...

....por la compra de la THOMAS AQUA*, una aspiradora con lavado de
primera categoria con la que podrd limpiar moquetas/alfombras, suelos
duros y mobiliario tapizado.

Al adquirir su nueva THOMAS AQUA*, ha elegido un producto exclusivo y
que fija nuevos estdndares en la limpieza doméstica.

Esta excelente aspiradora con tecnologia punta se encarga de limpiar a
fondo y sin esfuerzo superficies de distinto tipo.

En el modo de aspiracién en seco, elimina de forma higiénica el polvo
seco, ya que la suciedad pasa a fravés de un filtro de agua.

En el modo de aspiracién en himedo, aspira de forma eficaz liquidos
de base acuosa.

Si se utiliza como aspiradora con lavado con funcién de exiraccin por
pulverizacion, sewvird para limpiar a fondo moquetas o alfombras, suelos
duros (baldosas, PVC) y muebles tapizados.

Lea defenidamente las instrucciones de uso para familiarizarse rdpido-
mente con el aparato y asi sacar el mdximo partido de sus numerosas
aplicaciones. La vida Gtil de su nuevo aparafo THOMAS serd de muchos
afios si se maneja y cwida de forma adecuada. Esperamos que disfrute de
todas las ventajas de este producto.

Su equipo THOMAS



Gebruik volgens &

Poutziti v souladu &
s ucelem pouiiti

o Utilisation conforme & g .®

THOMAS AQUA est un aspirateur pour | aspiration-lavage, I"aspiration de
liquides et de de matiéres séches, avec le systéme Aquafilter installé. Il
est destiné uniquement a I'usage dans les foyers privés. Vous ne devez
utiliser I'aspirateur que conformément aux données du présent mode
d’emploi.

Le fabricant dédline toute responsabilité en cas de dommages provoqués
par une utilisation non conforme de |"appareil ou par des erreurs de mani-
pulation. Veuillez donc respecter impérativement les consignes suivantes.

Avant I'aspiration de matiéres saches, vous devez impérativement monter
le systéme d'Aquafilter. L'aspiration de matiéres séches sans systéme
d'Aquafilter endommage |'appareil.

Les fonctions de I'appareil et un nettoyage correct ne peuvent &tre iné-
gralement garanties que sous réserve de |"ufilisation du produit détergent
THOMAS.

L'ensemble du mode d’emploi doit avoir été lu et compris avant la mise
en marche de |"appareil.

Veuillez conserver soigneusement le présent mode d’emploi et le frans-
metire en cas de revente de I'appareil.

THOMAS AQUA* ne doit pas étre utilisé pour :
* une ufilisation commerciale
o |'aspiration de litire animale de toutes sortes

o |'aspiration de matiéres forfement rétentrices d’eau, comme la litiére
pour chats ou autres animaux, la sciure, les granulés de bois, etc.

o |"aspiration de poussiéres trés fines comme les poussiéres de toner ou
de suie ; de telles poussiéres pourraient en effet nuire a la puissance
de filtration de I'appareil et |'endommager

o |'aspiration de matiéres enflammées ou ardentes comme les ciga-
rettes, les braises ou les cendres, méme éteintes en apparence

o |'aspiration de substances nocives et de liquides contenant des sol-
vants, comme par exemple : solvants de peiniure, huiles, essences et
substances corrosives

THOMAS AQUA* ne doit pas éfre ufilisé dans des environnements
explosifs.

de bestemming

THOMAS AQUA* is een zuiger met gemonteerd waterfiltersysteem, die
geschikt is voor waszuigen, natzuigen en stofzuigen. Hij is virsluitend
bestemd voor gebruik in het private huishouden. U mag de zuiger vitslui-
tend volgens de gegevens in deze gebruiksaanwijzing gebruiken.

De fabrikant kan niet aansprakelik worden gesteld voor eventuele
schade die ontstaan is door onreglementair gebruik of een verkeerde
bediening. Neem daarom de volgende aanwijzingen in acht.

Voor het stofzuigen dient u het waterfiltersysteem te monteren. Bij het
stofzuigen zonder waterfiltersysteem raakt het apparaat beschadigd.

De correcte werking van het apparaat en een goede reiniging kunnen
alleen worden gegarandeerd als originele reinigingsmiddelen van THO-
MAS worden gebruikt.

Voor het gebruik moet de volledige gebruiksoanwijzing worden gelezen
en begrepen.

Bewaar de gebruiksaanwijzing zorgvuldig en geef deze door aan een
eventuele volgende eigenaar.

THOMAS AQUA* mag niet worden gebruikt voor:
o hedrijfsdoeleinden
« het opzuigen van alle soorten dierenstrooisel (bijv. kattenbakkor rels)

« Opzvigen van sterk waterbindend materiaal, bijvoorbeeld kattenbakvul-
ling of vergelijkbaar materiaal voor andere dieren, zaagsel, pellets etc.

o het opzuigen van fijn stof, zoals toner of roef, omdat dit de filfer-
capaciteit van het apparaat benadeelt en schade aan het apparaat
kan veroorzaken

o het opzuigen van brandende of gloeiende voorwerpen, zoals sigaret-
ten, ogenschijnlijk gedoofde as of kolen

o het opzuigen van stoffen die gevaarlijk zijn voor de gezondheid en
voeistoffen die oplosmiddel bevatten, bijv. lakverdunner, olie, benzi-
ne en bijtende vlogistoffen

THOMAS AQUA* mag niet in explosiegevaarlijke omgevingen worden
gebruikt.

THOMAS AQUA* je vysavat a slouzi k myti, tepovdni a mokrému a su-
chému vysdvdni se systémem filird Aqua. Je urcen vjhradné k domdcimu
pouZiti. Vysavat se smi pouZivat vyhradng dle pokynd v tomto ndvodu
k obsluze.

Vijrobce neruéi za pripadné Skody zpdsobené nevhodnou manipulaci
nebo nesprdvnym ovldddnim. Bezpodminetng proto dodrzujte ndsledujici
pokyny.

Pied suchym vysdvdnim bezpodminetné namontuite systém filird Aqua.
Pfi suchém vysdvdni bez namontovaného systému filird Aqua mdze dojit
k poskozeni vysavate.

Funkee pistroje a istici Gcinek lze zaruit pouze, jsou-li pouzity ori-
gindIni distici prostiedky od spolecnosti THOMAS:

Pied pouzitim je nutné piecist a pochopit cely ndvod k obsluze. Navod
k obsluze pedlivé

uschovejte a pfi pfipadném dalim prodeji piistroje jej predejte novému
majiteli.

THOMAS AQUA* nepouiivejte k:
o promyslovému pouzii

o vysdvdni jemného prachu, jako jsou tonery nebo saze, protoze by to
mohlo negativné ovlivnit funkénost filtrua zpGsobit Skody na pristroji

o ahsorpee materidld silné vzajicich vodu, jako napi. kodidich nebo jinych
vifecich podestylek, pilin, pelet afd.

o vysdvdni hoficich nebo zhavych predmétd, jako jsou napf. cigarety,
zddnlivé uhaseny popel nebo uhli

o vysdvani zdravi Skodlivch ldtek a tekutin obsahujicich rozpoustédla,
jako jsou napf. fedidla lakd, nafta, benzin a leptavé tekutiny.

THOMAS AQUA* nepoutivejte v prostordch ohrozenych vybuchem.

A Attention ! Le non respect de ces consignes peut provoquer
des dommages de I'appareil et/ou des blessures sur des
personnes.

@ Information. Ces consignes vous aident & ufiliser I'appareil

de maniére optimale.

A Pas op! Het niet in acht nemen van deze aanwijzingen
kan tot schade aan het apparaat en/of persoonliik letsel
leiden.

@ Informatie. Deze aanwijzingen helpen u het apparaat
optimaal e benutten.

A Pozor! Nerespektovdni téchto pokynd mdze vést k poskozeni
piistroje a/nebo poranéni osob.

@ Upozoméni. Tyto pokyny vdm pomohou v optimdini
manipuladi s pristrojem.

4 THOMAS)
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Pouiitie v silade ii

s uéelom pouiitia
THOMAS AQUA* je wystvac na umyvanie, fepovanie, mokré vysdvanie a
suché vysdvanie so systémom filirov Aqua. Je ureny vlutne na pouZitie

v domdcnostiach. Vysdvac sa smie pouZivaf vyluéne podla Gdajov v fomto
ndvode na pouiitie.

Vijrobca neruéi za pripadné Skody spdsobené nevhodnou manipuldciou
alebo nespravnym ovlddanim. Bezpodmienetne prefo dodrZiavajte nasle-
dujtice pokyny.

Pred suchym vysGvanim bezpodmienetne namoniujte systém filirov
Aqua. Pri suchom vysdvani bez namontovaného systému filirov Aqua sa
wysdvac poskodi.

Funkdie pristroja a istiaci Gcinok je mozné zarudif iba pri pouZiti origindl-
nych distiacich prostriedkov od spolocnosti THOMAS.

Pred pouZitim je nutné preditaf a pochopif cely ndvod na pouZitie. Ndvod
na pouZifie

starostlivo uschovajte a pri pripadnom predaji prisroja ho predajte no-
vému vlastnikovi.

THOMAS AQUA™ nepouzivajte na:

o priemyselné pouZitie

o vysdvanie jemného prachu, ako s tonery alebo sadze, pretoze by
1o mohlo negativne ovplywnif funkénosf filira a spdsobif skody na
pristroji

o vysdvanie silno absorpénych materidlov, ako napr. podstielka pre
macky alebo podstielky pre iné zvieratd, piliny, pelety atd".

« vysdvanie horiacich alebo Zeravych predmetoy, ako s napr. cigarety,

zdanlivo uhaseny popol alebo uhlie

o vysdvanie zdraviu Skodlivych ldtok a tekutin obsahujcich rozpistadld,
ako st napr. riedidld lakov, nafta, benzin a leptavé tekutiny.

THOMAS AQUA* nepouZivaijte v priestoroch ohrozenych vybuchom.

THOMAS AQUA* es una aspiradora con sistema Aquafilter infegrado para
aspirar con lavado, en homedo y en seco. Este aparato estd indicado
dnicamente para el uso privado. Utilice la aspiradora siguiendo en todo
momento las indicaciones incluidas en estas instrucciones de uso.

El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por el uso
inadecuado o por el manejo incorrecto del aparato. Por ello observe las
siquientes indicaciones de seguridad.

Antes de aspirar en seco, monfe siempre el sistema Aquafilter. Si aspira
en seco sin que esté montado el sistema Aquafilter pueden producirse
dafios en el aparato.

Solo mediante el uso de los productos de limpieza originales THOMAS se
garantiza el buen funcionamiento del aparato y una limpieza efectiva.

Antes de la puesta en funcionamiento del aparato deben haberse leido y
entendido las instrucciones de uso al completo.

Guarde bien estas instrucciones de uso y entréguelas a los futuros pro-
piefarios.

Queda prohibido el uso de la THOMAS AQUA* para:

espacios publicos

aspirar camas de animales de cualquier tipo

o aspiracion de materiales alfamente hidrdfilos como, por ejemplo,
arena para gatos u ofros animales, serrin, granulados, efc.

aspirar polvo fino como toner u hollin, puesto que podria influir en la
potencia de filirado del aparato y causar dafios en el mismo

aspirar objetos ardientes o incandescentes, como cigarros encendidos,
cenizas o carbén aparentemente apagados

aspirar sustancias nocivas para la salud o disolventes como, p. 6.,
diluyente de pintura, aceite, gasolina y liquidos corrosivos

Queda prohibido el uso de la THOMAS AQUA* en entornos con peligro
de explosién.

A Pozor! NereSpektovanie tychto pokynov mdze spasobif
poskodenie pristroja a/alebo poranenie osob.

(D Upozomenie. Tieto pokyny vm pomdzu v optimdlnej
manipuldcii s pristrojom.

A jAtencién! La no observancia de estas indicaciones puede
provocar dafios en el aparato o lesiones en las personas.

@ Informacidn. Estas indicaciones le ayudan a utilizar el aparato
de forma dptima.

THOMAS AQUA™
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* (et appareil peut éire ufilisé par des enfants dgés d'au moins
8 ans et par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d'expérience ef/ou de connaissances si ces enfants ou
personnes sont sous surveillance ou ont recu une instruction
concernant |'utilisation en toute sécurité de |'appareil et ont
compris les dangers qui en résultent. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Le netioyage et la maintenance utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants non surveillés.

* Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond & |“alimentation
électrique a disposition. La plaque signalétique se trouve sur le dessous de |"appareil.

* Ne mettez en aucun cas |'aspirateur en service
- si le cGble de raccordement au secteur est endommagé ;

- si 'appareil présente des dommages visibles ;
- si 'appareil est fombé.

e Ne raccordez I'appareil qu'a une prise secteur protégée par un coupe-circuit
automatique de 16 A.

o N'utilisez jamais I'appareil dans des pigces dans lesquelles se trouvent des matiéres
inflammables ou des gaz.

* Conservez |'appareil ainsi que les accessoires dans un endroit sec, propre et fermé.

* Ne laissez jamais |'appareil en marche sans surveillance.

* Placez I'appareil sur une surface fixe et stable, en particulier lors du nettoyage
d"escaliers.

* Ne posez jamais |"appareil  la verticale lorsqu'il est en marche. Pendant I'utilisation,
"appareil doit toujours reposer sur les quatre roulettes.

* Ne pliez pas le systéme de flexibles et ne le tendez pas non plus excessivement.

e Ne montez pas sur |'appareil.

* Suceurs ef fubes ne doivent jamais éire tenus au niveau de la téte lorsque I'appareil
est en marche, risque de blessures.

* Ne procédez & aucune aspiration sur les personnes ou les animaux.

e Avant le netfoyage, |'entrefien, le remplissage, le vidoge ainsi quen cas
de dysfonctionnements, éteignez tous les commutateurs et débranchez la prise du
secfeur.

* Ne laissez jamais I'appareil & I'extérieur, ne 'exposez jamais @ une source d’humidité
directe et ne I'immergez jomais dans un liquide.

* N'exposez pas |'appareil @ la chaleur ou d des liquides chimiques.

6  [IHOMAS|

* Ne tirez jomais sur le cible pour débrancher le connecteur de la prise, tirez toujours
sur le connecteur |ui-méme.

* Veillez a ce que le cable de branchement ne passe jamais sur des arétes ou surfaces
tranchantes.

* Ne réparez jamais vous-méme les dommages qui peuvent se présenter sur |"appareil,
les accessoires ou le cible de raccordement au secteur. De telles réparations doivent
toujours &tre confiées au service technique aprés vente car toute modification
de I'appareil peut porter préjudice a votre santé. Seules les pigces détachées
de marque THOMAS et seuls les accessoires de marque THOMAS sont autorisés.

Consignes de sécurité spéciales pour |'aspiration-lavage et |'aspiration de liquides :

* Ne dirigez jamais un jet de solution de nettoyage sur des personnes, des animaux ou
encore sur des prises de courants ou des appareils électriques.

* Les personnes @ peau sensible doivent éviter tout contact direct avec la solution
de netfoyage.

* Rincez immédiatement et abondamment & 'eau en cas de contact avec les
mugqueuses (yeux, bouche efc.).

* Nutilisez pas de rallonge de céble dans les pigces humides.

* Videz immédiatement foutes les cuves aprés chaque opération d’aspiration-lavage ou
aspiration de liquides. Les agents chimiques (détergents pour sols durs et moquettes)
doivent toujours étre tenus hors de la portée des enfants.

THOMAS AQUA™



* Dit apparaat mag door kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met lichamelijke, sensorische of mentale beperkingen
of gebrek aan ervaring en/of kennis worden gebruikt, zolang ze
onder toezicht staan of geinsirueerd zijn over veilig gebruik en
ze de gevaren die vit het gebruik resulieren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. De reiniging
en het onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht
worden vitgevoerd.

* De spanning die op het typeplaatie is aangegeven, moet overeenkomen met de
nefspanning. Het typeplaatie bevindt zich aan de onderzijde van het apparaat.

* Neem de zuiger in geen geval in gebruik als:

- de stroomkabel beschadigd is,
- het apparaat zichthaar beschadigd is,
- het apparaat gevallen is.

o Sluit het apparaat vitsluitend aan op een stopcontact dat beveiligd is met een 16
A-installatieautomaat.

* Gebruik het apparaat nooit in ruimten waarin ontviambare stoffen opgeslagen zijn of
waarin zich gassen gevormd hebben.

* Bewaar het apparaat en het toebehoren in een droge, schone en gesloten ruimtes.

* Laat het apparaat in ingeschakelde toestand nooit onbeheerd achter.

o Tet het apparaat op een vaste, stabiele ondergrond - met name bij het zuigen van
trappen.

o Jet het apparaat tijdens het bedrif nooit verticaal. Het apparaat moet tijdens het
bedriif altijd op alle vier de wielen staan.

* Rek de slang niet uit en knik hem niet.
* Ga niet op het apparaat staan.

* Mondstukken en buizen mogen tijdens het bedijf niet in de buurt van het hoofd
komen - er bestaat gevaar voor lefsel.

* Tuig niet op mensen of dieren.

o Schakel voor de reiniging, het onderhoud, het vullen en legen, evenals bij onderhoud
en storingen alle schakelaars uit en trek de stekker uit het stopcontact.

* Laat het apparaat niet buiten staan, stel het niet bloot aan direct vocht en dompel
het niet onder in vloeistof.

o Stel het apparaat niet bloot aan hitte en chemische vloeistoffen.
* Trek de stekker nooit aan de kabel it het stopcontact, maar altijd aan de stekker.
* Torg ervoor dat de stroomkabel niet over scherpe randen of opperviakken wordt getrokken.

THOMAS AQUA™

* Repareer schade aan het apparaat, de accessoires of de stroomkabel nooit zelf.
Laat het apparaat vitsluitend door een geautoriseerde klantenservice confroleren en
repareren. Wijzigingen aan het apparaat kunnen uw gezondheid in gevaar brengen.
Torg ervoor, dat alleen originele THOMAS reserveonderdelen en originele THOMAS
accessoires worden gebruik.

Veiligheidsvoorschriften m.b.t. was- en/of natzuigen:

* Richt de reinigingsstraal nooit op mensen, dieren, stopcontacten of elektrische
apparaten.

e Personen met een gevoelige huid moeten direct contact met de
reinigingsmiddeloplossing vermijden.

* Als de reiningsmiddeloplossing met slijmvliezen (ogen, mond, enz.) in contact komt,
dient u deze onmiddellijk met veel water uit te spoelen.

* Gebruik in vochtige ruimfen geen verlengsnoer.

* Leeg na het gebruik als natzuiger alle reservoirs. Chemicalién (reinigingsmiddelen
voor harde voeren en tapijtvioeren) horen niet thuis in de handen van kinderen.
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e Tento pfisroj smi obsluhovat déti mladsi 8 let a osoby se sni-
ienymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentdlnimi schopnostmi,
nebo nedostatkem zkusenosti a/nebo znalosti, jsou-li pod dozo-
rem, nebo pokud byly pouceny o bezpeéném pouzivani pfisiroje
a pochopily nebezpeci, kterd béhem pouZivani hrozi. Nedovolte
détem, aby si s pfisirojem hrdly. Ci$téni a béinou Gdrzbu nesmi
provadét déti bez dozoru.

* Udaje o napéti na typovém titku musf souhlasit s napdjecim napétim. Typovy titek
ie umistén na spodn strané pfistroje.

o Vysavag nikdy neuvddgjte do provozu, pokud:

- je poskozeno pfivodni vedeni,
- isou-li na pfistroji viditelné $kody,
- pfistroj predtim spadl.

o Piistroj zapojte do zdsuvky elekirické sité pouze, pokud je jisténa 16ampérovou so-
modinnou pojistkou.

o Pfistroj nikdy nepouZivejte v prostordch, kde jsou uskladnény hoflavé Idtky, nebo
dochdzi ke tvorbé plynd.

o Piistroj i prislusenstvi skladujte v suchych, istych a uzavienych prostordch.

e Tapnuty pristroj nikdy nenechdvejte bez dozoru.

o Pfistroj polozte na pevnou, stabilni podlozku, hlavng pokud vysdvdte na schodech.

o Béhem vysdvdni vysavag nikdy nestavte na vysku. Béhem provozu musi stroj stdt vzdy
bezpecné na viech ctyfech koleckdch.

o Nikdy neprotdcejte ani neldmejte hadice.

e Nestoupejte si na pristroj.

* Béhem provozu se hubice a frubice nesmi dostat do blizkosti hlavy - vznikd nebezpeci
poranéni.

o Nevysdvejte lidi ani zvifata.

o Ped ¢isténim, o3etfovdnim, pln&nim, vyprazdiiovdnim a ddrzbou vypnéte viechny
vypinace a vytdhnéte zdstrcku z elektrické sits.

o Pfistroj nikdy nenechdvejte venku a nevystavujte ho pfimé vlhkosti, ani ho nestavéjte
do tekutin.

o Piistroj i prislusenstvi skladujte v suchych, istych a uzavienych prostordch.

o Pfistroj nevystavujte vysokym teplotdm ani chemickym tekutindm.

o Idstrcku ze zdsuvky nikdy nevytahuite za kabel, ale pouze uchopenim zdstrcky.

o Tajistéte, aby elekiricky kabel neprochdzel ostrymi hranami nebo plochami.

* Skody na piistroji, prislusenstvi nebo privodnim vedeni nikdy nespravuite sami. P
stroj nechdveite kontrolovat a opravovat v piislusném zdkaznickém servisu. Zmény

8 THOMAS

na pfistroji mohou ohroZovat zdravi. PouZivejte pouze origindlni ndhradni dily a pfi-

slugenstvi znacky THOMAS

Bezpetnostni pokyny specidlné pro tepovani, resp. mokré vysavani:

« (isticim proudem nikdy nemite na lidi nebo zvifata, na elektrické zdsuvky nebo

pistroje.

* 0soby s citlivou pleti by se mély vhybat piimému styku s Gisticim roztokem.
* Pii kontaktu cisticiho roztoku a sliznic (odi, dsta a pod.), je okamité vypldchnéte

vodov.
* V mokrych mistnostech nepouZivejte prodluzovaci kabel.

* Po mokrém,/vlhkém provozu vyprdzdnéte viechny zdsobniky. Chemikdlie (Gisticf pro-

stiedky na tvrdé podlahy a koberce) nepatii do rukou détem.

THOMAS AQUA™



o Tento pristroj smi obsluhovaf deti mladsie, ako 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentdlnymi schopnos-
fami, alebo nedostatkom skisenosti a/alebo znalosti, ak si pod
dozorom alebo ak boli poueni o bezpecnom pouZivani prisiroja
a pochopili nebezpecenstvd, ktoré pri pouzivani hrozia. Nedovol-
te defom, hraf sa s prisirojom. Cistenie a pouZivatelski ddrzbu
nesmu vykondva deti bez dozoru.

* Udaje o napti na typovom Stitku musia sohlasif s napdjacim napdtim. Typovy titok
sa nachddza na spodnej strane stroja.

o Vysdvac nikdy nevvddzajte do cinnosti ak:

- ie poskodené privodné vedenie,
- st na pristroji vidite/né Skody,
- pristroj prediym spadol.

o Pristroj zapojte do zdsuvky elekirickej siefe iba ak je istend 16 ampérovou samotin-
nou poistkou.

o Pristroj nikdy nepouZivajte v priestoroch, v ktorych si uskladnené horlaviny, alebo
sa vytvorili plyny.

o Pristroj, ako aj prislusensivo skladujte v suchych, Gistych a uzatvorenych priestoroch.

o Tapnuty pristroj nikdy neponechévaijte bez dozoru.

o Pristroj polozte na pevnd, stabilnd podlozku, najmd pri vysdvani na schodoch.

* Pri vysdvani vysdva¢ nikdy nestavajte na vy3ku. Pocas prevadzky musi stdf pristroj
vzdy bezpetne na vietkych Styroch kolieskach.

* Hadice nikdy neprefdcajte ani neldmte.

e Nestipajte na pristroj.

* Pogas prevddzky sa hubice a trubice nesmd dostat’ do blizkosti hlavy - vznikd nebez-
pecenstvo poranenig.

o Nevysdvajte [udi ani zvieratd.

* Pred cistenim, o3etrovanim, plnenim, vyprdzdfiovanim a Gdrzbou vypnite vietky vypi-
nace a vytiahnite zdstreku z elekirickej siete.

o Pristroj nikdy nenechévajte vonku a nevystavujte ho priamej vihkosti, ani ho nepo-
ndrajte do tekutin.

o Pristroj, ako aj prislusensivo skladujte v suchych, Gistych a uzatvorenych priestoroch.
e Pristroj nevystavujte vysokym teplotdm ani chemickym tekutindm.
o Idstrcku zo zdsuvky nikdy nevyfahujte za kdbel, ale iba uchopenim zdstrcky.

o Taistite, aby elekiricky kdbel neprechddzal cez ostré hrany alebo plochy.
THOMAS AQUA*®

« Skody na pristroji, prislusenstve alebo privodnom vedeni nikdy neopravuite sami.
Pristroj ddvajte kontrolovaf a opravova do prislu$ného zdkaznickeho servisu. Zmeny
na pristroji mozu ohrozovaf zdravie. PouZivajte iba origindine ndhradné diely a pris-
lusenstvo znacky THOMAS:

Bezpecnostné pokyny Specidlne pre umyvanie, resp. mokré vysavanie:

« (istiacim prodom nikdy nemierte na [udi alebo zvieratd, na elektrické zdsuvky alebo
pristroje.

* Qsoby s citlivou plefou by sa mali vyvarovat’ priameho styku s Gistiacim roztokom.

* Pri kontakte cistiaceho roztoku so sliznicami (o, dsta a pod.) ich okamZite vypldch-
nite vodou.

* V' mokrych miestnostiach nepouZivajte predlZovaciu 3niru.

* Po mokrej/vlhkej prevadzke vyprdzdnite v3etky zdsobniky. Chemikdlie (Gistiace pro-
striedky na tvrdé podlahy a koberce) nepatria do rik defom.
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* Los nifios mayores de 8 afios y las personas de capacidad fisica,
sensorial o mental disminuida, asi como aquellas personas con
falta de experiencia y conocimientos suficientes solo podrdn
ulilizar este aparato si estdn vigilados o han sido instruidos
respecto al uso seguro del aparato y a los posibles peligros que
pueden emanar de él. Los nifios no estdn auforizados a jugar
con el aparato. Los nifios solo podrdn realizar las tareas de
limpieza y mantenimiento bajo vigilancia.

* Los valores de tensién indicados en la placa de caracteristicas deben coincidir con el

suministro de energia existente. La placa de caracteristicas se encuentra en la parte
inferior del aparato.

* Queda terminantemente prohibido poner la aspiradora en funcionamiento si:
- el cable de conexidn a la red estd dafiado,
- ¢l aparato presenta dafios visibles,
- ¢l aparato se ha caido.

* (onecte el aparato Gnicamente a una foma de corriente protegida con un fusible
automdtico de 16 A.

* No utilice nunca el aparato en recintos donde haya almacenados materiales
inflamables o donde se puedan formar gases.

* Mantenga el aparato y los accesorios en un lugar seco, limpio y cerrado.

* No deje nunca el aparato sin vigilancia cuando esté encendido.

* (ologue el aparato sobre una superficie fija y estable (especialmente cuando aspire
en escaleras).

* No coloque nunca la aspiradora de canto durante el funcionamiento. El aparato
siempre debe apoyarse en sus cuatro ruedas durante el funcionamiento.

o No tense de forma excesiva ni doble el sistema de conductos.
* No se suba al aparato.

* Durante el funcionamiento, las boquillas y tuberias no deben quedar cerca de la
altura de la cabeza puesto que existe riesgo de lesiones.

* No aplique la manguera de aspiracién directamente sobre personas ni animales.

o Antes de limpiar, realizar el mantenimiento, rellenar o vaciar el aparato, asi como en caso
de fallos, deben desconectarse todos los interruptores y desenchufar el aparato de la toma
de corriente.

* No coloque el aparato en exteriores, no lo deje expuesto directamente a la humedad,
ni lo sumerja en ningdn liquido.

* No exponga el aparato al calor ni a sustancias quimicas.

10  [IHOMAS|

* No desenchufe nunca el aparato tirando del cable de conexion.

* Preste atencion a que el cable de conexion a la red no quede tendido sobre cantos
o superficies afiladas.

* No repare por su cuenta los dafios en el aparato, en los accesorios o en el cable
de conexion a la red. Permita Gnicamente que una oficina de atencidn al cliente
autorizada compruebe su aparato y realice la puesta a punto del mismo. Las
modificaciones en el aparato pueden poner en peligro su salud. Use Gnicamente
piezas de recambio y accesorios originales.

Indicaciones de sequridad especiales para la aspiracion con lavado o en himedo:

* No dirija el chorro de limpieza hacia las personas, animales, enchufes o aparatos
eléctricos.

* Las personas con piel sensible deberian evitar el contacto directo con la solucién de
limpieza.

* Si la solucion de limpieza entra en confacto con las mucosas (ojos, boca, efc.),
enjuague inmediatamente con agua abundante.

* No utilice cables alargadores en espacios mojados.

* Vacie todos los recipientes tras el funcionamiento en himedo. Mantenga los
productos quimicos (limpiadores para suelos duros y moquetas/alfombras) fuera
del alcance de los nifios.

THOMAS AQUA™



(apot

Poignée de transport

Raccord d'aspiration

Raccordement rapide

Rouleftes

Prise et cdble de raccordement au secteur
4 Réservoir d'eau propre

Interrupteur principal de marche/arét
4 Touche de la pompe

@LELRLEELRO

Aquafilter, comprenant

(1) Cove d'eau usée
(2)  Couverde du filtre, en 2 parties
(13)  Filtre d'aspiration

m & Insert pour aspiration-lavage

Systéme de sac filtrant* comprenant
Fixation de sac*
@ Sac filtrant XXI*
Flexible d'aspiration
Poignée  coulisseau d'air auxiliaire et télécommande
Tube télescopique
Suceur commutable moquettes-sols durs
Suceur poils d'animaux spécial tapis et sols durs*

Suceur turbo pour tapis et moquettes
Suceur pour parquets®
Suceur plat
Embout brosse*
Suceur pour meubles rembourrés
Plumeau d"aspiration pour meubles™
Suceur pour matelas ™
& Levier de vaporisation
& Conduite de vaporisation transparente
& Robinet d'arrét, flexible de pulvérisation et lips
& Suceur d'aspiration-lavage  (avec adaptateur pour sols durs )
& Suceur d"aspiration-lavage pour meubles rembourrés
& Suceur pour parquet comprenant™
& Lingette en microfibre™
& Concentré de nettoyage THOMAS Prolex
& Embout pour sols durs* avec

4 lignette en microfibre*

& Bec pour siphons*

G0 00600 ©

®

*) Accessoires non disponibles dans Pet & Family Chile

THOMAS AQUA™ [THOMAS]
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& Les équipements et accessoires peuvent varier ou ne pas étre disponibles en fonction des modéles.



Deksel van de behuizing
Draaggreep
Tvigaansluiting
Snelkoppeling
Wielen
Stekker en stroomkabel
& Tank voor schoon water
Hoofdschakelaar Aan/Uit
& Pompknop
Waterfilter, bestaande vit
@ Opvangbak voor vuil water
@ Tweedelig filterdeksel
@ Aanzuigfilter
& Waszuigelement

Filterzaksysteem*, bestaande uit
Filterzakhouder™
@ XXLfilterzak ™

Tuigslang

OLELELELEE

Handgreep met luchtschuif en afstandsbediening
Telescopische buis
Omschakelbaar mondstuk voor fapijivloeren en harde vloeren
Omschakelbaar diethaarmondstuk voor tapiiivioeren en harde vioeren*
Turbomondstuk voor tapijivloeren
Parket-natuurhaarmondstuk™
Voegenmondstuk
Opzetstuk plumeau™
Meubelmondstuk
Plumeauborstel voor meubels *
Matrassenmondstuk’

4 Sproeinevel

& Sproeileiding, fransparant

A Afsluitklep, sproeislang en clips

& Waszuigmondstuk ~(incl. adapter voor harde vloeren)

4 Klein waszuigmondstuk

& Parketmondstuk™ met

& Microvezelpad™

& Reinigingsconcentraat THOMAS ProTex

& Wisopzetstuk voor harde voeren™® met

& Microvezelpad ™

4 Sifonzuigmond ™

© G0 0000 ©

*) Accessoires niet beschikbaar in Pet & Family Chile
THOMAS AQUA™

4 Deze onderdelen worden alleen gebruikt bij waszuigen resp. natzuigen.



@D vi: THOMAS AQUA*

Viko krytu

Madlo k piendseni
Nasdvaci otvor
Rychlospojka
Koletka

CISCIOCIS)

Tdstreka elektrické sité a piivodni kabel

@ 4 1dsobnik na cerstvou vodu

Hlavni vypina¢ zap/vyp

@ #Tlaéitko terpadlo

Filter Aqua, sklddajici se ze

@D  zésobniku na pinavou vodu

(D 2dilngho vika

@ nasdvaciho filtry

& tepovaci vlozky

Systém filiracniho sacku™ sklddaiici se z

drzdku filtracniho sacku™

@ X fitwaniho sacku*

Saci hadice

Madlo se vzduchovou klapkou a ddlkovym ovldddnim
Teleskopickd trubice

Prepinaci hubice k cisténi kobercd a pevnych podlah

Turhokartd¢ na koberce

Hubice na parkety*

Hubice na $térbiny

Nasazovadi saci Stétec™

Hubice na aloungni , reps. hubice na calounéni k
odstrafiovdni zviecich chlupd

Saci kartd¢ na nabytek™

Hubice na calounéni*

& Rozprasovaci pdcka

@ & Rozprasovaci vedeni, transparentn

@2 4 Uzaviraci ventil, rozprasovaci hadice a svorka

08 BOGReeeee ©

@ & Tepovad hubice na podlahy, veetnd adaptéru na prevné podlahy

& Tepovaci hubice na calounéni
@ Hubice k isténi parket*s
4 utérkou z mikrovldkna*
B & Cisict kona frdt THOMAS ProTex
& Ndstavec k myti pevnych podlah*s
d utérkou z mikrovldkna™*
4 Sifonovd hubice

*) Prislusenstvi neni k dispozici v Pet & Family Chile

THOMAS AQUA™

Piepinaci hubice na chlupy zvifat k cisténi kobercd a pevnych podlah*

& Tyto dily se pouzivaii pouze k tepovdni.

Vis THOMAS AQUA*

@ Veko kytu
@  Ritka na prendianie
@) Nasdvaci otvor
@ Rychlospojka
@ Kolieska
@ Tdsticka elekirickej siete a privodny kdbel
@ W Zdsobnik na cerstvé vodu
Hlavny vypinat zap/vyp
@ 4Tlaiidlo cerpadio
@ Filter Aqua, skladajici sa zo
@  zdsobnika na pinav vodu
@ 2dielneho veka
@  nastvacieho filtra
vlozky na tepovanie

Systém fitracného vrecka™ skladajici sa z

drziaku filtratného vrecka*

@ XXL filtratného vrecka™

Sacia hadica

Rucka so vzduchovou klapkou a dialkowjm ovlddanim
Teleskopickd frubica

Prepinacia hubica na istenie kobercov a pevnych podldh

Turhokefa na koberce

Hubica na parkety*

Hubica na Skdry

Stetcovd vysdvacia ndsada™

Hubica na ¢aldnenie resp. hubica na calinenie na
odstrafiovanie zvieracich chipov

Sacia kefka na ndbytok *

Hubica na caldnenie™

& Rozprasovacia pdcka

@ 4 Rozprasovacie vedenie, fransparentné

@ & Uzatvéraci ventil, rozprasovacia hadica a svorka

O CRRE/GBGe ©

@ & Tepovadia hubica na podiahy vrdtane adaptéra na pevné podlahy

4 Tepovacia hubica na aldnenie

@ 4 Hubica na istenie parkiet*s
4 utierkou z mikrovldkna*

@ & Cistiaci koncentrdt THOMAS ProTex

& Ndstavec na umyvanie pevnych podidh*'s
4 utierkou z mikrovldkna*

4 Sifénovd hubica™

*) Prislusenstvo nie je k dispozicii v spolocnostiach Pet & Family Chile

Prepinacia hubica na chlpy zvierat na koberce a pevné podlahy™*

& Tieto diely sa pouzivajd iba pri umyvani.

OO 06 EOEEERERE GRE ©
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ccesorios no disponibles en Pet&Family Chile

Tapa de la carcasa

Asa

Tubuladura de aspiracién

Acoplamiento rdpido

Ruedas de rodadura

Enchufe de red y cable de conexion a la red
& Depésito de agua limpia

Botén de inicio
4 Botén de lo bomba

Aquafilter, compuesto de

Q)
(12
®
@

(14) & Accesorio para aspiracién con lavado

Depdsito de residuos
Tapa del filtro de 2 piezas
Filtro de aspiracion

Sistema con bolsa filirante compuesto de
Soporte para holsa filirante*
@ Bolsa filtrante*

Manguera de aspiracion
Mango con regulador de aire auxiliar/Mando a distancia
Tubo telescdpico
Boguilla conmutable para moquetas y suelos duros
Paleta con combinacidn para alfombra y pisos duros, especial
para pelos de animales™
Boguilla turbo para moquetas/alfombras
Boquilla para parquet™
Boguilla para juntas
Pieza con cepillo aspirador™
Boquilla para tapices /Boquilla para pelos de animales en tapices
Pincel aspirador para muebles *
Boguilla para colchones*
4 Palanca de spray
4 Conducto pulverizador, transparente
4 Vdlvula de cierre, manguera pulverizadora y enganches
4 Boguilla para aspirar con lavado apta para suelos
(indl. adaptador para suelos duros)
4 Boguilla para aspirar con lavado apta para asientos
& Boquilla para limpieza de parquet en himedo con *
4 Almohadilla de microfibra™
& Limpiador concentrado THOMAS Prolex
4 Adaptador de limpieza/secado para pisos duros™ con

4 Almohadilla de microfibra*

dBoquilla sifén*

(lHomAs| 13

4 Estas piezas se utilizan Gnicamente con la aspiracién con lavado o en himedo.
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Utilisation pour |'aspiration de matigres séches

A Ne jomais utiliser |"appareil pour aspirer des matigres séches si le
systeme Aquafilter n'est pas monté conformément aux instructions
du présent mode d’emploi. Risque d’endommagement de |'appareil.
Ne jamais aspirer d'importants volumes de liquide en aspiration
MS. (max 200 ml, p. ex. verre, tasse)

A Ne jamais aspirer d'importantes quantités de poussiéres fines,
comme par exemple farine, poudre de cacao, cendres, efc.

L'appareil est déja équipé  I'usine pour une aspiration MS.

Veillez d ce que |'appareil repose bien sur ses quatre roulettes.

Ouvrez le capot de I'appareil.

Pour ce faire, saisissez la poignée de fransport. Appuyez avec le pouce
sur le dispositif de déverrouillage du capot de I'appareil. Faites alors
pivoter le capot de I'appareil vers le haut.

Aspiration de matigres séches avec systéme Aquafilter

Refirez |'Aquafilter.

Pour ce faire, saisissez la poignée de I'Aquafilter. Retirez |"Aquafilter en
le tirant vers le haut de I"appareil.

(D Pour I"aspiration de matiéres séches, I'insert pour aspiration-avage
ne doit pas se trouver dans lo cuve d'eau usée de I'Aquafilter. Si
I'insert pour aspiration-lavage se trouve déja dans la cuve d’eau
usée, refirez-le (voir le chapitre « Neffoyage », section « Nettoyer
I'Aquafilter en cas de forte salissure »).

Remplissez la cuve d'equ usée de I'Aquafilter avec un 1 litre d’eau daire.

@ Si I'insert pour aspiration-lavage est déja refiré, il est possible
de remplir 'Aquafilter directement, sans |"ouvrir, grice a |'orifice
supérieur du raccord.

Installez I'Aquafilter dans I'appareil.

Pour ce faire, saisissez I'Aquafilter fermé par la poignée et installezle
par en haut dans I'appareil.

Fermez le capot de I'appareil.

Pour ce faire, saisissez la poignée de transport. Faites alors pivoter

le capot de I"appareil vers le bas. Appuyez légérement & hauteur du
disposifif de déverrouillage du capot de I'appareil, jusqu’d ce que vous
entendiez le capot de I'appareil s"encliqueter.

Bediening bij stofzuigen

A Gebruik het apparaat nooit om te stofzuigen als het waterfilter niet correct

gemonteerd is. Het apparaat kan anders beschadigd raken.

A Tvig bij gebruik als stofzuiger slechts minimale hoeveelheden vloeistof
op waterbasis op (max. 200 ml, bijv. glas, kopje).

A Tuig geen grote hoeveelheden fiin stof o, bijv. meel, cacaopoeder, as,
enz.

Als het apparaat geleverd word, is het apparaat geschikr voor gebruik als stofzuiger.

Zorg ervoor dat het apparaat stabiel op alle vier de wielen staat.

Open het deksel van de behuizing.
Pak daarvoor de draaggreep vast. Druk met de duimen op de ontgrende-
ling van het deksel. Klap het deksel nu omhoog.

Stofzuigen met waterfiltersysteem
Verwijder het waterfilter.

Pak daarvoor het waterfilter vast aan de handgreep. Trek het waterfilter
naar boven vt het apparaat.

@ Voor het stofzuigen mag het waszuigelement zich niet in de opvangbak
voor vuil water van het waterfilrer bevinden. Als het waszvigelement zich in
de opvangbak voor vuil water bevindt, dient u dit te verwiideren (zie hoofd-
stuk ,Reiniging”, paragraaf , Waterfilter reinigen bij sterke vervuiling”).

Vul de opvangbak voor vuil water van het waterfilier met 1 liter
helder water.

@ Als he woszuigelement al verwiiderd is, kan het waterfilter direct
via de bovenste opening worden gevuld zonder het deksel te
openen.

Plaats het waterfilier in het apparaat.

Pak het gesloren waterfilter daarvoor vast aan de handgreep en plaats
het van bovenaf in het apparaat.

Sluit het deksel van de behuizing.

Pak daarvoor de draaggreep vast. Klap het deksel nu omlaag. Druk
licht op de plaats van de ontgrendeling van het deksel tot het deksel
hoorbaar vastklikt.

THOMAS AQUA*



Ovldddni pfi suchém vysdvani

A Piistroj nikdy nepouZivejte na suché vysévdni, pokud neni namon-

tovdn filir Aqua. Jinak by mohlo dojit k poskozeni pristroje.

A Pii suchém vysdvdni vysdvejte pouze minimdlni mnoZstvi tekutin
na bdzi vody. (max. 200 ml, napf. sklenicka, Sdlek)

A Nevysdvejte velké mnozstvi jemného prachu, napi. mouku,
kakaovy prdsek, popel apod.

Pii doddn je stroj uz pfipraven na suché vysGvdni.

Lajistéte stabilitu pristroje na viech étyfech koletkdch.

Oteviete viko krytu.
Uchopte madlo k piendsent. Palcem zatlacte odblokovdni vika krytu.
Viko krytu odklopte smérem nahoru.

Suché vysévéni se systémem filird Aqua

Vyjméte filtr Aqua.

Filir Aqua uchopte za madlo. Viytdhnéte filir Aqua z pistroje smérem
nahoru.

(D PFi suchém vysdvdni se v zGsobniku na Spinavou vodu filtru Aqua
nesmi nachdzet tepovaci vlozka. Je-li v zdsobniku na Spinavou
vodu tepovaci vlozka, odstraiite ji (viz kapirola , Cisténi”, odstavec
Gisténi filiru Aqua pii silném znedisténi®).

Zasobnik na 3pinavou vodu filiru Aqua naplite 1 litrem cisté vody.

(D Jei tepovaci vlozka vz odstranénd, Ize filir Aqua naplnit bez toho,
abyste ho otvirali, piimo pes horni nasdvaci otvor.

Vlozte filtr Aqua do pfisiroje.

Uchopte madlo zavieného filtru Aqua a svichu ho vlozte do piisiroje.

Taviete viko krytu.

Uchopte madlo k piendsent. Viko krytu sklopte smérem dold. Ve vysce

jemné mackeite odblokovdni vika krytu, dokud neusly3ite, Ze viko
zapadlo.

THOMAS AQUA™

Ovlddanie pri suchom vysdvani

A Pristroj nikdy nepouZivajte na suché vysévanie, ak nie je riadne
namontovany filter Aqua. Pristroj by sa inak mohol poskodif.

A Pri suchom vysdvani vysdvajte iba minimdlne mnoZstvd tekutin na
bdze vody. (max 200 ml, napr. pohdr, 3dlka)

A Newysdvaite velké mnozstvd jemného prachu, napr. miku,
kakaovy prdsok, popol a pod.

Pri dodant je stroj uZ pripraveny na suché vysdvanie.

Labezpeite stabilitu prisiroja na véetkych Styroch kolieskach.
Otvorte veko krytu.

Uchopte ricku na prendsanie. Palcom zatlacte na odblokovanie veka
krytu. Veko krytu vyklopte smerom nahor.

Suché vysévanie so systémom filirov Aqua

Vyberté filter Aqua.

Filter Aqua uchopte za ricku. Filter Aqua vytiahnite z pristroja smerom
nahor.

@ Pri suchom wysdvani sa v zdsobniku na $pinavi vodu filira Aqua
nesmie nachddzaf viozka na tepovanie. Ak je v zdsobniku na
Spinavd vodu viozka na tepovanie, odstrdiite ju (pozri kapitolu
Gistenie”, odsek , Cistenie filtra Aqua pri silnom znedisteni”).

Zasobnik na $pinavd vodu filtra Aqua napliite 1 litrom istej vody.

(D Ak je vlozka na tepovanie vz odstrdnend, moZee filter Aqua naplnit
bez toho, aby ste ho otvdrali, priamo cez horny nasdvaci otvor.

Vlozte filter Aqua do pristroja.
Uchopte ricku zatvoreného filira Aqua a zhora ho vlozte do pristroja.

Latvorte veko krytu.

Uchopte ricku na prendsanie. Veko krytu sklopte smerom nadol. Vo
vyske jemne stldcajte odblokovanie veka krytu, kjm nebudete potuf,
7e veko zapadlo.

Modo de aspiracion en seco

A No utilice nunca el aparato para aspirar en seco si el Aquafilter no
estd montado de forma adecuada. De lo contrario, el aparato podria
sufrir dafios.

A Cuando utilice el modo de aspiracidn en seco, aspire Gnicamente cantidades
muy pequefias de liquidos de base acuosa. (mdx. 200 ml, p. ej., vaso o faza)

A No aspire grandes cantidades de polvo fino como, p. j., harina,
cacao en polvo, ceniza, efc.

En su estado de suministro, el aparato estd preparado para el modo de
aspiracion en seco.

Procure que el aparato repose de forma fija sobre sus cuatro ruedas
de rodadura.

Abra la tapa de la carcasa.
Para ello agarre el aparato por el asa. Presione con el pulgar el desblo-
queo de la tapa de la carcasa. Abata la tapa de la carcasa hacia arriba.

Aspiracién en seco con sistema Aquafilter
Refire el Aquafilter.

Para ello agarre el Aquafilter por el mango. Extraiga el Aquafilter del
aparato tirando hacia arriba.

@ Para la aspiracidn en seco, el accesorio para aspiracion con lavado
no puede encontrarse en el depdsito de residuos del Aquafilter. Si
ocurriera lo anterior, refire dicho accesorio (véase el capitulo “Lim-
pieza”, apartado “Limpiar el Aquafilter cuando estd muy sucio”).

Llene el depésito de residuos del Aquafilter con 1 litro de agua
limpia.
@ Si ya se ha refirado el accesorio para aspiracién con lavado, el

Aquafilter puede llenarse por la abertura de la tubuladura superior,
sin tener que abrirlo.

Introduzca el Aquafilter en el aparato.
Para ello agarre el Aquafilter cerrado por el mango e introddzcalo en el
aparato por arriba.

Gierre la tapa de la carcasa.

Para ello agarre el aparato por el asa. Abata la tapa de la carcasa hacia
abajo. Presione ligeramente el desblogueo de la fapa de la carcasa
hasta que la tapa encaje de forma audible.
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Aspiration de matiéres séches avec systéme de sacs™

Montez le systéme de sacs.

Pour ce faire, faites glisser le sac d filire dans le logement situé sous la
fixation pour sac.

@ Assurezvous que 'owverture du sac & filtre est bien en face de
celle de la fixation du sac.

Insérez le systéme de sacs dans les logements correspondants &
'intérieur de I'appareil.

@ Le couverdle de fermeture de la fixation pour sac doit étre ouvert.

Fermez le capot de I'appareil.

Pour ce faire, saisissez la poignée de transport. Faites alors pivoter

le capot de I"appareil vers le bas. Appuyez légérement & hauteur du
disposifif de déverrouillage du capot de I'appareil, jusqu’d ce que vous
entendiez le capot de I'appareil s"encliqueter.

*) en fonction du modéle

Raccordez le flexible d'aspiration a I'appareil.

Pour ce faire, enfichez la pigce de raccordement du flexible d’aspira-
tion dans le raccord d'aspiration. Tournez la piéce de raccordement

du flexible d’aspiration jusqu'a ce que vous la voyiez et |'entendiez
s'endliqueter.

Stofzvigen met filterzaksysteem ™
Monteer het filterzaksysteem.

Schuif de filterzak daarvoor in de opname aan de onderziide van de
filterzakhouder.

@ Torg ervoor dat de opening van de filterzak aansluit op de opening
van de filterzakhouder.

Plaats het filterzaksysieem in de desbeireffende opnamen in het
apparaat.

(D Het deksel van de filterzakhouder moet geopend zijn.

Sluit het deksel van de behuizing.

Pak daarvoor de draaggreep vast. Klap het deksel nu omlaag. Druk
licht op de plaats van de ontgrendeling van het deksel tot het deksel
hoorbaar vastklikt.

*) modelafhankelijk

Sluit de zuigslang aan op het apparaat.

Steek daarvoor het aansluitstuk van de zvigslang in de zvigaansluiting.
Draai het aansluitstuk van de zuigslang tot het hoorbaar en zichtbaar
vastklikr.

THOMAS AQUA*



Suché vysdvéni se systémem filtragniho sacku”

Namontujte systém filiraéniho sacku.

Filiratni sdcek nasufite na piisludné misto na spodni strané drzdku
filtraéniho sdcku.

@ Ujistéte se, Ze se otvor filtracniho sdcku piekryvd s drzdkem
filtraniho sdcku.

Systém filtraéniho sacku nasad'te na piislusné misto ve vnitfni cdsti

krytu pfistroje.

Q@ Viko drzdku filiratniho sdtku musi bit ofevieno.

Taviete viko krytu.

Uchopte madlo k piendsent. Viko krytu sklopte smérem dold. Ve vysce

jemné zatlacte odblokovdni vika krytu, dokud neuslysite, Ze viko

zapadlo.

*) v zdvislosti na modelu

Na pfistroj napojte saci hadici.
Spojku saci hadice zasuiite do nasdvaciho otvoru. Otdceite spojkou saci
hadice, dokud neuslysite a newvidite, 7e zapadla.

THOMAS AQUA*

Suché vysavanie so systémom filtraéného vrecka™

Namontujte sysiém filiraéného vrecka.
Filtracné vrecko nasuiite do upinadla na spodnej strane diZiaku
filtratného vrecka.

Q@ Ubezpette sa, 7e otvor filtratného vrecka sihlasi s diziakom
filtratného vrecka.

Systém filiraéného vrecka nasad'te do prislusnych upinadiel vo
vnitornej casti krytu pristroja.

@ Veko driaku filiraéngho viecka musi byf ofvorens.

Zatvorte veko krytu.

Uchopte ricku na prendSanie. Veko krytu sklopte smerom nadol. Vo

vjike jemne stlacte odblokovanie veka krytu, kjm nebudete potuf, 7
veko zapadlo.

*) podla modelu

Na pristroj napojte saciv hadicu.
Spojku sacej hadice zasuiite do nasdvacieho otvoru. Otdéajte spojkou
sacej hadice, kjm nebudete pocuf a vidie, 7e zapadla.

Aspiracion en seco con sistema de bolsa filirante™
Monte el sistema de bolsa filirante.

Para ello infroduzca la bolsa filtrante en el alojamiento situado en la
parte inferior del soporte para la bolsa filirante.

Q@ Asegirese de que la abertura de la bolsa filtrante coincide con el
soporte para la bolsa filtrante.

Introduzca el sistema de bolsa filtrante en los alojamientos corres-
pondientes situados en el interior de la carcasa del aparato.

(@) La tapa de cierre del soporte de la bolsa filirante debe estar
abierta.

Gierre la tapa de la carcasa.

Para ello agarre el aparato por el asa. Abata la tapa de la carcasa hacia
abajo. Presione ligeramente el desbloqueo de la fapa de la carcasa
hasta que la tapa encaje de forma audible.

*) dependiendo del modelo

Conecte la manguera de aspiracién al aparato.
Para ello infroduzca la pieza de conexién de la manguera de aspiracion
en la tubulodura de aspiracién. Gire la pieza de conexidn de lo mangue-
ra de aspiracion hasta que oiga y vea que encaja.
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Raccordez le tube télescopique et/ou le suceur séleciionné pour
I'application souhaitée & la poignée du flexible d'aspiration.

Pour ce faire, enfichez la poignée en exercant une légére pression ef
un mouvement de rotation latérale dans le tube télescopique et/ou le
suceur souhaité.

@ Pour 'aspiration de matiéres saches, sélectionnez uniquement des
suceurs adaptés a I'aspiration de matigres séches.

Prenez le céible de raccordement au secteur au niveau du connecteur
secteur. Tirez le cible de raccordement au secteur @ la longueur
voulue. Enfichez le connecteur secteur dans la prise secteur.

Allumez I'appareil en appuyant briévement sur la touche de démar-
rage de I'appareil méme ou de la télécommande™. L'appareil
démarre en mode Eco, ce qui est indiqué par le fait que deux
bandes d'affichage vertes s'allument.

Une pression prolongée sur la touche de démarrage permet de sélec-
tionner d'avires niveaux de puissance d'aspiration. Les niveaux
suivants de puissance d'aspiration sont possibles :

@ 1 vert Min
@ ?2verts Eco

® 3verts High Power
@ 2verts, 1 rouge Max

50 % de la puissance max.
65 % de la puissance max.
80 % de la puissance max.
puissance max.

*) en fonction du modéle

Sluit de telescopische buis en/of het gewenste mondstuk aan op de
handgreep van de zuigslang.

Steek daarvoor de handgreep met lichte druk en een dragiende bewe-
ging in de telescopische buis of het gewenste mondstuk.

@ Gebruik voor het stofzuigen vitsluitend mondstukken die geschik
7ijn voor stofzuigen.

Pak de stroomkabel bij de stekker. Trek de siroomkabel tof de
gewenste lengte vit. Steek de stekker in het stopcontact.

Schakel het apparaat door kort drukken op de starttoets op het
apparaat of op de afstandsbediening™ in. Het apparaat start in de
ecomodus, wat wordt aangegeven door twee groene indicatielampjes.

Door de startknop langer in te drukken, kunnen andere vermo-
gensniveaus worden geselecteerd. De volgende vermogensniveaus
zijn mogelijk:

@ 1 groen Min 50% van het maximale vermogen
@ 2 groen Eco 65% van het maximale vermogen
® 3 groen High Power ~ 80% van het maximale vermogen
@ 2groen, 1 100d Max maximaal vermogen

*) modelafhankelijk

THOMAS AQUA™



Teleskopickou trubici a/nebo hubici zvolenou k dané innosti napoj-
te na madlo saci hadice.

Saci hadici nejdiv jemnym tlakem a otdcenim do stran zasufite do
teleskopické trubice, nebo pozadované hubice.

@ K suchému vysdvdni vybirejte pouze hubice, které jsou vhodné k
suchému vysvdni.

Pfivodni kabel uchopte za zdsiréku. Vyidhnéte pfivodni kabel na
pozadovanou délku. Zasiréku zasuiite do zdsuvky.

Pistroj zapnéte kratkym stisknutim tlacitka Start.

Pistroj nebo ddlkové ovlddani™ je zapnuto. Pistroj se rozjede v
rezimu ECO, cof signalizuii svitici zelené palicky.

Del3im stisknutim tlagitka Start |ze zvolit dalsi stupné saciho vykonu.
Mzete si vybrat z téchto stupiid saciho vykonu.

@ 1 zelend Min 50% maximdIniho vijkonu
@ 2zelené Eco 65% maximdlniho vykonu
® 3 zelend High Power 80% maximdlniho vykonu
@ 2zelens, 1 tervend  Max maximdni vykon

*) v zdvislosti na modelu

THOMAS AQUA*

Teleskopickd trubicu a/alebo hubicu zvolend pre dand prdcu napojte
na ricku sacej hadice.

Saciv hadicu najskér jemnym tlakom a otdcanim do strdn zasuiite do
teleskopickej trubice, alebo pozadovanej hubice.

@ Na suché vysdvanie vyberajte iba hubice, kioré s vhodné na suché
vysdvanie.

Privodny kdbel uchopte za zdstreku. Vytiahnite privodny kdbel na
pozadovan dlzku. Zastréku zasuiite do zdsuvky.

Pristroj zapnite kratkym stlatenim tlatidla Start.

Pristroj alebo dialkové ovladanie™ zapnuié. Pristroj sa rozbehne v
rezime ECO, €o signalizuju dve svietiace zelené palicky.

Dihim stlacenim tlaidla Start mézete zvolit daliie stupne sacieho
vykonu. MoZete si vybrat z tychto stupfiov sacieho vykonu:

@ 1 zelend Min 50% maximdIneho vykonu
@ 2zelené Eco 65% maximdlneho vykonu
® 3zelend High Power 80% maximdlneho wkonu
@) ?27zslené, 1 tervend Max maximdlny vjkon

*) podfa modelu

Conecte el tubo telescopico y/o la boquilla para la aplicacion desea-
da al mango de la manguera de aspiracion.

Para ello infroduzca el mango en el tubo telescopico o en la boguilla
que desee ejerciendo ligera presién y con un movimiento giratorio hacia
los lados.

@ Para la aspiraci6n en seco, seleccione dnicamente boguillas
apropiadas para este modo de aspiracion.

Agarre el cable de conexion a la red por el enchufe de red. Extraiga
la longitud que desee del cable de conexién a la red. Conecte el
enchufe de red en la caja de enchufe.

Encienda el aparato pulsando brevemente el boton de inicio o mediante
el mando a distancia™. El aparato arranca en el modo Eco y esto se indica
con la iluminacion de dos barras verdes.

Pulsando el botén de inicio de forma prolongada pueden seleccionar-
se ofros niveles de potencia de aspiracion. Son posibles los siguientes
niveles de pofencia:

@ 1 verde Min 50 % de la potencia méxima
(2 2 verdes Eco 65 % de la potencia mdxima
(®) 3 verdes High Power 80 % de la potencia mdxima
@) 2 verdes, Trojo Max Potencia mdxima

*) dependiendo del modelo
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Effectuez I'aspiration de matiéres séches.
@ Tenez compte d ce sujet du chapifre « Possibilités d”application ».

En cas de besoin, vous pouvez diminuer mécaniquement la
puissance d'aspiration en ouvrant le coulisseau d'air auxiliaire
au niveau de la poignée du flexible d'aspiration. En fermant le
coulisseau d'air auxiliaire, vous obtenez de nouveau la puissance
d'aspiration compléte.

Arrétez |'appareil en appuyant briévement sur la touche de démar-
rage de I'appareil méme ou de la télécommande™. L'appareil
redémarrera au niveau de puissance d'aspiration préalablement
sélectionné s'il n'a pas été débranché du secteur.

Consigne en cas d'vfilisation du systéme Aquafilter :

(D Nettoyez la cuve d'eau usée/I’Aquafilter au bout de 30 minutes
maximum de fonctionnement permanent (voir chapifre « Nettoyage »,
section « Netfoyer I'Aquafilter en cas de égére salissure »).

Si les quantités de poussiéres sont élevées (premiere ufilisation,
netfoyage infensif), un nettoyage plus fréquent est nécessaire.
Remplissez de nouveau I'Aquafilter - alors que |"appareil est
éteint - avec 1 litre d'eau, comme dédrit précédemment.

Ala fin de I'aspiration, éteignez I'appareil comme décrit précédemment.
*) en fonction du modéle

Débranchez le connecteur secteur de la prise secteur. Tirez légé-
rement le céible de raccordement en I'éloignant de |'appareil et
reldchezle. Le ciible s'enroule alors automatiquement.

Consigne en cas d'vtilisation du systéme de sacs  filtres™:

Avant de retirer le sysiéme de sacs d filtres, fermez le couvercle
de fermeture de la fixation pour sac.

*) en fonction du modéle

Begin met stofzuigen.

@ Neem daarvoor het hoofdstuk “Toepassingsmogelijkheden” in acht.

Indien nodig kunt u de zvigkracht mechanisch reduceren door de
luchtschuif op de handgreep van de zuigslang te openen. Door de
luchtschuif te sluiten, bereiki u weer de volledige zuigkracht.

Schakel het apparaat uit door opnieuw drukken op de starttoets op het
apparaat of op de afstandshediening . Als u het apparaat opnieuw
inschakelt, start het apparaat weer met de eerder geselecieerde zuig-
kracht, tenzij het apparaat tussendoor van het stroomnet is gescheiden.

Aanwijzing bij het gebruik van het waterfiliersysteem:

@ Reinig na iterlifk 30 minuten ononderbroken bedriif de opvangbak voor
vuil water/het waterfilter (zie hoofdstuk ,Reiniging”, paragraaf , Water-
fitrer reinigen bij lichte vervuiling” ). Bij grotere hoeveelheden stof (eerste
gebruik, intensieve reiniging) moefen de opvangbak voor wuil water en
het waterfilter eerder worden gereinigd. Vul het waterfilrer opnieuw - bij
vitgeschakeld apparaat - zoals eerder beschreven met 1 lier water.

Als u klaar bent met stofzvigen, schakeli u het apparaat vit zoals
eerder beschreven.

*) modelafhankelijk

Trek de stekker it het stopcontact. Trek de siroomkabel met een
lichte ruk van het apparaat weg en laat hem los. De kabel rolt dan
automatisch op.

Aanwijzing bij het gebruik van het filierzaksysteem™:

Voordat u het filterzaksysteem verwijdert, dient u het deksel van
de filterzakhouder te sluiten.

*) modelafhankelijk

THOMAS AQUA™



Mizete vysdvat nasucho.
@ Dodrzujte pokyny kapitoly ,Moznosti pouziti”.
Intenzity vysdvani lze piipadné mechanicky sniZit otevienim vzdu-

chové klapky na madle saci hadice. Po uzavieni vzduchové klapky
dosdhnete opét plnou intenzitu vysavéni.

Cheete-li prisiroj vypnout, stisknéte na pfistroji nebo ddlkovém
ovldddni™ opét tlagitko Start. Po dal$im zapnuti zatne pfisiroj znovu
na zvoleném stupni saciho vykonu, pokud piediim nebyl odpojen od
elekirické sité.

Pokyny pfi pouiiti sysiému filtru Aqua:

@ Zdsobnik na Spinavou vodu/filr Aqua vycistéte nejpozdéji po 30
minutdch nepretritého provozu (viz kapitola , CSténi”, odstavec
Gisteni filtru Aqua pii lehkém znedisténi”). Jei mnozstvi prachu
V&1ST (prvni pouZiti, infenzivni znecisteni), vycistéte ho dfive.

Filtr Aqua znovu napliite - pfistroj musi byt vypnuty - dle uvedené-
ho popisu 1 litrem vody.

Po ukonéeni vysavani vypnéte pristroj dle uvedeného popisu.

*) v zdvislosti na modelu

Vytdhnéte zdsircku ze zdsuvky. Privodni kabel zlehka potdhnéte
smérem od pfistroje a pusite ho. Kabel se automaticky navine.

Pokyny pfi pouiiti sysiému filtraéniho satku™;
Pred vytazenim systému filtraéniho satku zaviete viko drzdku
filtragniho satku.

*) v zdvislosti na modelu

THOMAS AQUA™

Mdzete vysavat nasucho.

@ ReSpekiujte pri tom pokyny kapifoly ,Moznosti pouZivania”.
V pripade potreby mézete mechanicky znifit saciv silu otvorenim

vzduchove; klapky na rigke sacej hadice. Zatvorenim vzduchovej
klapky dosiahnete opit plnd saciv silu.

Ak cheete pristroj vypnit, stlagte na pristroji alebo dial kovom ovld-
dani™ opit tlatidlo Start. Pri opiitovnom zapnuti stroj opiif zatne
na zvolenom stupni sacieho vykonu, ak predtym nebol odpojeny od
elekirickej siete.

Pokyny pri pouiiti systému filira Aqua:

@ Tdsobnik na Spinavd vodu /filter Aqua vycistite najneskdr po 30 mi-
nitach trvalej prevddzky (pozri kapitolu , istenie”, odsek ,Cistenie

(prvé pouZiie, infenzivne znecistenie), ycistite ho skar.
Filter Aqua opdf napliite - pristroj musi byf vypnuty - podla
uvedeného popisu 1 litrom vody.

Po ukonéeni vysavania vypnite prisiroj podla uvedeného popisu.

*) podfa modelu

Vytiahnite zdstrcku zo zdsuvky. Privodny kabel zlahka potiahnite
smerom od pristroja a pustite ho. Kabel sa automaticky navinie.

Pokyny pri pouiiti systému filtratného vrecka™:

Pred vytiahnutim systému filiraéného vrecka zatvorie veko drZiaka
filtraéného vrecka.

*) podfa modelu

Efectie el proceso de aspiracion en seco.
@ Para ello tenga en cuenta el capitulo “Posibilidades de uso”’.

En caso necesario, puede disminuir mecanicamente la fuerza de
aspiracion abriendo la valvula de aire auxiliar sitvada en el mango
de la manguera de aspiracion. Para volver a conseguir plena fuerza
de aspiracion, cierre la valvula de aire auxiliar.

Para desconectar el aparato, vuelva a pulsar el botén de inicio o median-
te el mando a distancia™. Al volver a coneciarse, el aparato comienza a
funcionar en el nivel de potencia de aspiracion seleccionado previamente,
siempre que no se desenchufe de la corriente.

Indicacion para el uso del sistema con Aquafilter:

@ Una vez transcurridos 30 minutos de funcionamiento continuo,
limpie el depdsito de residuos/Aquafilter (véase el capitulo
“limpieza”, apartado “Limpiar el Aquafilter cuando estd un poco
sucio”). Si hay una gran cantidad de polvo (primer uso, limpieza
intensiva), serd necesario realizar la limpieza antes.

Vuelva a llenar el Aquafilter (con el aparato desconectado) con
1 litro de agua, como se describe anteriormente.

Una vez finalizado el proceso de aspiracion, desconecte el aparato

segun lo descrito anteriormente.

*) dependiendo del modelo

Desconecte el enchufe de red. Tire ligeramente del cable de conexion
ala red y suélielo. El cable se enrollard automdticamente.

Indicacion para el uso del sistema con bolsa filirante™;

Antes de refirar el sistema con bolsa filirante, cierre la fapa del
soporte para la bolsa filtrante.

*) dependiendo del modelo

THOMAS] 2]



Consigne en cas d'vtilisation du systéme Aquafilter :

Nettoyez et séchez le systéme AQUAFILTER et le biti de |'appareil
aprés chaque utilisation.

Voir & ce propos le chapitre « Nettoyage ».

Q@ Eau sale ef piéces humides favorisent en effe o prolifération des
bactéries, des champignons et des mauvaises odeurs.

Utilisez le support situé a I'arriére de I'appareil pour fixer le flexible
d'aspiration @ |'appareil.

Pour ce faire, insérez la nervure en plastique de la position de range-
ment dans |'évidement  |'aniiére de I'appareil.

Le cas échéant, retirez le flexible d'aspiration.

Pour ce faire, appuyez sur la fouche au niveau de la piéce de raccorde-
ment du flexible d"aspiration. Tournez la piéce de raccordement d'un
quart de tour sur le cdté. Retirez le flexible d"aspiration du raccord
d"aspiration.

Si vous voulez ranger "appareil vidé a la verticale, utilisez le sup-
port sous le dessous de I'appareil pour fixer le flexible d'aspiration
a I'appareil.

Tenez |'appareil d’une main au niveau de la poignée. Placez I'autre
main, afin de bien tenir 'appareil, dans les évidements & I'avant et en
bas de I'appareil. Placez |"appareil d la verticale. Insérez la nervure en
plastique de la position de rangement dans I'évidement au dessous de
'appareil.

Pour avoir toujours @ portée de main les accessoires de voire aspira-
teur de lavage THOMAS, rangez les suceurs dans le logement pour
accessoires du couvercle du réservoir d’eau propre.

Aanwijzing bij het gebruik van het waterfiliersysteem:

Reinig en droog het waterfilter en de behuizing van het apparaat
na elk gebruik.
Tie hoofdstuk “Reiniging”.

@ Vuil water en vochtige componenten bevorderen de vermeerdering
van bacterién, schimmels en vieze geurfies.

Gebruik de parkeerhulp aan de achterzijde van het apparaat om de
zvigbuis aan het apparaat te bevestigen.

Schuif daarvoor de kunststof rib van de parkeerhuls in de vitsparing aan
de achterzijde van het apparaat.

Verwijder eventueel de zuigslang.

Druk daarvoor de knop op het aansluitstuk van de zvigslang in. Draai
het aansluitstuk een kwarfslag naar de zijkant. Trek de zvigslang van
de zuigaansluiting af .

Als u het geleegde apparaat verticaal wilt opbergen, kunt u de
parkeerhulp aan de onderzijde van het apparaat gebruiken om de
zvigbuis aan het apparaat te bevestigen.

Houd daarvoor het apparaat met een hand vast aan de handgreep. Pak
met de andere hand in de uitsparing aan de onderzijde vooraan aan het
apparaat. Plaats het apparaat verticaal. Schuif de kunststof rib van de
parkeerhuls in de vitsparing aan de onderzijde van het apparaat.

0m de accessoires van uw THOMAS-waszuiger altijd paraat te
hebben, steekt u de mondstukken in de accessoireopnames in het
deksel van de tank voor schoon water.

THOMAS AQUA™



Pokyny pfi pouiiti sysiému filtru Aqua:

Filtr Aqua a kryt pfisiroje vycistéte a vysuste po kazdém pouiiti.
Viz kapitola , Gisténi“.

@ Stojici 3pinavd voda a vihké soucdstky podporuji rozmnozovéni
bakterii, plisni a zdpachu.

Parkovaci pomoc na zadni sirané pfistroje pouZivejie k upevnéni saci
trubice na pfistroj.

Plastové Zebro parkovaci svorky nasuiite do otvoru na zadnf sirand
pristroje.

V piipadé potfeby odstraiite saci hadici.

Stisknéte tlacitko na spojce saci hadice. Spojku poototte nabok o Eivrti-
nu. Vytdhnéte sac hadici z nasdvaciho otvoru.

Cheete-li prazdny siroj postavit na vyiku, pouiijte k upevnéni saci
trubice na pfistroj parkovaci pozici na spodni sirané pfisiroje.

Stroj u toho drzte jednou rukou za madlo. Druhou rukou uchopte otvory
na spodni piedni strané piistroje. Postavte stroj na vysku. Parkovaci hdk
nasuiite do urceného otvoru na spodni strané piistroje.

Abyste méli prislusenstvi vaseho vysavate vidycky v dosahu, uchovd-
vejte hubice v dridku pfislusenstvi na viku zsobniku na ersivou vodu.

THOMAS AQUA™

Pokyny pri pouiiti systému filtra Aqua:
Filter Aqua a kryt pristroja vycistite a vysuste po kaidom pouZiti.
Pozrite kapitolu , Cistenie”.

@ Stojaca Spinavd voda a vhké sttiastky podporuji rozmnozovanie
baktérif, plesni a zdpachu.

Parkovaciv poziciv na zadnej strane pristroja pouZivajte na upevne-
nie sacej trubice na prisiroj.

Plastové rebro parkovacej svorky nasuiite do otvoru na zadnej strane
pristroja.

V pripade potreby odstrdiite saciv hadicu.

Stlatte tlacidlo na spojke sacej hadice. Spojku otocte nabok o Stvrtinu.
Saciu hadicu vytiahnite z nasvacieho otvoru.

Ak cheete vyprdzdneny stroj postavit na vysku, pougite parkovaciv pomoc
na spodnej strane prisiroja, na upevnenie sacej rubice na prisroj.

Stroj pritom drZte jednou rukou za rcku. Druhou rukou uchopte otvory
na spodnej prednej strane pristroja. Postavte stroj na vysku. Parkovaci
hdk posuiite do ur¢eného otvoru na spodnej strane pristroja.

Aby bolo prislusensivo vasho vysdvata vidy v dosahu, uchovivaijte
hubice v drziaku prislusensiva na veku zdsobnika na ¢erstvi vodu.

Indicacion para el uso del sistema con Aquafilter:

Limpie y seque el Aquafilter y la carcasa del aparato después de
cada uso.

Véase al respecto el capitulo “Limpieza”.

@ El agua sucia estancada y los componentes himedos favorecen la
formacidn de bacterias, hongos y olores.

Utilice la ayuda de estacionamiento sitvada en la parte posterior del
aparato para fijar el tubo de aspiracion al aparato.
Para ello infroduzca la aleta de pldstico de la placa de estacionamiento
en la ranura sitvada en la parte posterior del aparato.

En caso necesario, extraiga la manguera de aspiracién.

Para ello, presione el botén situado en la pieza de conexion de la
manguera de aspiracién. Gire la pieza de conexidn un cuarto de vuelta
hacia el lado. Retire la manguera de aspiracién de la tubuladura de
aspiracion.

Si desea colocar de canto el dispositivo vacio, utilice la ayuda de
estacionamiento en la parte inferior del aparato para fijar el tubo de
aspiracion al aparato.

Para ello, agarre firmemente el aparato por el mango con una mano.
Con la ofra mano, agarre ademds el aparato por las ranuras situadas en
la parte inferior delantera. Cologue el aparato de canto. Para ello intro-
duzca la aleta de pldstico de la placa de estacionamiento en la ranura
situada en la parte inferior del aparato.

Para tener a mano el accesorio de su aspiradora con lavado
THOMAS, coloque las boquillas en el alojamiento para accesorios
sitvado en la fapa del depésito de agua limpia.



o Aspiration-lavage

»elick«

Utilisation pour |'aspiration-lavage

(injection-exiraction)

A Ne pas aspirer de quantités importantes de liquides, par
exemple @ partir de réservoirs ou bassins.

Respeciez la procédure d'aspiration des matiéres séches, avec les
différences suivantes :

Ouvrez I'Aquafilter.

Pour ce faire, défaites la bride de déverrouillage sur le couvercle

de I'Aquafilter. Quvrez le couvercle de I'Aquafilter en le faisant pivoter
et refireze.

Ne versez pas d’eau dans I'Aquafilter et videzle s'il y en a dedans.

Installez I'insert pour aspiration-lavage par en haut dans la cuve
d'eau usée.

(D Pour I"aspiration-lavage, I'insert pour aspiration-lavage doit
se trouver dans la cuve d'eau usée.

Fermez I'Aquafilter.

Pour ce faire, insérez le couvercle de I'Aquafilter dans les deux loge-
ments au niveau de la cuve d’eav sale et faites pivoter le couvercle de
I'Aquafilter vers le bas, jusqu'a ce que vous entendiez la languette de
déverrouillage s'enclencher aprés une faible pression.

(D Pour I"aspiration-lavage, sélectionnez uniquement des suceurs
adaptés a |'aspiration-lavage.

@ Lors de 'aspiration-lavage, le coulisseau d'air auxilaire au niveau
de la poignée du flexible daspiration doit toujours &tre fermé.

Raccordez la conduite de vaporisation @ |'appareil  I'aide

du raccord rapide.

Pour ce faire, saisissez le raccord enfichable. Insérez celui<i dans le
raccord rapide devant le raccord d’aspiration en exergant une légére
pression, jusqu'd ce que vous entendiez que le raccord enfichable
s'enclenche.

Bediening bij waszuigen

(Sproei-extractie)

A Luig geen grote hoeveelheden vloeistof, bijv. vit reservoirs en
bekkens, op.

Volg de procedure zoals bij stofzuigen met de volgende afwijkingen:

Open het waterfilter.
Maak daarvoor de ontgrendelingslip aan het deksel van het waterfilter
los. Klap het deksel van het waterfilter omhoog en verwijder dit.

Vul het waterfilier niet met water. Leeg het als zich water
in het filter bevindi.

Plaats het waszuigelement van bovenaf in de opvangbak
voor vuil water.

@ Voor het waszuigen moet het waszuigelement zich
in de opvangbak voor vuil water bevinden.

Sluit het waterfilter.

Plaats daarvoor het deksel van het waterfilter in de twee opnamen van
de opvangbak voor vuil water en klap het deksel van het waterfilrer
omlaag tot de ontgrendelingslip na lichte druk hoorbaar vastklikt.

@ Gebruik voor het waszuigen uitsluitend mondstukken die geschikt
Zijn voor waszuigen.

@ Bij het waszuigen moet de luchtschuif op de handgreep van de
vigslang alijd gesloten zijn.

Sluit de sproeileiding via de snelkoppeling aan op het apparaat.
Pak daarvoor de connector. Plaats deze met lichte druk in de snelkoppe-
ling voor de zuigaansluiting fot de connector hoorbaar vastklikt.

THOMAS AQUA*



Ovladani mokrého vysavani (tepovani)

A Nevysdvejte velkd mnoistvi tekutin z nddob a nddrii.

Dodrivite stejny postup, jako pii suchém vysdvani, s témito rozdily:

Oteviete filtr Aqua.
Povolte odblokovaci otko na viku filtru Aqua. Odklopte viko filtru Aqua
a odstraiite ho.

Do filtru Aqua nedopliijte vodu, resp. jej vylijte, pokud v ném voda je.

Tepovaci vlozku vlozie shora do zdsobniku na $pinavou vodu.

@ Béhem tepovdni musi byt v zdsobniku na Spinavou vodu tepovaci
vlozka.

Taviete filir Aqua.

Viko filtru Aqua nasad'te do obou mist k upnuti na zdsobniku na Spina-
vou vodu a sklopte ho smérem dold, dokud neusly3ite, Ze po lehkém
stisknuti zaklaplo odblokovaci otko.

(D K tepovdni pouZivejte pouze hubice, které jsou k tepovdni vhodné.

@ Behem tepovdni musi byt vzduchovd klapka na madle saci hadice
vidycky zaviend.

Rozpragovaci vedeni napojie pfes rychlospojku na pfistroj.
Uchopte konekror. Mimé jej zatlacre do rychlospojky pred nasdvacim
otvorem, dokud neuslysite, 7e konektor zapadl.

THOMAS AQUA™

Ovlddanie mokrého vysdvania (tepovania)

A Nevystvajte velké mnoistvd tekutin z nadob a nddrzi.

Dodrziavajte rovnaky postup, ako pri suchom vysdvani, s tymito
rozdielmi:

Otvorte filter Aqua.
Povolte odblokovacie ocko na veku filira Aqua. Odklopte veko filtra
Aqua a odstrdfite ho.

Do filira Aqua nedoplijte vodu, resp. ho vyprazdnite, pokial sa v
fiom voda nachddza.

Vlozku na tepovanie vlozte zvrchu do zdsobnika na $pinavi vodu.

@ Pri tepovani musi byf v zdsobniku na Spinavis vodu vlozka na
fepovanie.

Latvorte filter Aqua.

Veko filtra Aqua nasad'te do oboch upinadiel na zdsobniku na 3pinavi
vodu a sklopte ho smerom nadol, kjm nebudete pocuf, Ze po [ahkom
stlaceni zaklaplo odblokovacie ocko.

(D Na tepovanie vyberajte iba hubice, koré s na tepovanie vhodné.

(D Pri tepovani musi byf vzduchovd klapka na ricke sacej hadice
vidy zatvorend.

Rozprasovacie vedenie napojte cez rychlospojku na pristroj.
Uchopte konekor. Mierne ho zatlagte do rychlospojky pred nasévacim
otvorom, kym nebudete pocuf, 7e konekior zapadol.

Modo de aspiracion con lavado
(extraccion por pulverizacion)

A No aspire una gran cantidad de liquidos, p. ej., de recipientes
y pilas.

Siga el mismo modo de proceder que con la aspiracion en seco, con
las siguientes diferencias:

Abra el Aquafilter.
Para ello suelte la lengiieta de desbloqueo de la tapa del Aquafilter.
Levante la tapa del Aquafilter y exirdigalo.

No llene con agua el Aquafilter o vacielo si hay agua en él.

Introduzca por arriba el accesorio para la aspiracién con lavado en
el depésito de residuos.

@ Para realizar la aspiracion con lavado, el accesorio para la aspire-
cion con lavado debe enconirarse en el depdsito de residuos.

Gierre el Aquafilter.

Para ello, cologue la tapa del Aquafilter en los dos alojamientos del
depdsito de residuos y empuie ligeramente hacia abajo la tapa del
Aquafilter hasta que la lengiieta de desblogueo encaje de forma
audible.

@ Para la aspiracién con lovado, seleccione tnicamente boguillas
apropiadas para este modo de aspiracion.

@ Durante la aspiracién con lavado, la valvula de aire auxilor situada
en el mango de la manguera de aspiracidn siempre debe estar
cemrada.

Conecte el conducio pulverizador al aparato mediante el acopla-
miento rdpido.

Para ello agarre el conector. Introdizcalo en el acoplamiento rdpido
delante de la tubuladura de aspiracidn ejerciendo un poco de presion
hasta que el conector encaje de forma audible.
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o Aspiration-lavage

Montage du levier complet de pulvérisation™

Fixez le levier complet de pulvérisation d |"aide des dlips de maintien du
flexible d‘aspiration en répartissant ces demiers d intervalles réguliers
sur toute la longueur et en les dlipsant.

*) en fonction du modéle

Raccordez le tube télescopique a la poignée du flexible d'aspiration
et au suceur d'aspiration-lavage pour sols.

Fixez les deux clips de maintien de la conduite de vaporisation
au tube télescopique. Clipsez la conduite de vaporisation.

Enclenchez le levier de vaporisation dans la poignée.

Pour ce faire, insérez la nervure en plastique du levier de vaporisation
dans |'évidement au niveau de la poignée. Veillez a que le levier

de vaporisation soit correctement fixé (tenez compte du repére).

Raccordez la conduite de vaporisation du suceur d'aspiration-lavage
pour sols & la poignée & I'uide du raccord rapide.

Pour ce faire, saisissez I'extrémité libre de la conduite de vaporisation
du suceur d'aspiration-lavage pour sols. Placez celle-ci sur le robinet
d"arrét du levier de vaporisation. Verrouillez celui<i d I'ide de la ferme-
ture @ baionnette en tournant vers la droite.

Montage van de sproeihendel™

Bevestig de sproeihendel volledig met behulp van de clips aan de zuig-
slang, door deze in gelijkmatige afstanden over de volledige lengte te

verdelen en vast te klemmen.

*) modelafhankeliik

Sluit de telescopische buis met de passende zijde aan op de hand-
greep van de zvigslang en sluit het waszuigmondstuk aan op de
telescopische buis.

Bevestig de twee clips voor de sproeileiding aan de telescopische
buis. Klem de sproeileiding vast in de clips.

Bevestig de sproeihendel aan de handgreep.

Schuif daarvoor de kunststof rib van de sproeihendel in de uitsparing
aan de handgreep. Controleer of de sproeihendel correct bevestigd is
(zie markering).

Sluit de sproeileiding van het waszuigmondstuk via de snelkoppe-
ling aan op de handgreep.

Neem daarvoor het vrije viteinde van de sprogileiding van het waszuig-
mondstuk. Plaats dit op de afsluitklep van de sproeihendel. Vergrendel
deze door de bajonefsluiting naar rechts te draaien.

THOMAS AQUA™



Na saci hadici upevnéte tepovaci hadici™

Celou tepovaci hadici upevnéte na saci hadici pomoci svorek, které
umistite v pravidelnych rozestupech po celé délce.

*) v zdvislosti na modelu

Teleskopickou trubici napojte spravnou siranou na madlo saci hadice
a na teleskopickou trubici napojte tepovaci hubici na podlahy.

Dvé svorky na tepovaci vedeni upevnéte na feleskopickou trubici.
Tepovaci vedeni upevnéte do téchto svorek.

Rozprasovaci packu zaaretuje na madle.

plastové 7ebro rozpraSovaci pécky nasuiite do otvoru na madle. Ujistéte
s, Ze je rozprasovaci pdcka sprévné zaarefovand.

Rozprasovaci vedeni tepovaci hubice na podlahy napojte pres rych-
lospojku na madlo.

Uchopte volny konec tepovaciho vedent tepovaci hubice. Nasadte ho na
uzaviraci ventil rozprasovaci pdcky. Zablokuite jej tak, Ze bajonefovym
uzdvérem ofocite doprava.
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Na saciv hadicu upevnite tepovaciv hadicu™

Celd tepovaciv hadicu upevnite na saciv hadicu pomocou svoriek, kioré
umiestnite v pravidelnych rozstupoch po celej dlzke.

*) podfa modelu

Teleskopickd trubicu napojte spravnou stranou na ricku sacej hadice
a na teleskopickd trubicu napojte tepovaciv hubicu na podlahy.

Dve svorky na tepovacie vedenie upevnite na teleskopickd trubicu.
Tepovacie vedenie upevnite do tychto svoriek.

Taaretujte rozprasovaciu packu na ricke.
Plastové rebro rozprasovacej packy nasufite do ofvoru na ricke. Uistite
sa, Ze je rozprasovacia pdcka sprdvne zaarefovand.

Rozpragovacie vedenie tepovacej hubice na podlahy napojte cez
rychlospojku na ricku.

Uchopte volny koniec tepovacieho vedenia tepovacej hubice. Nasad'te
ho na uzatvdraci ventil rozpraSovacej pdcky. Zablokujte ho tak, Ze bajo-
nefovy uzdver ofodite doprava.

Montaje de la palanca pulverizadora completa™

Fije la palanca pulverizadora completa con ayuda de los enganches de
lo manguera de aspiracion, distribuyéndolos en toda la longitud
y a intervalos regulares.

*) dependiendo del modelo

Conecte el lado correcto del tubo telescpico al mango de la man-
guera de aspiracion y la boquilla para aspirar con lavado apta para
suelos al tubo telescopico.

Fije los dos enganches para el conducto pulverizador en el tubo tele-
scopico. Sujete el conducto pulverizador con los enganches.

Encaje la palanca pulverizadora en el mango.

Para ello infroduzca la aleta de pldstico de la palanca pulverizadora en
o ranura del mango. Asegirese de que la palanca pulverizadora estd
correctamente bloqueada (véase la marca).

Conecte el conducio pulverizador de la boquilla para aspirar con
lavado apta para suelos al mango mediante el acoplamiento rapido.
Para ello agarre el extremo libre del conducto pulverizador de la boqui-
lla para aspirar con lavado apta para suelos. Infroduzca ese exiremo

en la vdlvula de cierre de la palanca pulverizadora. Bloguéelo girando
hacia la derecha el cierre de bayoneta.
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o Aspiration-lavage

En cas d'utilisation du suceur d'aspiration-lavage pour meubles
rembourrés, raccordez celui<i direciement a la poignée du flexible
d'aspiration.

Raccordez le levier de pulvérisation comme décrit plus haut.

Retirez le réservoir d'eau propre de I'appareil. Remplissez le
réservoir d’eau propre vide avec 1,8 litre d’eau propre av maximum
(tiede, maximum 30 °C). Replacez le réservoir d'eau propre dans
I'appareil. Pour le montage et le démontage du réservoir d'eau
propre, voir le chapitre « Nettoyage », section « Nettoyer le réservoir
d'eau propre ».

(D Le réservoir de d'eau propre ne doit pas étre rempli au-deld du
repére de niveau maximum.

Pour un nettoyage a fond, versez dans le réservoir d’eau propre, selon

'application, la quantité corespondante de conceniré de nettoyage

THOMAS ProTex selon les indications de dosage.

Mettez |'appareil en marche et sélectionnez le niveau de puissance souhaité.

Allumez la pompe en appuyant briévement sur la touche de la pompe.

A N'allumez jamais la pompe si le réservoir d’eau propre n'est pas rempli.

Nettoyage des sols durs avec le suceur d'aspiration-lavage pour sols
Aspirer, serpiller et sécher en un seul geste.
Effectuez les travaux de lavage. Pour ce faire, actionnez le levier du

robinet d"arrét au niveau de la poignée et passez le suceur d'aspira-
tion-lavage de I"avant vers I'arrigre sur la surface & nettoyer.

@ A ce suiet, tenez également compte du chapitre « Possibilités
d"application ».

Bij gebruik van het kleine waszuigmondstuk sluit u dit direct aan op
de handgreep van de zvigslang.
Sluit de sproeihendel aan zoals eerder beschreven.

Verwijder de tank voor schoon water it het apparaat. Vul de lege
tank met maximaal 1,8 liter schoon water (handwarm, maximaal
30 °C). Plaats de tank voor schoon water weer in het apparaat.

Zie hoofdstuk “Reiniging”, paragraaf “Tank voor schoon water
reinigen” voor het plaatsen en verwijderen van de tank voor schoon
water.

(D De schoonwatertank mag hooguit tot de maximale markering
worden gevuld.

Voor een grondige reiniging voegt u afhankelijk van de toepassing de

juiste hoeveelheid reinigingsconcentraat THOMAS ProTex foe volgens

de dosering.

Schakel het apparaat in en selecteer het gewenste vermogensniveau.

Schakel de pomp in door de pompknop kort in te drukken.

A Schakel de pomp nooit in zonder gevulde tank voor schoon water.

Reiniging van harde vloeren met waszvigmondstuk
Zuigen, dweilen en drogen in één mogite.

Begin met waszuigen. Bedien daarvoor de hendel van de afsluitkraan
aan de handgreep en trek het waszuigmondstuk van voor naar achter
over de te reinigen oppervlakie.

(D Neem hiervoor ook het hoofdstuk ,Toepassingsmogelikheden” in acht.
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Pokud pouZijete tepovaci hubici na éalounéni, napoite ji pfimo na
madlo saci hadice.
Rozprasovaci pdcku napojte dle uvedeného popisu.

1 piistroje vytdhnéte zdsobnik na erstvou vodu. Prazdny zdsobnik
na ¢erstvou vodu napliite max. 1,8 litrem cerstvé vody (viainé,
maximdlng 30°C). Zdsobnik na ¢erstvou vodu znovu vleite do pii-
stroje. Postup, jak vytdhnout a vloit zdsobnik na éersivou vodu do
pristroje je popsan v kapitole , Cisténi”, odstavei , Gisténi zdsobniku
na gerstvou vodu”.
@ Voda v zdsobniku na Gerstvou vodu nesmi presdhnout rysku
maximdlniho naplnéni.

Aby bylo &isténi dikladné, nalijte do zdsobniku na cerstvou vodu
dostatecné mnoZstvi Cisticiho koncentrdtu THOMAS dle piedepsaného
ddvkovdni.

Tapnéte pfistroj a zvolte pozadovany vykonnostni stupeii.

Kratkym stisknutim tlaitka ¢erpadla zapnéte cerpadlo.

A Cerpadlo nikdy nezapinejte, nenii zdsobnik na ¢erstvou vodu
naplnén.

Cigténi pevnych podlah tepovaci hubici na podlahy

Stisknéte pdcku uzaviraciho ventilu na madle a tepovaci hubici na pevné
podlahy potdhnéte zepfedu dozadu po plose, kierou cheete vyistit.

@ Dodrzujte pokyny kapitoly ,Moznosti pouziti”. Vytepuite podlahu.

THOMAS AQUA*

Pri pouiti tepovacej hubice na €aldnenie ju napojte priamo na ritku
sacej hadice.
Rozprasovaciv packu napojte podla uvedeného popisu.

1 pristroja vytiahnite zdsobnik na €erstvi vodu. Prdzdny zdsobnik
na ¢erstvd vodu napliite max. 1,8 litrom Eersivej vody (vlaznej,
maximdlne 30°C). Zdsobnik na éerstvd vodu opiit vlozte do pristro-
ja. Pre postup, ako vytiahnut a vloZit zdsobnik na €erstvé vodu do
pristroja, pozrite kapitolu , Cistenie”, odsek , Cistenie zésobnika na
terstvi vodu”.

@ Voda v zdsobniku na erstvé vodu nesmie presiahnuf rysku
maximdlneho naplnenia.

Pre dokladné cistenie nalejte do zdsobnika na Cerstvi vodu dostatotné
mnozsivo Gistiaceho koncentrdiu THOMAS, podla predpisaného
ddvkovania.

Lapnite prisiroj a zvolte poZadovany vykonnostny stupei.
Krétkym stlacenim tlagidla éerpadla zapnete éerpadlo.

A Cerpadlo nikdy nezapinaite, ak nie je naplneny zdsobnik na
Gerstvi vodu.

Cistenie pevnych podldh tepovacou hubicou na podlahy

Vlykonaite proces tepovania. Stlacte pdcku uzatvdracieho ventilu na
ricke a tepovacou hubicou na pevné podlahy potiahnite spredu dozadu
cez plochu, ktord sa md vyGistif .

(D Dodrziavajte pokyny kapitoly ,Moznosti pouzivania”.

Si utiliza la boquilla para aspirar con lavado apta para asientos,
conéciela directamente al mango de la manguera de aspiracion.
Conecte la palanca pulverizadora segin lo descrito mds arriba.

Extraiga el deposito de agua limpia del aparato. Llene el depdsito
de agua limpia con mdx. 1,8 litros (agua templada, mdx. 30 °C).
Vuelva a colocar el depésito de agua limpia en el aparato. Para
desmontar y volver a montar el depésito de agua limpia, véase el
capitulo “Limpieza”, apartado “Limpiar el depésito de agua limpia”.

(D £l depdsito de agua limpia no se debe llenar por encima de la
marca del mdximo.

Para una limpieza a fondo, afiada, segdn la aplicacién que desee, la

cantidad correspondiente del limpiador concentrado THOMAS ProTex

siguiendo las instrucciones de dosificacion del depdsito de agua limpia.

Encienda el aparato y seleccione el nivel de potencia deseado.

Conecte la bomba pulsando brevemente el boton de la bomba.

A No conecte nunca la bomba con el depésito de agua limpia vacio.

Limpieza de selos duros con la boquilla para aspirar con lavado
apta para suelos

Aspire, friegue y seque en un solo paso de irabajo.

Efectije el proceso de aspiracién con lavado. Para ello accione la palanca

de la vdlvula de blogueo en el mango y dirija la boquilla de aspiracidn
con lavado de delante hacia afrds sobre la superficie que desea limpiar.

@ Para ello tenga en cuenta también el capitulo “Posibilidades de

"

Uso .
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o Aspiration-lavage

Nettoyage des iapis et moquettes
Rabattez | adaptateur pour sols durs vers |'arriére.

Pour ce faire, déverrouillez le coulisseau de verrouillage du suceur
d"aspiration-lavage. Faites pivoter |'adaptateur pour sols durs vers
I'arrigre jusqu'a ce que vous entendiez qu'il s'enclenche.

Effeciuez les travaux de nettoyage.

Pour ce faire, actionnez le levier du robinet d'arrét au niveau de lo
poignée et passez le suceur d'aspiration-avage de I'avant vers |'arriére
sur la surface a nettoyer.

@ Tenez compte d ce sujet du chapitre « Possibilités d’application ».

@ Ala fin des travaux de nettoyage, rincez la pompe ef les conduites
de vaporisation d I'eau claire. Pour ce faire, versez env. 0,2 litre
d"eau claire exclusivement dans le réservoir pour détergents et
vaporisez-la dans un évier, par exemple.

Nettoyage de sols sensibles au suceur d'aspiration-lavage
Montez |'embout pour sols durs™.

Retirez |"adaptateur pour sols durs par pression de la fouche de déver-
rovillage du suceur d'aspiration-lavage.

Montez I'embout pour sols durs de la méme maniére et rabattezle
vers |'arrigre.

Verrouillez I'embout pour sols durs par actionnement du coulisseau.
Fixez la lingette en microfibres « Sol dur » d la parfie inférieure

de I'embout pour sols durs d I'aide de la bande autoagrippante.
Procédez au netioyage.

Actionnez pour cela le levier du robinet d"arrét de la poignée afin
d’humidifier la lingette en microfibres et passez I'embout de I'avant
vers "arriére sur la surface @ nettoyer.

*) en fonction du modgle

Nettoyage de sols durs délicats au suceur™

Fixez la lingette en microfibres « Parquet » & la partie inférieure
du suceur pour parquet  I'aide de la bande autoagrippante.

*) en fonction du modéle

Tapijtreiniging
Klap de adapter voor harde vloeren naar achter.

Maak daarvoor de vergrendelingsschuif op het waszuigmondstuk los.
Klap de adapter voor harde vioeren naar achter tot hij hoorbaar vastklik.

Begin met de tapijireiniging.

Bedien daarvoor de hendel van de afsluitkraan aan de handgreep en
trek het waszuigmondstuk van voor naar achter over de fe reinigen
oppervlakie.

@ Neem daarvoor het hoofdstuk ,Toepassingsmogelijkheden” in acht.

@ Spoel na het waszuigen zowel de pomp als de sproeileidingen
vit met helder water. Vul daarvoor de reinigingsmiddeltank met
ca. 0,2 liter helder kraanwater en sprogi dit in bijvoorbeeld een
washak.

Reiniging van gevoelige vloeren met het waszvigmondsiuk

Monteer het wisopzetstuk voor harde vloeren™.

Verwiider de voorgemonteerde adapter voor harde vloeren door drukken
op de ontgrendelingstoets aan het vloer-wasmondstuk.

Plaats het wisopzetstuk voor harde vloeren op dezelfde wijze en
klap hem omlaag.

Vergrendel het wisopzetstuk voor harde vloeren nu door bedienen van de schui.

Breng de microvezelpad , Harde vloeren” met Klittenband aan op
de onderziide van het mondstuk voor harde vloeren.
Begin met zuigen.

Bedien daarvoor de hendel van de afsluitkraan aan de handgreep om
de microvezelpad te bevochtigen en trek het wasopzetstuk van voor
naar achier over de e reinigen opperviakte.

*) modelathankeliik

Reiniging van gevoelige harde ondergronden met het parketmondstuk™
Breng de microvezelpad , Parket” met littenband aan op de onder-
zijde van het parkeimondsuk.

*) modelafhankelijk
THOMAS AQUA*



Gisténi koberci

Adaptér na pevné podlahy zaklopte dozadu.

Povolte blokovaci klapku na tepovaci hubici na pevné podlahy. Adaptér
na pevné podlahy otocte dozadu, dokud neusly3ite, Ze zapadl.

Vyéistéte koberce.

Stisknéte pdcku uzaviraciho ventilu na madle a tepovaci hubici projed'te
zepiedu dozadu po ploSe, kierou cheete vyCistit.

@ Dodrzujte pokyny kapitoly ,Moznosti pouiti”.

@ Po ukontent tepovdni vypldchnéte Gistou vodou Cerpadlo i tepovaci
vedeni. Nddobu na istici prostiedek napliite cca. 0,2 litrem dplng
Gisté vody a vystiikejte ji napf. do umyvadla.

Cigténi citlivych podlah tepovaci hubici na podlahy
Namontuite ndstavec k myti pevnych podlah™.

Na umyvaci hubici na podlahy stisknéte tlacitko odblokovéni a odstrarite
adaptér na pevné podlahy.

Podobné nasadte ndstavec k myti pevnych podlah a sklopte jej smérem
dold.

Ndstavec k myti pevnych podlah zablokujte pomoci klapky.

Utérku z mikrovldkna na pevné podlahy upevnéte pomoci suchého zipu
na spodni stranu ndstavee k myti pevnych podlah.

Umyite podlahu.

Stisknéte packu uzaviracho ventilu na madle, abyste navlhdili utérku
z mikrovldkna a ndstavcem k myii projed’te zepredu dozadu po plose,
kerou chcete vycistit.

*) v zdvislosti na modelu

(isténi citlivych pevnych podlah distici hubici na parkety”

Utérku z mikrovldkna na parkety upevnéte pomoci suchého zipu na
spodni stranu €istici hubice na parkety.

*) v zdvislosti na modelu
THOMAS AQUA*

Cistenie kobercov
Adaptér na pevné podlahy zaklopte dozadu.

Povolte blokovaciu klapku na tepovacej hubici na pevné podlahy. Adap-
tér na pevné podlahy otocte dozadu, kym nebudete pocuf, 7e zapadol.

Vykonaite proces Gistenia.

Stlatte pdcku uzaivdracieho ventilu na ricke a tepovacou hubicou prejdi-

te spredu dozadu po ploche, kiord sa md vyCistif.

@ DodrZiavajte pri fom pokyny kapitoly , Moznosti pouzivania”.

@ Po ukondenf procesu tepovania vypldchnite Gistou vodou cerpadlo
aj tepovacie vedenie. Nddobu na distiaci prostriedok napliite cca.
0,2 litrom Gplne istej vody a vystriekajte ju napr. do umyvadla.

Cistenie citlivych podidh s tepovacou hubicou na podlahy
Namontujte ndstavec na umyvanie pevnych podldh™.

Na umyvacej hubici na podlahy stlacte tlacidlo odblokovania a odstrdiite
predmontovany adaptér na pevné podlahy.

Podobne nasad'te ndstavec na umyvanie pevnych podldh a sklopte ho
smerom nadol.

Ndstavec na umyvanie pevnych podidh zablokujte pomocou klapky.

Utierku z mikrovldkna na pevné podlahy upevnite pomocou suchého
zipsu na spodnd stranu ndstavca na umyvanie pevnych podldh.

Umyte podlahu.

Stlatte packu uzaivdracieho ventilu na ricke, aby ste navlhdili utierku
z mikrovidkna a ndstavcom na myvanie prejdite spredu dozadu po
ploche, kiord sa md vycistif .

*) podfa modelu

Cistenie citlivych pevnych podidh s Gistiacou hubicou na parkety™

Utierku z mikrovldkna na parkety upevnite pomocou suchého zipsu
na spodnd stranu Eistiacej hubice na parkety.

*) podfa modelu

Limpieza de moquetas/alfombras
Abata el adaptador para suelos duros hacia atrds.
Para ello, suelte el pasador de bloqueo de la boquilla para aspirar con

lavado apta para suelos. Abata hacia atrds el adaptador para suelos
duros hasta que encaje de forma audible.

Efectie el proceso de limpieza.

Para ello accione la palanca de la vélvula de blogueo en el mango
y dirija la boquilla de aspiracién con lavado de delante hacia ards sobre
lo superficie que desea limpiar.

@ Tenga en cwenta el capitulo “Posibilidades de uso”.

@ Una vez finalizado el proceso de aspiracion con lavado, enjuague
la bomba y los conductos pulverizadores con agua limpia. Para ello
Ilene el depdsito del limpiador con unos 0,2 litros de agua limpia
y pulverice ésta, p. ej. en un lavabo.

Limpieza de suelos delicados con la boquilla de aspiracién de suelos
con lavado

Monte el accesorio de lavado para suelos duros™.

Retire el adaptador para suelos duros premontado apretando la tecla de
deshlogueo de la boguilla de lavado de suelos.

Inserte de forma andloga el accesorio de lavado para suelos duros y
abdtalo hacia abajo.

Bloguee el accesorio de lavado para suelos duros accionando el pasador.

Fiie la mopa de microfibra “suelos duros” en la parte inferior del acce-
sorio de lavado para suelos duros mediante la tira de velcro.

Efectte el proceso de limpieza.

Ahora ya puede limpiar el suelo. Para ello, accione la palanca de la vdl-
vula de bloqueo situada en el mango para que se humedezca la mopa
de microfibra y empuie el accesorio de lavado de delante hacia atrds
sobre la superficie que desea limpiar.

*) dependiendo del modelo

Limpieza de suelos duros delicados con la boguilla de limpieza de parquet ™

Fije la mopa de microfibra “parquet” en la parte inferior de la
boquilla de limpieza de parqué mediante la tira de velcro.

*) dependiendo del modelo
(THomMAS] 31



o Aspiration-lavage

Procédez au nettoyage.
Actionnez le levier du robinet d’anét de la poignée afin d’humidifier
la lingette en microfibres™. Reldchez le levier de vaporisation.

1. En marche avant, vous aspirez les particules de poussiére tout en
nettoyant simultanément avec la lingette en microfibres humidifige.

2. En marche arriére, vous séchez le sol humide.

Q@ Une lingette sale se love @ lo main ou au lavedinge @ 60 °C.

N’employez pas d’assouplissant.
*) en fonction du modéle

Lorsque le réservoir d’eau propre est vide ou d la fin du nettoyage,
¢éteignez la pompe en appuyant sur la touche de la pompe. Fteignez
I'appareil en appuyant sur la touche de démarrage.

@ Des bulles d'air dans le flexible de vaporisation et/ou une modifi-
cation du bruit de fonctionnement de la pompe vous indiquent que
le réservoir d'eau propre est vide.

Videz/netioyez la cuve d'eau usée de I'Aquafilter avant de remplir de nou-
veau le réservoir d'eau propre comme décrit précédemment (voir chapitre
« Nettoyage », section « Nettoyer 'Aquafilter en cas de légére salissure »).

@ Silo cuve d’eau sale de I'Aquafilter n’est pas vidée & temps, un commuto-
teur d flofteur éteint le moteur d'aspiration lorsque le niveau de remplis-
sage est frop levé. Ereignez immédiatement lo pompe en appuyant sur la
touche de la pompe. Sur I'affichage prés de la touche de démarrage, deux
voyants verts sont allumés et le froisiéme dlignote en rouge.

//l\\

Aprés le vidage et la réinsertion de la cuve, rallumez I'appareil pour le
remettre en service.

Nettoyez et séchez le systéme Aquafilter, les suceurs utilisés et le
bati de I'appareil aprés chaque utilisation.

Q@ Eau sale ef piéces humides favorisent en ef ef la proliférafion des
bactéries, des champignons et des mauvaises odeurs.

Begin met zuigen.
Bedien kort de hendel van de afsluitklep aan de handgreep om
de microvezelpad te bevochtigen™. Laat de sproeihendel los.

1. In de voorwaarise beweging zuigt u alle losse vuildeelties op
en wist gelijktijdig na met de bevochtigde microvezelpad.

2. In achterwaartse beweging over heizelfde opperviak trekt u de schone
ondergrond schoon.

@ Eenvervuilde micovezelpad kan met de hand of in de wasmachine

met max. 60 °C worden gereinigd. Geen wasverzachter gebruiken.
*) modelafhankeliik

Als de tank voor schoon water leeg is resp. om de reiniging fe begin-
digen, schakelt v de pomp vit door op de pompknop te drukken.
Schakel het apparaat vit door de startknop in te drukken.

@ Luchtbellen in de sproeislang en/of een veranderd bedrijfsgeluid
van de pomp geven aan dat de tank voor schoon water leeg is.

Leegy/reinig de opvangbak voor vuil water van het waterfilter voordat u de
tank voor schoon water zoals eerder beschreven opnieuw vult (zie hoofd-
stuk “Reiniging”, paragraaf “Waterfilter reinigen bij lichte vervuiling”).

@ Als de opvangbak voor vuil water van het waterfilter niet op tiid
wordt geleegd, schakelt de vlotterschakelaar bij een te hoge
vulstand de motor uit. Schakel de pomp dan onmiddellik vit door
de pompknop in e drukken. Op het display naast de startknop
branden twee groene lampies en de derde knippert rood.

| S

//l\\

Nadat u de opvangbak voor vuil water heeft geleegd en weer heeft
geplaatst, kunt u het apparaat opnieuw inschakelen.

Reinig en droog het waterfilter, de gebruikie mondstukken en de
behuizing van het apparaat na elk gebruik.

@ Vuil water en vochtige componenten bevorderen de vermeerdering
van bacterién, schimmels en vieze geurties.

THOMAS AQUA™



Umyite podlahu.

Krdtce stisknéte pdcku uzaviraciho ventilu na madle, abyste navlhdili

utérku z mikrovidkna™. Puste rozprasovaci pdcku.

1. Pohybem dopiedu vysajete vSechny uvolnéné cdstecky Spiny a
navlhcenou utérkou z mikrovldkna zdrovesi umyiete podlahu.

2. Pohybem zpdtky po stejném povichu jesté jednou stdhnéte navlhce-
nou podlahu.

@ Inecisténou utérku z mikrovidkna mézefe vyprat ruéng, nebo v

pracce pri teploté max. 60 °C. NepouZivejte avivdz.
*) v zdvislosti na modelu

Kdy je zdsobnik na ¢erstvou vodu prazdny, resp. cheete-li ukontit

isténi, vypnéte cerpadlo stisknutim tlatitka cerpadla. Pfistroj vypné-

te krdtkym stisknutim tlagitka hlavniho vypinaée.

@ Vzduchové bubliny v tepovact hadici nebo zména zvuku bshem
{isténi signalizuji, Ze zdsobnik na cerstvou vodu je prazdny.

Nez naplnite zdsobnik na éerstvou vodu dle uvedeného popisu (kapi-

tola , isténi”, odstavec , Gisténi filtru Aqua pi lehkém zneisténi”),
wylijte /vytisiéte zasobnik na 3pinavou vodu filiru Aqua.

@ Nevyprdzdnite-li zdsobnik na Spinavou vodu véas, vypne plavd-
kovy spina¢ motor vysavace, pokud bude hladina naplnéni pilis
vysokd. Ndsledné ihned vypnéte cerpadlo stisknutim tlacitka
terpadla. Na zobrazeni vedle tlacitka Start sviti dva zelené
indikdtory a tfeff blikd cervenym svétlem.
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Cheete-li po vyprdzdnéni a opétovném nasazeni pokracovat v prdci,
zapnéte stroj.
Filtr Aqua, pouiité hubice a kryt pfistroje vytistéte a vysuste po
kazdém pouZiti.
(D Spinavd voda a vihké soutdstky podporuji rozmnoZovdni bakreri,
plisni a zdpachu.

THOMAS AQUA™

Umyte podlahu.
Krdtko stlacte pdcku uzatvracieho ventilu na ricke, aby ste navlhdili
utierku z mikrovidkna™. Pustite rozpraSovaciu pécku.

1. Pohybom vpred vysajete vetky uvolnené ciastocky 3piny a navlhée-
nou utierkou z mikrovldkna zdroveri umyjete podlahu.

2. Pohybom spiit po rovnakom povichu ete raz stighnete navihend
podlahu.
@ Inecistend utierku z mikrovidkna mdzete vypraf ruéne, alebo v
pracke pri teplote max. 60 °C. NepouZivajte avivdz.

*) podfa modelu

Ked' je zdsobnik na €erstvi vodu prazdny, resp. ak cheete ukonéit
tistenie, vypnite cerpadlo stlacenim tlaidla ¢erpadla. Prisiroj vypnite
krétkym stlacenim tlagidla hlavného vypinata.

@ Vzduchové bubliny v tepovacej hadici alebo zmena zvuku pocas
Gistenia indikujd, Ze zdsobnik na Cerstvd vodu je prdzdny.

Nei opiit naplnite zdsobnik na €erstvd vodu podla uvedeného popisu
(kapitola , Cistenie”, odsek , Cistenie filira Aqua pri [ahkom znetisteni"),
vyprazdnite/vycistite zasobnik na $pinavi vodu filtra Aqua.

@ Ak zdsobnik na Spinavis vodu véas nevyprdzdnite, vypne plavikovy
spina pri vysokej hladine naplnenia motor vysdvaca. Ndsledne
ihned’ wypnite cerpadlo stlacenim tlacidla cerpadla. Na zobrazeni
vedla tlacidla Start svistia dva zelené indikdtory a treff blikd
Gervenym svetlom.

-J /-i
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Pokial chcete po vyprdzdneni a opdtovnom nasadeni pokracovar v prddi,
zapnife stroj.

Filter Aqua, pouZité hubice a kryt pristroja vytistite a vysuste po
kazdom pouZiti.

(D Spinavd voda a vihké siciastky podporujd rozmnozovanie bakiérii,
plesni a zdpachu.

Efectie el proceso de limpieza.
Accione brevemente la palanca de la vdlvula de blogueo situada en el mango para
que se humedezca la mopa de microfibra™. Suelte la palanca pulverizadora.

1. En el movimiento hacia delante se aspiran todas las particulas sueltas
de suciedad y a la vez se limpia el suelo con la mopa himeda.

2. En el movimiento hacia afrds sobre la misma superficie se seca la
humedad del suelo.

@ Las mopas de microfibra sucias pueden limpiarse a mano o en la
lavadora a un méximo de 60 °C. No ufilice suavizante.

*) dependiendo del modelo

Si el depésito de agua limpia estd vacio o al finalizar la limpieza,
desconecte la bomba pulsando el boton de la bomba. Apague el
aparato pulsando brevemente el boton de inicio.

@ Si observa burbujas de aire en lo manguera pulverizadora o nota
que el rvido cambia durante el funcionamiento, el depdsito de
agua limpia estard vacio.

Vacie/limpie el depésito de residuos del Aquafilter antes de volver
a rellenar el depésito de agua limpia, siguiendo los pasos descritos
anteriormente (véase el capitulo “Limpieza”, apartado “Limpiar el
Aquafilter cuando estd un poco sucio”).

(D Si no se vacia a fiempo el depdsito de residuos del Aquafilter, un
interruptor de flotador defiene el motor de aspiracién cuando se alcanza
un nivel de llenado excesivo. En este caso, desconecte de inmediato la
bomba pulsando el botén de la bomba. En la pantalla junto al botdn de
inicio se iluminan dos indicadores en verde y el fercero parpadea en rojo.

S~
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Una vez vaciado y colocado de nuevo el depdsito, vuelva a poner en
marcha el aparato.

Limpie y seque el Aquafilter, las boquillas usadas y la carcasa del
aparato después de cada uso.

(D El agua sucia y los componentes himedos favorecen la formacion
de bacterias, hongos y olores.
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Utilisation pour |'aspiration de liquides

A Ne pas aspirer de quantités importantes de liquides, par exemple
a partir de réservoirs ou bassins.

Respectez la procédure d'aspiration des matires séches, avec les
dif érences suivantes :

Ouvrez I'Aquafilter.

Pour ce faire, défaites la bride de déverrouillage sur le couvercle de
I'Aquafilter. Ouvrez le couvercle de I'Aquafilter en le faisant pivoter ef
refirez-le.

Ne versez pas d'eau dans I'Aquafilter et videzle s'il y en a dedans.

Installez I'insert pour aspiration-lavage par en haut dans la cuve
d'eau usée.

(D Pour |"aspiration de liquides, I"insert pour aspiration-lavage doit s
trouver dans la cuve deau usée.

Fermez I'Aquafilter.

Pour ce faire, insérez le couvercle de 'Aquafilter dans les deux loge-
ments au niveau de la cuve d’eav sale et faites pivoter le couvercle de
I'Aquafilter vers le bas, jusqu’a ce que vous enfendiez la languette de
déverrouillage s’enclencher aprés une faible pression.

(D Pour I"aspiration de liquides, sélectionnez uniquement des suceurs
adaptés & 'aspiration de liquides.

@ Lots de l'aspiration de liquides, le coulisseau d'air auxilaire au
niveau de la poignée du flexible d'aspiration doit toujours &ire
fermé.

Procédez & I'aspiration du liquide.
Passez le suceur choisi de I"avant vers |"arrigre sur la surface @ sécher.

Bediening bij natzvigen

A Tuig geen grote hoeveelheden vloeistof, bijv. uit reservoirs en
bekkens, op.

Volg de procedure zoals bij stofzuigen met de volgende afwijkingen:

Open het waterfilter.
Maak daarvoor de ontgrendelingslip aan het deksel van het waterfilter
los. Klap het deksel van het waterfilter omhoog en verwider dit.

Vul het waterfilier niet met water. Leeg het als zich water in het
filter bevindi.

Plaats het waszuigelement van bovenaf in de opvangbak voor vuil
water.

@ Voor natzuigen moet het waszuigelement zich in de opvangbak
voor vuil water bevinden.

Sluit het waterfilter.

Plaats daarvoor het deksel van het waterfilter in de twee opnamen van
de opvangbak voor vuil water en klap het deksel van het waterfilter
omlaag tot de ontgrendelingslip na lichte druk hoorbaar vastklikt.

@ Gebruik voor het natzuigen uitsluitend mondstukken die geschikr
Zijn voor natzuigen.

@ Bij het natzuigen moet de luchtschuif op de handgreep van de
vigslang alijd gesloten zijn.

Begin met natzuigen.
Trek het gekozen mondstuk van voor naar achter over de te drogen
oppervlakte.

THOMAS AQUA*



Ovladani pfi mokrém vysdvani

A Nevysdvejte velkd mnozstvi tekutin, napf. z nddob a nddri.

Dodrzujte stejny postup, jako pfi suchém vysGvdn, s témito rozdily:

Oteviete filtr Aqua.
Povolte odblokovaci otko na viku filtru Aqua. Odklopte viko filiru Aqua
a odstraiite ho.

Do filtru Aqua nedopliivjte vodu, resp. jej vylijte, pokud v ném voda je.

Tepovaci vlozku vlozie shora do zdsobniku na $pinavou vodu.

@ Béhem mokrého vysdvdni musi byt v zdsobniku na Spinavou vodu
tepovaci vlozka.

Taviete filir Aqua.

Viko filtru Aqua nasad'te do obou mist k upnuti na zdsobniku na
Spinavou vodu a sklopte ho smérem dold, dokud neuslysite, Ze po
lehkém stisknuti zaklaplo odblokovaci ocko.

@ K mokrému vysdvdni vybirejte pouze hubice, kieré jsou vhodné k
mokrému vysdvdni.

@ Béhem mokrého vysdvani musi byt vzduchovd klapka na madle
saci hadice vzdycky zaviend.

Vytistéte podlahu.
Ivolenou hubici prochdzejte smérem dopiedu a dozadu po plose, kierou
cheete vyCistit.

THOMAS AQUA™

Ovlddanie pri mokrom vysdvani

A Nevysdvaite vel'ké mnoZstvd tekutin, napr. z nddob a nddrzi.

ReSpekiujte rovnaky postup, ako pri suchom vysdvani, s tymito
rozdielmi:

Otvorte filter Aqua.
Povolte odblokovacie ocko na veku filira Aqua. Odklopte veko filtra
Aqua a odstrdfite ho.

Do filira Aqua nedopliite vodu, resp. ho vyprazdnite, pokial sa v
fiom voda nachddza.

Vlozku na tepovanie vlozte zvrchu do zdsobnika na $pinavi vodu.

@ Pri mokrom vysdvani musi byt v zdsobniku na 3pinavi vodu vlozka
na fepovanie.

Latvorte filter Aqua.

Veko filtra Aqua nasad'te do oboch upinadiel na zdsobniku na 3pinavi
vodu a sklopte ho smerom nadol, kjm nebudete pocuf, Ze po [ahkom
stlaceni zaklaplo odblokovacie ocko.

@ Na mokré vysévanie vyberajte iba hubice, kioré s vhodné na
mokré vysdvanie.

@ Pri mokrom vysdvani musi byf vzduchovd klapka na ricke sacej
hadice vidy zatvorend.

Vydistite podlahu.
Ivolenou hubicou prechddzajte smerom vpred a nazad po ploche, kiord
sa md vysusit.

Modo de aspiracion en himedo

A No aspire una gran cantidad de liquidos, p. j., de recipientes

y pilas.
Siga el mismo modo de proceder que con la aspiracion en seco, con las
siquientes diferencias:

Abra el Aquafilter.
Para ello suelte la lengiieta de desbloqueo de la tapa del Aquafiler.
Levante la tapa del Aquafilter y extrdigalo.

No llene con agua el Aquafilter o vacielo si hay agua en él.

Introduzca por arriba el accesorio para la aspiracién con lavado en
el depésito de residuos.

@ Para realizar la aspiracion en himedo, el accesorio para lo aspiraci-
6n con lavado debe encontrarse en el depdsito de residuos.

Gierre el Aquafilter.

Para ello, coloque la tapa del Aquafilter en los dos alojamientos del
depdsito de residuos y empuie ligeramente hacia abajo la tapa del
Aquafilter hasta que la lengieta de deshloqueo encaje de forma
audible.

@ Para la aspiraci6n en himedo, seleccione dnicamente boguillas
apropiadas para este modo de aspiracion.

@ Durante la aspiracin en himedo, la valvula de aire auxilior
situada en el mango de la manguera de aspiracién siempre debe
estar cerrada.

Efectie el proceso de aspiracién en himedo.
Arastre la boguilla seleccionada desde delante hacia atrds sobre la
superficie a secar.
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Nettoyage

A Avant tout netfoyage, éteignez |"appareil et retirez le connecteur
secteur de la prise secteur.

@ N'utilisez aucun produit abrasif ou solvant pour le neftoyage.

@ Laissez bien sécher I"appareil et les pices des accessoires aprés
le nettoyage.

Nettoyer |'Aquafilter en cas de légére salissure

En cas d"aspiration de matiéres séches, changez |'eau (1 litre)

dans I'Aquafilier au moins toutes les 30 minutes, car elle se salit et
s'évapore par nébulisation. Procédez de la maniére suivante pour le
nettoyage rapide :

a) Laissez I'eau usée dans 'Aquafilter.

b) Versez en plus de I'eau propre par le raccord. De cette maniére, vous
nettoyez en méme temps le bord intérieur du raccord.

¢) Inclinez 'Aquafilter de telle sorte que I’eau entre en contact avec
toutes les surfaces salies d I'intérieur.

d) Posez I'Aquafilter sur une surface plane. Ouvrez le couvercle de
I'Aquafilfer.

e) Déversez I'eau usée par |'orifice d’évacuation.
f) Rincez de nouveau a I'eau claire.

g) Fermez le couvercle de I'Aquafilter.

(D (e nettoyage rapide de |'Aquafilter en cas de légére salissure ne
remplace pas le nettoyage de I'Aquafilter d la fin de I'utilisation.

@ Si vous n'avez pas encore fini les travaux d’aspiration, n‘oubliez
pas de remplir de nouveau |'Aquafilter vidé avec 1 litre d’eav dlaire
en cas d'aspiration de matiéres séches.

Reiniging
A Schakel het apparaat voor iedere reiniging uit en trek de stekker
uit het stopcontact.

@ Gebruik voor de reiniging geen schurende middelen of oplosmiddelen.

@ Laat het apparaat na de reiniging goed drogen.

Waterfilter reinigen bij lichte vervuiling

Ververs bij het stofzuigen het water (1 liter) in het waterfilter
viterlijk om de 30 minuten, omdat het ten eerste vervuild raaki en
ten tweede door verstuiving verbruikt. Ga voor deze snelle reiniging
als volgt te werk:

a) Laat het vuile water in het waterfilter.

b) Vul het waterfilter door de opening met schoon water. Op deze
manier reinigt u de binnenrand van de opening meteen mee.

¢) Klap het waferfilter zodanig dat het water binnenin met alle vervuil-
de oppervlakken in aanraking komt.

d) Plaats het waterfilter op een effen opperviak. Open dan het deksel
van het waterfilter.

e) Giet het vuile water via de afvoeropening uit.
f) Spoel nog eens na met helder water.

g) Sluit het deksel van het waterfilter.

@ Deze snelle reiniging van het waterfilter bij lichte vervuiling vervangt
niet de reiniging van het waterfilter aan het einde van het bedrif.

@ Indien u nog niet laar bent met stofzuigen, dient u et fe
vergeten het geleegde waterfilter opnieuw met 1 liter helder water
te vullen.

THOMAS AQUA™



A Piistroj pied kazdym ¢iSténim vypnéte a vytdhnéte ze zdsuvky.

@ K cisténi nepouzivejte abrazivni prostiedky ani rozpoustédla.

@ Piistroj a prislusenstvi po vycisténi dikladnég vysuste.

Gisteni filtr Aqua pfi lehkém znegisténi

Pfi suchém vysavani méiite vodu (1 litr) ve filiru Aqua minimalné
kazdych 30 minut, protoZe je znediéténd a navic se rozprasuje.
B&hem tohoto rychlého Gisténi postupuite ndsledovné

a) Inedisténou vodu ponechte ve filtru Aqua.

b) Pres otvor dopliite cerstvou vodu. Takovym zpisobem zdrover vycis-
tite vnitini okraj otvoru.

¢) Filtrem Aqua pohybejte fak, aby se voda uvniti dostala do kontaktu
se viemi znedisténymi povrchy.

d) Polozte filtr Aqua na rovnou plochu. Otevrete viko filtru Aqua.

e) Spinavou vodu wylijte pies vylévaci ofvor.

f) Filtr jesté jednou vypldchnéte Gistou vodou.

g) ZLaviete viko filru Aqua.

@ Tohle rychlé cisténi filtru Aqua pii lehkém znecisténi nenahrazuje
Gisténi filtru Aqua po ukonent prdce.

@ Pokud jste vysdvdni esté neukondili, nezapomeiite pfi suchém
vysdvdni znovu naplnit prazdny filtr Aqua 1 litrem Gisté vody.

THOMAS AQUA*

Cistenie

A Pristroj pred kazdym cistenim vypnite a vytiahnite ho zo zdsuvky.

@ Na Gistenie nepouZivajte abrazivne prostriedky, ani rozpisfadld.

@ Pristroj a prislusenstvo po vycisten poriadne vysuste.

Cistenie filtra Aqua pri [ahkom znetisteni

Pri suchom vysavani meite vodu (1 liter) vo filiri Aqua minimalne
kazdych 30 mindt, pretoze je znetistend a navye sa rozprasuje. Pri
tomto rychlom isteni postupuite takto:

a) Inecistend vodu nechaite vo filtri Aqua.

b) Cez otvor dopliite cerstvi vodu. Takto zdroveri ycistite vndtorny
okraj otvoru.

¢) Filrom Aqua pohybaite tak, aby sa voda vo vnitri dostala do kon-
takiu so vSetkymi znecistenymi povichmi.

d) Filrer Aqua polozte na rovni plochu. Otvorte veko filtra Aqua.
e) Spinavi vodu vyleite cez vylievaci ofvor.
f) Filter este raz vypldchnite cistou vodou.

g) Zatvorfe veko filtra Aqua.

@ Toto rychle Cistenie filtra Aqua pri [ahkom znetisteni nenahrddza
(istenie filtra Aqua po ukoncen prdce.

@ Ak ste vysévanie este neukondili, nezabudnite pri suchom vysdvani
opif naplnif prdzdny filter Aqua 1 litrom Gistej vody.

Limpieza
A Antes de cada limpieza, desconecte el aparato y desenchifelo
de la corriente.

@ No uilice para lo limpieza medios abrasivos ni disolventes.

@ Tras la limpieza, deje que el aparato y los accesorios se sequen bien.

Limpiar el Aquafilter cuando estd un poco sucio
Con la aspiracion en seco, cambie el agua (1 litro) del Aquafilter
como muy tarde cada 30 minutos, puesto que ésta se ensucia y
se gasta con la pulverizacion. Para realizar una limpieza rdpida,
proceda de la siguiente forma:

a) Deje el agua sucia en el Aquafilter.

b) Llene adicionalmente agua limpia por la tubuladura. De esta forma
se limpia el borde interior de la tubuladura.

¢) Incline el Aquafilter de forma que el agua del interior entre en
contacto con todas las superficies sucias.

d) Cologue el Aquafilter sobre una superficie plana. A confinuacién,
abra la fapa del Aquafilrer.

e) Deje salir el agua sucia por la abertura de vaciado.
f) Vuelva a enjuagar con agua limpia.
g) Cierre |a tapa del Aquafilrer.

@ Esta limpieza rdpida del Aquafilter cuando estd un poco sucio no
sustituye a la limpieza del Aquafilter cuando acabe de usarlo.

@ Si ain no ha finalizado el proceso de aspiracin, no se olvide de
Ilenar 1 litro de agua limpia en el Aquafilter vacio cuando esté en
el modo de aspiracidn en seco.
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Nettoyer I'Aquafilter en cas de forte salissure

Effectuez les étapes a) a e) indiquées pour « Nettoyer I'Aquafilier en
cas de légére salissure ».

Ouvrez I'Aquafilter.

Pour ce faire, défaites la bride de déverrouillage sur le couvercle de
I'Aquafilter. Ouvrez le couvercle de I'Aquafilter en le faisant pivoter et
refirez-le.

Refirez les deux filtres en mousse.

Pour ce faire, déverrouillez le 2e niveau de la bride de déverrovillage.
Ouvrez le couvercle de I'Aquafilter en rabattant les deux parties sur les
c6tés. Retirez les deux filtres en mousse.

Uniquement pour |'aspiration-lavage et |'aspiration de liquides : si
'insert pour aspiration-lavage est monté, retirezle par en haut de
la cuve d'eau usée.

Si de la saleté se trouve encore dans la cuve d'eau usée de I'Aqua-
filter, nettoyez celui-ci soigneusement en le passant sous |'eau et
déversez I'eau usée par l'orifice d'évacuation.

En cas de fort encrassement du filtre d'aspiration, refirezle de la
cwve d'eau usée et netfoyez-le en le passant sous I'equ.

Nettoyez foutes les piéces de I'Aquafilter avec de I'eau claire, éven-
tuellement chaude.

Laissez bien sécher toutes les piéces.

Waterfilter reinigen bij sierke vervuiling
Voer de stappen a) ot ¢) it de paragraaf “Waterfilter reinigen bij
lichte vervuiling” vit.

Open het waterfilter.
Maak daarvoor de ontgrendelingslip aan het deksel van het waterfilter
los. Klap het deksel van het waterfilier omhoog en verwijder dit.

Verwijder beide schuimstoffilters.

Maak daarvoor het 2e niveau van de ontgrendelingslip los. Klap beide
delen van het deksel van het waterfilter vit elkaar. Verwijder beide
schuimstoffilters.

Alleen bij was- en natzuigen: als het waszvigelement gemonteerd is,
dient u dit naar boven vit de opvangbak voor vuil water te trekken.

Als zich nog vuil in de opvangbak voor vuil water van het waterfilter
bevindt, dient u deze grondig onder siromend water fe reinigen en
het vuile water via de afvoeropening vit te gieten.

Bij sterke vervuiling van het aanzuigfilter dient u dit uit de opvang-
bak voor vuil water te nemen en onder stromend water fe reinigen.

Reinig alle componenten van het waterfilter met helder, eventueel
warm, water.

Laat alle onderdelen goed drogen.
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Gisténi filtru Aqua pfi silném znetistani
Postupujte stejné, jako v kapitole , Cisténi filtru Aqua pii lehkém
netisténi”.

Otevrete filir Aqua.

Povolte odblokovaci otko na viku filtru Aqua. Odklopte viko filtru Aqua
a odstraiite ho.

Vytdhnéie oba pénové filiry.

Povolte 2. stupeii odblokovaciho ocka. Vyklopte obé ¢dsti vika filtru
Aqua. Vytdhnéte oba p&nové filiry.

Jenom pii mokrém a suchém vysdvani: Je-li namontovand vozka
na mokré vysavdni, vytdhnéte ji ze zdsobniku na $pinavou vodu
smérem nahoru.

Nachdzili se v zdsobniku na $pinavou vodu jesté $pina, dikladné
iej vycistéte pod tekouci vodou a $pinavou vodu vylijte pres vylévaci
ofvor.

Jedi nasavaci filir velmi znetistén, vyberte jej ze zdsobniku na 3pine-

vou vodu a vycistéte jej pod tekouci vodou.

V3echny konstrukéni soucastky filtru Aqua vytistéte Gistou, pripadné
teplou vodou.

Vsechny soutdstky nechte pofddné vysusit.

THOMAS AQUA™

Cistenie filtra Aqua pri silnom znetisteni

Postupuite podla krokov uvedenych v asti , Cistenie filtra Aqua pri
[ahkom znetisteni”.

Otvorte filter Aqua.
Povolte odblokovacie ocko na veku filira Aqua. Odklopte veko filtra
Aqua a odstrdfite ho.

Vyberte oba penové filire.
Povolte 2. stupeii odblokovacieho ocka. Odklopte obe casti veka filira
Aqua. Vyberte oba penové filire.

Iba pri mokrom a suchom vysdvani: Ak je namontovand vlozka
na mokré vystdvanie, vyfiahnite ju zo zésobnika na $pinavd vodu
smerom nahor.

Ak sa v zasobniku na $pinavd vodu filtra Aqua este nachddza 3ping,
dokladne ho vyistite pod te¢icou vodou a $pinavi vodu vylejte cez
vylievaci otvor.

Ak je nasdvaci filter velmi znetisteny, vyberte ho zo zdsobnika na
$pinavi vodu a vycistite ho pod tecdcou vodou.

Vsetky konstrukiné siciastky filtra Aqua vyistite Gistou, pripadne
teplou vodou.

Vsetky sutiastky nechaite poriadne vyschngf.

Limpiar el Aquafilter cuando esid muy sucio
Siga los pasos a) a e) descritos en “Limpiar el Aquafilter cuando esta
un poco sucio”.

Abra el Aquafilter.
Para ello suelte la lengiieta de desbloqueo de la tapa del Aquafilter.
Levante la tapa del Aquafilter y exirdigalo.

Retire los dos filtros de espuma.
Para ello suelte el 2.° nivel de la lengiieta de desblogueo. Separe las
dos piezas de la tapa del Aquafilter. Retire los dos filiros de espuma.

Solo en caso de aspiracion con lavado o aspiracién en himedo: Si
estd montado el accesorio para aspiracion en mojado, retirelo hacia
arriba del depésito de residuos.

Si adn hay suciedad en el depésito de residuos del Aquafilter,
limpiela bien bajo el chorro de agua y deje salir el agua sucia por la
abertura de vaciado.

Si el filtro de aspiracion presenta mucha suciedad, retirelo del depo-
sito de residuos y limpielo bajo un chorro de agua.

Limpie todos los componentes del Aquafilter con agua limpia,
en caso necesario, caliente.

Deje que todas las piezas se sequen bien.
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En cas de fort encrassement, il est possible de refirer I'injecteur en
tournant le joint du raccord, afin de le nettoyer.

Rincez I'injecteur d'eau @ |'eau chaude.

Si le filtre d"aspiration a é1é retiré, replacez-le dans la cuve d'eau
usée.

Uniquement pour |'aspiration-lavage et |'aspiration de liquides : si
I'insert pour aspiration-lavage a é1é retiré, replacez-le vers le bas
dans la cuve d'eau usée. Veillez a ce que le commutateur a flotieur
fonctionne librement.

Placez les deux filtres en mousse. Fermez les deux parties du cou-
verde de I'Aquafilter jusqu'a ce que vous les voyiez et les entendiez
s'encliqueter.

Fermez I'Aquafilter.

Pour ce faire, insérez le couvercle de I'Aquafilter dans les deux loge-
ments au niveau de la cuve d’eav sale et faites pivoter 'Aquafilter vers
le bas, jusqu'a ce que vous entendiez la languette de déverrouillage
s'enclencher aprés une faible pression.

Nettoyer le réservoir d'eau propre (uniquement pour |'aspiration-
lavage)

Retirez le réservoir d'eau propre en le firant vers le haut de I'appareil.

Retirez le couvercle du réservoir d'eau propre vers le haut et videz |'eau
résiduelle éventuellement présente.

Nettoyez le réservoir d'eau propre et le couvercle correspondant a I'eau
claire, éventuellement chaude, afin d'éliminer des restes de détergents
éventuellement agressifs.

Placez le couvercle du réservoir d'eau propre sur le réservoir d'eau
propre.

Installez le réservoir d'eau propre par en haut dans arriére de
"appareil.

Bij sterke vervuiling kan de zogenaamde ejector voor de reiniging
worden verwijderd door de afdichting van het aansluitstuk te
dragien.

Spoel de ejector af met warm water.

Als het aanzuigfilter verwijderd is, plaats dit dan in de opvangbak
voor vuil water.

Alleen bij was- en natzuigen: als het waszvigelement verwijderd is,
plaats dit dan naar onder in de opvangbak voor vuil water. Let erop
dat de vlotterschakelaar vrij blijft.

Plaats beide schuimstoffilters. Sluit beide delen van het deksel van
het waterfilter tot deze hoorbaar en zichthaar vastklikken.

Sluit het waterfilter.

Plaats daarvoor het deksel van het waterfilter in de twee opnamen van
de opvangbak voor vuil water en klap het waterfilter omlaag fot de
ontgrendelingslip na lichte druk hoorbaar vastklikt.

Tank voor schoon water reinigen (alleen bij waszuigen)
Trek de tank voor schoon water naar boven uit het apparaat.

Verwijder het deksel van de tank voor schoon water naar boven en gooi
eventueel restwater weg.

Reinig de tank voor schoon water en het bijbehorende deksel met
helder, eventueel warm, water om eveniuele resten van agressief reini-
gingsmiddel te verwijderen.

Plaats het deksel op de fank voor schoon water.

Plaats de tank voor schoon water van bovenaf in het achterste gedeelte
van hef apparaat.
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V pipadé silného znecisténi muzete vytdhnout a vytistit i 1zv. ejektor
ofocenim fésnéni otvoru.

Eiektor opldchnéte teplou vodou.

Pouze u mokrého a suchého vysdvdni: Pokud jste odstranili tepovaci
vlozku, zasuite i dold do zdsobniku na $pinavou vodu. Dbejte na to,
aby byl plavakovy spinaé volny.

Nasadte oba p&nové filiry. Zaviete obé ¢asti filiru Aqua, dokud
neuslysite a neuvvidite, Ze zapadly.

Taviete filir Aqua.

Viko fittru Aqua nasad'te do obou mist k upnuti na zdsobniku na Spine-
vou vodu a sklopte ho smérem dold, dokud neusly3ite, Ze po lehkém
stisknuti zaklaplo odblokovaci otko.

Cisténi zdsobniku na erstvou vodu (pouze v mokrého vysavni)

1 piistroje vytdhnéte zdsobnik na erstvou vodu smérem nahoru. vedné-
te viko zdsobniku na Cerstvou vodu a vylijte pripadnou zbytkovou vodu.

Tdsobnik na ¢erstvou vodu a jeho viko vytistéte cistou, piipadné teplou
vodou, abyste odstranili piipadné agresivni zbytky disticich prostiedkd.

Na zdsobnik na erstvou vodu opét nasadte viko.

Tdsobnik na ¢erstvou vodu svichu nasad'te do zadni Edsti pistroje.

THOMAS AQUA*

Pri silnom znetisteni mozete vybraf a vyistit aj takzvany ejekior
ofocenim tesnenia ofvoru.

Eiektor opldchnite teplou vodou.

Iba pri suchom a mokrom vysavani: Ak ste odstrdnili viozku na tepo-
vanie, zasufite ju nadol do zdsobnika na $pinavi vodu. Dbaite na o,
aby bol plavakovy spinat uvolneny.

Nasadte oba penové filire. Zatvorte obe tasti veka filtra Aqua, kjm
nebudete potut a vidief, e zapadli.

Latvorte filter Aqua.

Veko filtra Aqua nasad'te do oboch upinadiel na zdsobniku na 3pinavi
vodu a sklopte ho smerom nadol, kjm nebudete potuf, Ze po [ahkom
stlaceni zaklaplo odblokovacie ocko.

Cistenie zdsobnika na erstvd vodu (iba pri mokrom vysévani)

1 pristioja smerom nahor vytiahnite zdsobnik na Cerstvi vodu. Zodvihni-
te veko zdsobnika na cerstvii vodu a vylejte pripadni zbytkovi vodu.

Tasobnik na cerstvi vodu a jeho veko vydistite Cistou, pripadne teplou
vodou, aby ste odstrdnili pripadné agresivne zbytky distiacich prostriedkov.

Na zdsobnik na Cerstvi vodu opif nasad'e veko.

Tdsobnik na Cerstvi vodu zhora zasuiite do zadnej ¢asti pristroja.

Si existe mucha suciedad, el eyecior puede exiraerse para limpiarlo
girando |a junta de la tubuladura.

Enjuague el eyector con agua caliente.

Sise retird el filtro de aspiracion, coloquelo en el depésito de
residuos.

Solo en caso de aspiracion con lavado o aspiracién en himedo: Si se
retird el accesorio de aspiracion con lavado, coldquelo hacia abajo
en el depdsito de residuos. Preste atencion a que el inferruptor de
flotador esté facilmente accesible.

Coloque los dos filiros de espuma. Gierre las dos paries de la tapa
del Aquafilter hasta que encajen de forma audible y visible.

Gierre el Aquafilter.

Para ello, coloque la tapa del Aquafilter en los dos alojamientos del
depdsito de residuos y empuie ligeramente hacia abajo la tapa del
Aquafilter hasta que la lengiieta de desbloqueo encaje de forma
audible.

Limpiar el depésito de agua limpia (solo con la aspiracién con
lavado)

Extraiga hacia arriba el depdsito de agua limpia del aparato.

Extraiga hacia arriba la tapa del depdsito de agua limpia y, en caso
necesario, vacie el agua restante.

Limpie el depdsito de agua limpia y la tapa correspondiente con agua
limpia y, en caso necesario, caliente, para retirar los posibles restos de
limpiador.

Coloque la tapa sobre el depésito de agua limpia.

Introduzca desde arriba el depdsito de agua limpia en la parte frasera
del aparato.
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Nettoyer le béti de |'appareil

Utilisez un chiffon doux et légérement humide pour nettoyer le bii
de I'appareil et pour éliminer les impuretés au niveau du raccord
d'aspiration et & I'intérieur du capot de I'appareil.

Essuyez les éclaboussures dans I'espace d'aspiration avec un chiffon
humide.

Nettoyer le filtre et le préilire hygiéniques spéciaux

L'appareil dispose d'un filtre hygiénique spécial, et d'un préilire bleu
fin, en mousse, qui peuvent au besoin, ef selon le type de poussiére
aspirée, étre nettoyés d plusieurs reprises.

Nettoyez le filtre et le pré-filire hygiéniques spéciaux en fonction de
votre utilisation, dés que la puissance d"aspiration baisse et au plus
tard tous les 6 mois.

Pour ce faire, refirez I'un aprés I'autre le préilire puis le filire hygié-
nique spécial, en les firant par le haut de I'appareil, aprés avoir ouvert

le capot. Tapezles sur une surface solide et fixe. En cas de fort encrasse-

ment, rincez les deux filtres a |'eau dlaire.

@ N'utilisez pas de brosses ou d‘outils pouvant endommager les
lamelles des filires pour les nettoyer. Faites sécher les deux filires
avant de les réinstaller dans I'appareil.

Remplacez le filtre et le préilire hygiéniques spéciaux par des filtres
neufs, si la puissance daspiration n’augmente pas netfement aprés
le netfoyage ou 'ils sont forfement encrassés ou endommagés (voir
chapitre « Maintenance », section « Remplacer le filire et le préilire
hygiéniques spéciaux »).

Gebruik een licht vochtige, zachte doek om de behuizing van het
apparaat e reinigen en om veronireinigingen van de zvigaan-
sluiting en van de binnenzijde van het deksel van de behvizing te
verwijderen.

Droog spatwater in de zuigruimte af met een zachte doek.

Speciaal hygignefilter en speciaal hygignevoorfilter reinigen

Het apparaat beschikt over een hoogwaardig speciaal hygignefilter,
evenals over een dun, blauw voorfilter van schuimstof, die indien
nodig en athankelijk van de soort stof meerdere malen kunnen worden
gereinigd.

Reinig het speciale hygiénefilter en het speciale hygignevoorfilter
athankelijk van het gebruik bij verminderde zvigkracht - viterlijk
om de 6 maanden.

Trek daarvoor achtereenvolgens het speciale hygignevoorfilter en het
speciale hygianefilter bij geopend deksel naar boven vit het apparaat.
Klop de filters op een vaste ondergrond uit. Spoel beide filters bij sterke
vervuiling af met helder water.

@ Gebruik voor de reiniging geen borstel of andere hulpmiddelen die
de filrerlamellen kunnen beschadigen. Laat beide filters drogen
voordat u ze weer in het apparaat plaafst.

Vervang het speciale hygianefilter en het speciale hygignevoorfilter door
nieuwe als door de reiniging de zvigkracht niet duidelijk verhoogd wordt
of als ze sterk vervuild of beschadigd zijn (zie hoofdstuk “Onderhoud”,
paragraaf “Speciaal hygiénefilter en speciaal hygiénevoorfilter
vervangen”).
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Gisténi krytu pfistroje

K cigténi krytu pfistroje pouzivejte vlhky mékky hadfik, abyste
odstranili $pinu kolem nasdvaciho otvoru a na vnitni sirané vika
krytu.

Mgkkym hadfikem vytistéte rozstiikanou vodu v nasdvacim pro-
sioru.

Gisténi specidlniho hygienického filtru a specidlniho hygienicksho
predfiliry

Piistroj md kvalitni specidini hygienicky filtr a tenky p&novy predfilir,
které |ze opakované distit dle potfeby a druhu domdciho prachu.
Specidlni hygienicky filtr a specidlni hygienicky predfilir vycistéte
vidycky po pouZiti se slabnoudi silou vysévdni, nejméné ale kaidych
6 mésicd.

Oteviete viko kryfu a postupné vytdhnéte specidini hygienicky piedfilir a
specidIni hygienicky filtr smérem nahoru z pristroje. Oba filiry wyklepejte
na pevné podlozce. Jsoui filtry velmi znecistény, vypldchnéte je Cistou
vodou.

@ K cisténi nepouzivejte kartGc ani pomocné materidly, kreré by
mohly poskodit lamely filiru. Pied op&tovnym nasazenim pockejte,
dokud nebudou filtry znovu Gplné suché.

SpecidIni hygienicky filir a specidlni hygienicky predfilir vyméiite za

nové, pokud se po cisténi vyrazn nezvys sila vysdvdni, resp. jsou-i

velmi zneisténé nebo poskozené (viz kapifola , Udrzba”, odstavec

Vyména specidlniho hygienického filiru a specidlniho hygienického

predfilru").
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Cistenie krytu pristroja

Na distenie krytu pristroja pouzivajte vlhkd, mikkd handricku, aby
ste odstrdnili znetistenie okolo nasdvacieho otvoru a na vnitornej
strane veka krytu.

Mikkou handrickou vyistite rozstriekany vodu v nasévacom
priestore.

Cistenie $pecidlneho hygienicksho filira a spedidlneho hygienického
predfilira

Pristroj md kvalitny 3pecidlny hygienicky filter a tenky modry penovy predfi-
ter, ktoré sa dajis opakovane i podla potreby a druhu domdceho prachu.
Specidlny hygienicky filter a 3pecilny hygienicky predfilter vytistite
vidy po pouZiti s polavujicou silou vysavania, minimdlne viak
kazdych 6 mesiacov.

Otvorte veko krytu a postupne vytiahnite Specidlny hygienicky predfilter
a Specidlny hygienicky filter smerom nahor z pristroja. Oba filire
vyklepte na pevnej podlozke. Ak si filtre vel'mi znegistens, vypldchnite
ich istou vodou.

@ Na Gistenie nepouZivajte kefu ani pomocné materidly, kioré by mohli
poskodit lamely filtra. Pred opdtovnym nasadenim pockajte, kjm
budd filtre opif’suché.

Specidlny hygienicky filter a Specidlny hygienicky predfilter wmeiite za

novy, ked sa po Gisteni vijrazne nezvy3i sila vysdvania, resp. ak si vel'mi

medistené alebo poskodené (pozrite kapifolu , Udrzba”, odsek ,Vymena

Specidlneho hygienického filtra a $pecidlneho hygienického predfilira”).

Limpiar la carcasa del aparato

Utilice un paiio suave ligeramente humedecido para limpiar la
carcasa del aparato y para refirar la suciedad de la tubuladura de
aspiracion y del inferior de la fapa de la carcasa.

Seque lus salpicaduras de agua en el lugar de aspiracién con un
paiio suave.

Limpiar el filtro higiénico especial y el prefiliro higiénico especial
El aparato dispone de un filtro higiénico especial de primera calidad,
y de un prefiliro de espuma, fino y de color azul que, en caso necesario
y segin el tipo de polvo aspirado, puede limpiarse varias veces.
Limpie el filtro higiénico especial y el prefiliro higiénico especial
en funcién del uso y cuando vea mermada la fuerza de aspiracion,
como muy tarde cada 6 meses.

Para ello retire por arriba el prefiltro higiénico especial y el filtro higié-
nico especial del aparato, con la tapa de la carcasa abierta. Sacidalos
sobre una superficie fija. Si estdn muy sucios, enjuague los dos filtros
con agua limpia.

@ Para la limpieza, no utilice cepillos ni ofros elementos que puedan
dafiar las Idminas del filiro. Deje que los filtros se sequen anfes de
volver a infroducirlos en el aparato.

Sustituya el filtro higiénico especial y el prefiliro higiénico especial por

uno nuevo si, tras limpiarlos, no mejora la fuerza de aspiracién o si

estos presentan suciedad excesiva o estdn dafiados (véase el capitulo

“Mantenimiento”, apartado “Cambiar el filiro higiénico especial y el

prefiltro higiénico especial”).
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Maintenance

(D Utilisez uniquement des pigces de rechange d'origine et des
accessoires THOMAS. C'est le seul moyen de garantir les fonctions
de I'appareil et I'efficacité du nettoyage.

Aucun avtre travail de maintenance que ceux décrits ici n’est nécessaire.

Pour remplacer les pices défectueuses, adressez-vous au service aprés-

vente THOMAS (voir chapitre « Service aprés-vente »).

Votre revendeur ou voire service aprésvente THOMAS vous fourniront en

filtres et accessoires THOMAS ou bien rendezvous sur www.robert-thomas.net.

A Débranchez la prise du secteur avant fout nettoyage ou enirefien.

Remplacer les filires en mousse

Remplacez les deux filires en mousse 'ils sont fortement encrassés
ou endommagés - au plus tard tous les 12 mois.

Pour ce faire, refirez les deux filires en mousse de |'Aquafilter comme
décrit précédemment (vair le chapifre « Nettoyage », section « Netfoyer
'Aquafilter »). Installez deux filtres en mousse neufs THOMAS dans
['Aquafilter.

Remplacer le filire et le pré-filire hygiéniques spéciaux

Remplacez le filire hygiénique spécial et le préfilire hygiénique
spécial s'ils sont fortement encrassés ou endommagés - au plus tard
tous les 12 mois.

Pour ce faire, refirez le préilire et le filire hygiéniques spéciaux, en les
firant par le haut de I'appareil, aprés avoir ouvert le capot. Installez deux
filires neufs THOMAS dans le logement de I'appareil préwu  cet effet.

Remplacer le filre d'évacuation d'air

En cas d'encrassement, remplacez le filtre d'évacuation d'air - au
plus tard tous les 6 mois.

Pour ce faire, appuyez sur les deux languettes en plastique au niveau
du couverde d'évacuation d'air. Rabattez le couvercle d'évacuation
d"air vers le bas. Retirez le filire d'évacuation d'air et installez un filire
d'évacuation d'air THOMAS neuf. Rabattez le couvercle d'évacuation
d"air vers le haut, jusqu'a ce que vous voyiez et entendiez les deux
languettes s'encliqueter au niveau du couvercle d'évacuation dair.

Onderhoud

@ Gebruik vitsluitend originele THOMAS teserveonderdelen en acces-
soires. Alleen hiermee kan de correcte werking van het apparaat
en een goede reiniging worden gegarandeerd.

Andere onderhoudswerkzaamheden dan hier beschreven zijn niet nodig.

Voor het vervangen van defecte componenten dient u confact op fe ne-

men met de THOMASKlantenservice (zie hoofdstuk , Klanfenservice”).

THOMAS filters en andere toebehoren zijn verkrijgbaar bij uw speciaal-

zaak of bij de THOMAS-klantenservice en op www.robert-thomas.net.

A Trek voor reinigings- en onderhoudswerkzaamheden de stekker
vit het stopcontact!

Schuimstoffilier vervangen

Vervang beide schuimstoffiliers als deze sterk vervuild of beschadigd
zijn - viterlijk om de 12 maanden.

Verwijder daarvoor beide schuimstoffilters uit het waterfilter zoals eer-
der beschreven (zie hoofdstuk ,Reiniging”, paragraaf , Waterfilfer reini-
gen”). Plaats twee nieuwe THOMAS-schuimstoffilters in het waterfilter.

Speciaal hygignefilter en speciaal hygignevoorfilter vervangen
Vervang het speciale hygiénefilter en het speciale hygiénevoorfilter als
deze sterk vervuild of beschadigd zijn - viterlijk om de 12 maanden.
Trek daarvoor het speciale hygiénevoorfilter en het speciale hygiénefilter
bij geopend deksel naar boven uit het apparaat. Plaats twee nieuwe
THOMASilters in de daarvoor bedoelde opname in het apparaat.

Uithlaasfilter vervangen

Vervang het vitblaasfilter bij verontreiniging - viterlijk om de

6 maanden.

Druk daarvoor de kunststof lippen van het vitblaasdeksel naar beneden.
Klap het vitblaasdeksel naar onder. Verwijder het vitblaasfilter en plaats
een nieuw THOMAS-uitblaasfilter. Klap het vitblaasdeksel naar boven
tot beide kunststof lippen van het uitblaasdeksel hoorbaar en zichtbaar
vastklikken.
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Udriba

@ Pouzivejte pouze origindIni ndhradnf dily a pfislusenstvi znacky
THOMAS. Pouze tehdy je mozné zaruit funkénost a Cistici dtinek
pristroje.

Jind Gdrzba, nez ddrzba popsand v téfo kapitole, neni potfebnd. Potfe-

bujete-li vyménit poskozené soucdstky, kontaktujte zdkaznicky servis

spolecnosti THOMAS (viz kapitola , Sluzby zdkaznikim").

Sacky na prach a filiry znatky THOMAS si mzete zakoupit ve svém
specializovaném obchodé nebo v zdkaznickém servisu spoecnosti
THOMAS a na sirdnkdch www.robert-thomas.net.

A Pred isténim a ddribou pfisiroj vytdhnéte ze zdsuvky!

Vyména pénového filiry

Oba pénové filtry vyméiite, kdyz jsou velmi znetisténé nebo posko-
zené, minimdlné ale kazdych 12 mésico.

Dle predchoziho popisu vyberte z filtru Aqua oba pénové filtry (viz
kapitola , Gisténi”, , Gistént filtru Aqua®). Do filtru Aqua nasadte dva
pénové filiry.

Vymeéna specidlniho hygienického filtru a specidlniho hygienického

predfiliry

Specidlni hygienicky filtr a specidlni hygienicky pedfilir vyméite,
jsou-li velmi znetisiéné nebo poskozené, minimdlné ale kazdych

12 mésica.

Oteviete viko kryfu a vytdhnéte specidini hygienicky predfiltr a specidlni
hygienicky filtr smérem nahoru z piistroje. Na urené misto v piistroji
vlozte dva nové filtry.

Vyména vyfukovaciho filtry

Vyfukovaci filtr vym@ite pfi znecisténi, minimalné ale kazdych 6
mésicd.

0bé plastovd ocka na vyfukovacim viku zatlacte smérem dol. Vyfuko-
vaci viko vyklopte dold. Vytdhnéte vyfukovaci filr a nasadte novy. Vyfu-
kovaci viko zaklopte nahoru, dokud neuvidite a neuslysite, 7e plastovd
ocka vyfukovaciho vika zapadla na sprdvné misto.

THOMAS AQUA™

Udriba

@ Pouzivaite iba origindlne ndhradné diely a prislusenstvo od spolo-
nosti THOMAS. Iba v takom pripade je moiné zaruci funkénost a
istiaci tcinok pristroja.

Ind Gdrzba, ne7 je popisand v fejto kapitole, nie je potrebnd. Ak pofre-

bujete vymenif poskodené siiastky, obrdte sa na zdkaznicky servis

spolocnosti THOMAS (pozrife kapitolu , Sluzby zdkaznikom®).

Vreckd na prach a filire znacky THOMAS si mézete kipit vo svojom
$pecializovanom obchode alebo v zdkaznickom servise spoloénosti
THOMAS a na strdnkach www.robert-thomas.net.

A Pred €istenim a Gdrzbou vytiahnite prisiroj zo zdsuvky!

Vymena penového filira

Oba penové filtre vymeiite, ked si vel'mi znetistené alebo
poskodené, minimdlne véak kaidych 12 mesiacov.

Podla predchddzajiceho popisu vyberte z filira Aqua oba penové
filtre (pozri kapitolu , Cistenie”, , Cistenie filtra Aqua®). Do filtra Aqua
nasad’te dva nové penové filire.

Vymena 3pecidlneho hygienického filtra a $pecidlneho hygienicksho
predfilira

Specidlny hygienicky filter a 3pecidlny hygienicky predfilter
vymeiite, ked s velmi zneistené alebo poskodené, najneskér viak
kazdych 12 mesiacov.

Otvorte veko krytu a vytiahnite Specidlny hygienicky predfilter a Spe-
cidlny hygienicky filter smerom nahor z pristroja. Na urené miesto v
pristroji vlozte dva nové filire.

Vymena vyfukovacieho filira
Vyfukovaci filter vymeiite pri znetisteni, minimdlne vsak kazdych
6 mesiacov.

Obe plastové ockd na vyfukovacom veku zatlacte smerom nadol. Vyfuko-

vacie veko vyklopte nadol. Vytiahnite vyfukovaci filter a nasad'te novy.
Vlyfukovacie veko zaklopte nahor, az pokial newvidite a nebudete potuf,
7e plastové ockd vyfukovacieho veka zapadli na sprdvne miesto.

Mantenimiento

@ Utilice dnicamente piezas de repuesto y accesorios originales
THOMAS. Solo asi podrd garantizarse el buen funcionamiento del
aparato y una limpieza efectiva.

No serdn necesarios frabajos de mantenimiento adicionales a los aqui
descritos. Para la susfitucién de componentes averiados, dirfjase al
servicio de atencidn al diente THOMAS (véase el capitulo “Servicio de
atencion al clienfe”).

Podrd adquirir accesorios y filtros THOMAS en su distribuidor, en el servi-
cio de atencion al cliente THOMAS y en www.robert-thomas.net.

A Antes de proceder a los trabajos de limpieza y mantenimiento,
desenchufe el cable de la toma de corriente.

Sustituir el filiro de espuma

Sustituya los dos filiros de espuma si estos presentan suciedad exce-
siva o estdn dafiados, como muy farde cada 12 meses.

Para ello refire los dos filtros de espuma del Aquafilter segdn lo anferior-
mente descrito (véase el capitulo “Limpieza”, “Limpiar el Aquafilter”).
Coloque dos nuevos filtros de espuma THOMAS en el Aquafilter.

Sustituir el filtro higiénico especial y el prefiltro higiénico especial
Sustituya el filtro higiénico especial y el prefiliro higiénico especial si
estos presentan suciedad excesiva o estdn dafiados, como muy farde
cada 12 meses.

Para ello retire por arriba el prefiliro higiénico especial y el filtro higiénico
especial del aparato, con la tapa de la carcasa abierta. Infroduzca dos
nuevos filiros THOMAS en el alojamiento del aparato previsto para ello.

Sustituir el filiro de purga

Sustituya el filtro de purga si presenta suciedad, como muy tarde
cada 6 meses.

Para ello presione hacia abajo las dos lengiietas de pldstico de la tapa
de purga. Refire la tapa de purga empujando hacia abajo. Retire el filiro
de purga y coloque uno nuevo THOMAS. Abata la tapa de purga hacia
arriba hasta que las dos lengiiefas de pldstico encajen de forma visible
y audible en la tapa de purga.
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Remplacement de la pile de la télécommande de la poignée

du flexible d'aspiration™

@ Remplacez la pile de la télécommande si celle-ci ne permet plus
de commander votre THOMAS AQUA* par la poignée du flexible
d"aspiration.

Ouvrez le boitier de la télécommande et refirez la platine. Appuyez
sur le systéme de blocage du boitier de la télécommande avec une
piéce de monnaie vers le bas. Levez le boitier de la télécommande.
Retirez prudemment la platine.

Retirez la pile de son logement latéralement. Faites recycler la
pile usagée par le cenire de collecte local. Remplacez la pile
par un exemplaire de méme type (pile-bouton (R 1632/3 V).
Poussez la pile a fond latéralement dans le logement.

A Respectez la polarité.
Le péle négatif de la pile doit &tre orienté vers le haut.

*) en fonction du modéle

Batterij van de draadloze afstandsbediening op de handgreep

van de zuigslang vervangen™

@ Ns de THOMAS AQUA* niet meer via de draadloze afstandshe-
diening op de handgreep van de zuigslang kan worden bestuurd,
dan moet de batterij van de draadloze afstandshediening worden
vervangen.

Open de behuizing van de draadloze afstandsbediening en ver-
wijder de printplaat. Druk daarvoor met een munt de vergrendeling
van de behuizing van de draadloze afstandsbediening naar onderen.
Til de behuizing van de draadloze afstandsbediening eraf. Verwijder
de printplaat voorzichtig.

Verwijder de batterij zijdelings vit de batterijhouder. Breng de bat-
terij naar een inzamelpunt voor lege batterijen. Vervang de batterij
door hetzelfde type (knoopcel (R 1632 / 3 V). Plaats de nieuwe
batterij tot de stop zijdelings in de batterijhouder.

A Neem de polariteit in acht!
De minpool van de accu moet omhoog wijzen.

*) modelafhankeliik
THOMAS AQUA*



Vyména baterii ddlkového ovldddni na madle saci hadice™

@ Nelze-li uz vysavac THOMAS AQUA* ovlddat ddlkovym ovldddnim

na madle saci hadice, musite vyménit baterii ddlkového ovlgddni.

Oteviete kryt ddlkového ovlddani a vytdhnéte desticku.
Minci zatlacte na zdmek krytu ddlkového ovldddni smérem dold.
Odstraiite kryt ddlkového ovldddni. Opatrné vytdhnéte desticku.

Baterii vytdhnéte bokem. Pouiitou baterii odneste na shémé misto.
Baterii nahrad'e novou baterii stejného typu (knoflikova baterie
(R 1632 / 3 volty). Novou baterii zasuiite zhoku co nejhloubgji do
mista na baterii.

A Pi vkldddni baterie zohlednéte polohu pold. Minusovy pdl musi
byt obrdcen smérem nahoru.

*) v zdvislosti na modelu

THOMAS AQUA™

Vymena batérie dialkového ovlddania na ricke sacej hadice™

@ Ak sa vysava¢ THOMAS AQUA uZ nedd ovlddaf dialkovym ovlddanim
na riicke sacej hadice, musite vymenit batériu dialkového ovlddania.

Otvorte kryt dialkového ovlidania a vyberte dosticku.

Mincou zatlacte na zémok krytu dialkového ovlddania smerom nadol.

Odstrdiite kryt diafkového ovlddania. Opatme vyberte dosficku.

Batériu vytiahnite smerom nabok. PouZitd batériv odneste do
zbemého dvora. Batériv nahradte novou batériou rovnakého typu
(gombikovd batéria CR 1632 / 3 volty). Novi batériu vsufite zboku
to najhlbsie do miesta na batériv.

A Pri vkladanf batérie zohladnite polohu pdlov. Minusovy pdl musi
byt polozeny smerom nahor.

*) podfa modelu

Cambiar la pila del mando RF en la empufiadura de la manguera

de aspiracién™

@ Si no es posible manejar la THOMAS AQUA* con el mando RF
previsto en la empufiadura de la manguera de aspiracidn, se habrd
de cambiar la pila del mando.

Abra la carcasa del mando RF y extraiga el circuito impreso. Para

ello, empuie hacia abajo con una moneda el bloqueo de la carcasa del

mando RF y levdntela. Extraiga cvidadosamente el circuito impreso.

Exiraiga hacia un lado la pila de su alojamiento. Deposite la pila

gastada en el contenedor correspondiente. Cambie la pila por una

del mismo tipo (pila de boton CR 1632 / 3 voltios). Inserte lateral-
mente la nueva pila en el alojamiento hasta el tope.

A El polo negativo de la pila debe quedar hacia ariba.

*) modelafhankelijk
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Les sous-chapitres suivants vous donnent des conseils techniques pour les
trois différentes variantes d’aspiration et les applications correspondantes.
IIs doivent &tre considérés comme un complément du mode d’emploi.
Tenez compte dans tous les cas du mode d’emploi.

Aspiration de matiéres séches

L'aspiration de matiéres séches avec votre THOMAS AQUA* s'effectue de
la méme fagon qu’avec votre aspirateur traditionnel. Avec la différence,
éventuellement, que la poussiére est captée par un filire d eau.

Utilisez le suceur adapté correspondant a votre application et fourni dans
les accessoires :

Suceur (poils d’animaux)

Moquette, tapis ou sol dur ;
(uette, Tp pour tapis et sols durs

Tapis et moquettes Suceur furho

Parquets ef autres surfaces faciles d rayer Suceur pour parquets

Suceur pour meubles
rembourrés/ suceur pour
matelas

Meubles rembourrés, voitures, etc.

Joints, coins, voitures,

T N Suceur pour joints
endroits difficiles d'accés pour

Meubles, PC, claviers, livres, efc. Plumeau d’aspiration

*) en fonction du modgle

Aspiration-lavage et injection-exiraction

Avec votre THOMAS AQUA*, vous pouvez effectuer un nettoyage en
profondeur des moquettes, meubles rembourrés et sols durs grice d
I'aspiration-lavage.

En un seul geste, une solution détergente est vaporisée en profondeur
par pression, la saleté est détachée, lavée en profondeur dans les fibres
et aspirée, ainsi que I'eau salie.

Utilisez le suceur adapté correspondant a votre application et fourni dans
les accessoires :

Nettoyage en profondeur des tapis et Suceur d'aspiration-
moquettes + élimination des taches lavage pour sols

Suceur d'aspiration-
lavage pour meubles
rembourrés

Nettoyage en profondeur des meubles
rembourrés + élimination des taches

Suceur d'aspiration-
lavage pour sols +
adaptateur pour sols durs

Nettoyage de sols durs

48  [IHOMAS|

Suceur pour parquet

+ [ingette en microfibres
Suceur d'aspiration-avage
de sol

+ embout pour sols durs
+ lingette en microfibres

Nettoyage de sols durs délicats

*) en fonction du modéle

Assurez-vous que fout ce que vous voulez soumettre @ un nettoyage humide
peut vraiment &tre soumis a une telle procédure. Ne jamais nettoyer ainsi
des tapis fissés main, fins ou susceptibles de déteindre. Nettoyez les
parquets et sols stratifiés uniquement avec un chiffon humecté. Respectez
les indications d'entrefien du fabricant de |'objet d neftoyer.

Pour vérifier, prenez un chiffon blanc mouillé avec un peu de solution
de nettoyage puis frottez la moquette ou le tapis d un endroit invisible,
de petite taille. Si votre chiffon ne présente aucune trace de couleur,
vous pouvez parfir du principe que votre tapis ne déteindra pas. Dans le
«as contraire, vous ne devez pas soumetire votre tapis @ un nettoyage
humide. En cas de doutes, demandez conseil d un commercant spécialisé
pour tapis ef moguettes.

Procédez de la maniére suivante pour obtenir un netfoyage homogéne :

Aspirer et
redresser

Sens de travail }

—— Vaporiser

Détacher et laver

o Appuyez sur le levier de vaporisation jusqu’d ce que le liquide
détergent sorfe et passez le suceur sur le tapis/le sol en pierre en
ligne droite.

o Ao fin d'une ligne ou en cas d'interruption, reldchez le levier de
vaporisation pour arréfer le jet.

o Aspirez le liquide vaporisé en passant de nouveau le suceur sur le tapis/
le sol en pierre en ligne droite, sur le sol préalablement vaporisé.

o lorsque le liquide vaporisé est aspiré, commencez une nouvelle ligne
en chevauchant légérement la précédente. Cela permet de fraiter
toute la surface, bande par bande.

Si des traces de liquide restent sur les bandes neftoyées, vous pouvez
aspirer ces endroits de nouveau, sans les vaporiser.

Pour les endroits fortement salis, vous pouvez mettre du liquide détergent
dés le déplacement vers I"avant du suceur d’aspiration-lavage. I est
également possible d'effectuer un traitement préalable en actionnant
uniquement la pompe.

Veillez & ne pas vaporiser trop de liquide, car cela pourrait provoquer des
ondulations ou des bosses du tapis ou de la moquette. Celles<i ne s'en
vont qu'aprés un long séchage.

Si le tapis ou lo moquette ont été shampooinés antérieurement, une
mousse abondante peut éventuellement se former dans la cuve de
I"appareil lors du premier emploi de votre THOMAS AQUA*. Pour éviter
une telle formation, versez une demitasse de vinaigre dans la cuve
pour eau usée.

Si de la mousse sort de l'orifice d'évacuation d'air, éfeignez
immédiatement |'appareil et videz la cuve pour eau usée.

Toute formation de mousse abondante aprés un premier netfoyage d
fond avec une solution concentrée de nettoyage THOMAS est absolument
exclue, étant donné que cette solution contient un inhibiteur de mousse
spécial.

Tant que le tapis ou lo moquette est humide, ne marchez pas dessus.
En cours de neftoyage et ensuite, bien aérer lo pigce pour accélérer
le séchage.

Si la cuve d'eau usée est plein, I"extinction électrique du floteur réagit et
la cuve d’eau usée doit tre vidée avant qu'il soit possible de reprendre
les travaux d"aspiration.

Aspiration de liquides

Avec votre THOMAS AQUA*, vous pouvez aspirer des liquides renversés,
non dangereux et a base d'eau (p. ex. de I'eau, du jus de fruits, du café
ou un liquide semblable).

Utilisez le suceur adapté correspondant a votre application et fourni dans
les accessoires :

Aspiration de liquides d base d'eau
a partir de

o Tapis et moquettes o Suceur d'aspiration-

lavage pour sols
o Suceur d'aspiration-
avage pour sols +
adaptateur pour sols durs
* Suceur pour parquet
+ lingette en microfibres

e Sols durs (carrelage, PVC)

*) en fonction du modgle

I'aspiration se déroule comme pour |"aspiration-lavage.

THOMAS AQUA™



De volgende paragrafen geven toepassingstechnische tips voor de drie
verschillende zvigvarianten en de bijbehorende toepassingen. Ze zijn
bedoeld als aanvulling op de gebruiksaanwijzing. Neem in ieder geval
de aanwijzingen voor de bediening in acht.

Stofzvigen

Het stofzuigen met uw THOMAS AQUA* vindt op bijna dezelfde manier
ploats als met gebruikelijke stofzuigers. Eventueel met het verschil dat
het stof in een waterfilter gebonden wordt.

Gebruik voor verschillende toepassingen een geschikt mondstuk uit de
CCessoires:

- Tapijt- of

Tapif of harde voer hardevloermondstuk

Tapijt Turbomondstuk

Parket en andere krasgevoelige Parketmondsiuk

oppervlakken

Kussens, personenauto, enz Meubelmondstuk/
P o Matrassenmondstuk

Voegen, hoeken, personenauto’s, ekl

algemeen moeiliik bereikbare plaatsen

Meubels, pc, toetsenbord, boeken, enz.  Plumeauborstel

*) modelafhankelijk

Waszuigen + Sproei-exiractie

Met uw THOMAS AQUA* kunt u door middel van waszuigen een grondige
reiniging van tapijivloeren, kussens en harde vloeren uitvoeren.

Hierbij wordt in één moeite een reinigingsoplossing met druk
ingespoten, het vuil opgelost, vezeldiep vitgewassen en het vuile
water afgezogen.

Gebruik voor verschillende toepassingen een geschiki mondstuk uit de
CCessoires:

Tapijireiniging + vlekkenverwijdering Waszuigmondstuk

Meubelreiniging + vlekkenverwijdering  Klein waszuigmondstuk

Waszuigmondstuk +
adapter voor harde
vioeren

Reiniging van harde vloer

Parketreinigingsmondstuk

+ microvezelpad

Vloer-waszuigmondstuk

+ Wisopzetstuk voor
harde vloeren

+ Microvezelpad

Gevoelige harde ondergrond reinigen

*) modelafhankelijk

THOMAS AQUA™

Controleer of alles wat v nat wilt reinigen daarvoor ook geschikt is.
Reinig zachte, handgeweven of kleuronechte tapijten nooit nat. Reinig
parket- en laminaatvloeren vitsluitend nevelvochtig met een pad. Neem de
onderhoudsinstructie van de fabrikant van het te reinigen voorwerp in acht.
Controleer de  kleurechtheid van tapijt door een beetje
reinigingsmiddeloplossing op een witte, katoenen doek te doen en dit
op een kleine, verdekte plaats op het tapijt te wrijven. Als op het doek
geen kleursporen te bekennen zijn, kan ervan worden uvitgegaan dat het
tapijt kleurecht is. Als op het doek wel kleursporen te zien zijn, mag het
tapijt niet nat worden gereinigd. Neem in geval van twiifel contact op
met een speciaalzaak voor tapijten.

Ga als volgt te werk om een gelijkmatige reiniging te bereiken:

Afzuigen en
optillen

Werkrichting }

Inspuiten

Oplossen en uitwassen

o Dk de sproeihendel in tof reinigingsvloeistof naar buiten komt en
trek het op het tapijt/de harde voer liggende mondstuk in een rechte
baan over de vloerbedekking.

o Laat aan het einde van de baan of bij onderbrekingen de sproeihendel
los om de sproeistraal e stoppen.

o uig de gespoten vlogistof af door het op het fapijt/de harde voer
liggende mondstuk opnieuw in een reche baan over de eerder
ingespoten vloerbedekking te trekken.

o Als de opgespoten vloeistof afgezogen is, begint u een nieuwe baan
met lichte overlapping van de vorige. Zo kan het volledige opperviak
baan voor baan worden behandeld.

Als op de gereinigde baan nog vlogistofresten achterbliiven, kunt u deze
plaatsen opnieuw afzuigen zonder ze in te spuiten.

Bij sterk vervuilde plaatsen kunt u bij de voorwaartse beweging van
het waszuigmondstuk al reinigingsvloeistof aanbrengen. U kunt ook een
voorbehandeling vitvoeren door alleen de pomp in gebruik fe nemen.
Let op dat u niet te veel vloeistof aanbrengt, omdat hierdoor golven
of bulten in het fapijt kunnen onfstaan die pas bij langer drogen
wegirekken.

Als het tapijt eerder met tapijtshampoo behandeld is, kan bij het eerste

gebruik van de THOMAS AQUA* te sterke schuimvorming in de opvangbak
voor vuil water ontstaan. Voeg in dit geval een half kopje azijn aan het
vuile water toe om verdere schuimvorming te voorkomen.

Indien schuim vit de luchtuitlaat komt, dient u het apparaat onmiddellijk
uit te schakelen en de opvangbak voor vuil water e legen.

Een verhoogde schuimvorming is na een eenmalige basisreiniging met
een THOMAS-einigingsconcentraat vitgesloten, omdat deze middelen
van een speciale schuimstop voorzien zijn.

Tolang het tapijt nog vochtig is, mag u het niet betreden.

Tijdens de reiniging en daama dient de ruimte goed te worden gelucht
om een snelle droging mogelijk te maken.

Als de vuilwatertank vol is, springt de elektrische vlotterschakelaar aan
en moef de opvangbak voor vuil water geleegd worden, voordat u verder
kunt gaan met de reiniging.

Natzuigen

Met uw THOMAS AQUA* kunt u gemorste, ongevaarlijke vlogistoffen op
waterbasis (bijv. water, sap, koffie e.d.) opzuigen.

Gebruik voor verschillende toepassingen een geschikt mondstuk uit de
CCessoires:

Opzuigen van vlogistoffen op
waterbasis van
o tapiit  Waszuigmondstuk

 Waszuigmondstuk +
adapter voor harde vioeren

« harde vloeren (tegels, pvc)
o Parketreinigingsmondstuk
+ microvezelpad

*) modelafhankelijk

Het zuigen wordt op dezelfde manier uitgevoerd als bij waszuigen.
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V' ndsledujici kapitole najdete nékolik tipd na rzné varianty vysdvdni
a jejich piiklady. Povazujte je za doplnéni ndvodu k obsluze. V kazdém
piipadé dodrujte ndvod k obsluze.

Suché vysdvani
Suché vysdvdni vasim vysavatem THOMAS AQUA* probihd podobné,
joko vysdvdni b&znym vysavatem. Rozdil je v fom, Ze prach se
zachytdvd ve vodnim filiru. Dle typu vysdvdni si z piislusenstvi zvolte
vhodnou hubii:

hubice k ¢isténi koberch
a pevnych podlah/
hubice k &iSten podlah
a odstrafiovdni chlupd

koberce a pevné podlahy

wifat
Koberec turbohubice
parkety a jiné povichy ndchylné na hubice na porkety

poskrdbdni
matrace, ¢ alounéni, interiéry vozidel,

hubice na calounéni
apod.

Stériny, rohy, interiéry vozidel obecnd

i hubice na Stérbiny
nepristupnd mista

kartd¢ na ndbytek

*) v zévislosti na modelu

ndbytek, pc, kldvesnice, kizky, apod.

Myti a tepovani

Vds vysavac THOMAS AQUA* dokdze tepovdnim hloubkové vycistit
koberce, caloundni a pevné podlahy. Béhem tepovdni v jednom
pracovnim kroku pod tlakem nastiikd istici roztok do hloubky,
rozpusti $pinu, kterou ndsledné vysaje spolu se Spinavou vodou.

Dle typu vysdvdni si z prislusenstvi zvolte vhodnou hubidi:

hloubkové cisténi kobercd + odstrafiovdni  tepovaci hubice na
skvin podlahy

tepovac hubice na
talounéni

hloubkové cisténi calounéni +
odstraiovdni skvin

tepovaci hubice na podlahy

ST 7 L adaptér na pevné podlahy

{istici hubice na parkety

+ utérka z mikrovldkna o
tepovaci hubice na podlahy

+ ndstavec k myti pevnjch
podlah s utérkou z
mikrovidkna

*) v zévislosti na modelu

aisténi citlivych a pevnych podlah
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Ujistate se, e viechny piedméty, na kieré chcete aplikovat mokré Gisténi,
isou k takovému cisténi vhodné. Nikdy necistéte jemné, ruéng tkané nebo
barevnd nestabilni koberce. Parkety a lamindtové podlahy Cistéte pouze
vihkou mlhou a utérkou. U kazdého &isténého predmétu respekiujte
pokyny k oSetfovdni od vyrobce.

Na koberci, krery chcete vycistit, zkontrolujte stabilitu barev. Na bily
bavingny hadiik nalijte trochu Gistictho roztoku a rozetiete ho na
malém, zakrytém misté na koberci, Nezdstanou-i na hadiiku barevné
stopy, mizZete pedpoklddat, Ze barvy koberce jsou stabilni. Objevi-
li se na hadiiku barevné skviny, nesmi se koberec Cistit namokro. V
pifpadé pochyb se poradte s odbornjm prodejcem kobercd. K dosazeni
rovnomérmého cisténi dodrZujte tento postup:

Ao Pracovi smér
Nasdvdni a

vyrovndvd ni Rozstiikovdni

Rozpousténi a myti

o Stisknéte rozprasovaci packu, dokud nevystiikne Cistici tekutina a
projizdéjte po koberci/podlaze piislunou hubici v piimé linii.

« Na kondi drdhy, nebo pfi pieruseni prdce, pustte rozprasovaci packu,
abyste zastavili proud vody.

e Rozstiikanou vodu vysajte tak, 7e piislusnou hubici projedete
po koberci/podlaze znovu v primé linii po piediim nastitkané
podlaze.

o KdyZ tekutinu vysajete, zacnéte novou linii, kierd se bude mimé
piekryvat s predchozi. Takio postupujte po celé plode, linii po linii.

Tistavajii na zneCisténych mistech jesté stopy tekutiny, opét fohle
misto vysajte, ale uz na n&j nerozstiikujte vodu. Na velmi znetisténych
mistech mizete Cistici tekutinu nandSet uz bhem pohybu tepovac
hubice dopfedu. Podlahu si mizZete prichystat fak, Ze na ni pouZijete
jenom Cerpadlo.

Nerozstiikujte piilis velké mnoZstvi tekutiny, protoze na koberci by pak
vznikly viny a boule a musel by se susit pilis dlouho.

ByHi koberec u7 predtim o3efien sapondtem, mize dojit béhem prvniho
pouziti vysavace THOMAS AQUA* ke zvySené tvorbé pény v zdsobniku na
Spinavou vodu. V takovém pripadé pridejte do zdsobniku na Spinavou
vodu 3dlku octa, abyste zabrdnili dalsf tvorbé pény.

Vychdzii péna z vystupu vzduchu, pristroj ihned vypnéte a vyprdzdnéte
zdsobnik na Spinavou vodu.

Je vylouceno, aby se zvySend tvorba pény objevila po prvnim dikladném
Gsténi cistiim  koncentrdtem THOMAS, protoZe obsahuje specidlni
omezovac pénéni.

Dokud je koberec mokry, nechodte po ném. Béhem Gisténi a po ném
dikladn vyvétrejte, abyste urychlili susent.

Jakmile se nddrZ na Spinavou vodu naplni, akiivuje se elekironicky
plovdkovy spinac a zdsobnik na 3pinavou vodu musf byt vyprdzdnén. AZ
poté Ize pokracovat ve vysGvdni.

Mokré vysdvani

Svym vysavacem THOMAS AQUA* mizete vysdvat rozlité bezpetné
tekutiny na bdzi vody (napf. vodu, $fdvu, kdvu, apod.).

Dle typu vysdvdni si z prisluSensivi zvolte vhodnou hubici:

Viysdvani tekutin na bdzi vody z o tepovaci hubice na
podlahy

o tepovaci hubice na
podlahy, véetné adaptér
na prevné podlahy
{istici hubice na parkety

+ s utérkou z mikrovidkna

o koberc
e pevnjch podlah (dlaZdice, PVC)

*) v zdvislosti na modelu

Proces vysdvdni je podobny procesu fepovdni.
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V' nasledujicej kapitole ndjdete niekolko fipov na rozne varianty
vysdvania a ich priklady. Povazujte ich za doplnenie ndvodu na obsluhu.
V kazdom pripade reSpekiujte ndvod na poufitie.

Suché vysdvanie

Suché vysdvanie vasim vysdvatom THOMAS AQUA* prebieha podobne, ako
vysGvanie beznym vysévacom. Rozdiel je v fom, Ze prach sa zachytdva
vo vodnom filtri. Podla typu vysdvania si z prisluSensiva zvolte vhodni
hubicu:

hubica na Gistenie kobercov @
pevnyjch podldh/ hubica na
(istenie podldh a odstrafiovanie
wieracich chlpov

turhohubica

ko berce a pevné podlahy

Koberec

parkety a iné povrchy citlivé na

T hubica na parkety

matrace, ¢al Gnenie, inferiéry . L
L hubica na caldnenie
vozidiel a pod.

Skdry, rohy, inferiéry vozidiel
vieobecne fazko pristupné miesta

ndbytok, pc, kldvesnice, knihy a pod.

hubica na Skdry

kefa na ndbytok

*) podla modelu

Umyvanie a tepovanie

Swojim vysdvatom THOMAS AQUA* mdZete pomocou tepovania hibkovo
vyistit’ koberce, calnenie a pevné podlahy.

Pri tom sa v jednom pracovnom kroku pod tlakom nastrieka Gistiaci roztok do
hibky, rozpusti Spina, ktord sa vysaje spolu so Spinavou vodou.

Podla typu vysdvania si z prislusenstva zvolte vhodni hubicu:

hibkové cistenie kabercov +

odshaovanie Skyin tepovacia hubica na podlahy

hlbkové Gistenie calinenia +

S e tepovacia hubica na caldnenie
odstrafiovanie Skvin

{istenie pevnych podldh tepovacia hubica na podlahy

Gistiaca hubica na parkety

+ utierka z mikrovldkna a
tepovacia hubica na podlahy

+ ndsfavec na umyvanie
pevnych podldh s utierkou z
mikrovldkna

Gistenie citlivych pevnych podidh

*) podla modelu
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Uistite sa, e v3etky predmety, na kioré cheete pouZit mokré Gistenie, s na
takéfo cistenie vhodné. Nikdy necistite jemné, rutne tkané alebo farebne
nestabilné koberce. Parkety a lamindtové podlahy istite iba vihkou hmlou s
utierkou. Pri kazdom Gistenom predmete respekiujte pokyny na oSetrovanie
od wjrobcu.

Na koberci, ktory sa md vycistit skontrolute, i st jeho farby stabilné. Na
bielu bavinend handritku nalejte trochu Gistiaceho rozioku a rozofrite ho
na malé, zakryté miesto na koberci. Ak na handricke nezostand Ziadne
farebné stopy, mézete vychddzat' z foho, Ze farby koberca si stabilné. Ak
sa na handricke objavia farebné Skvrny, koberec sa nesmie istit' namokro.
V pripade pochybnosti sa poradte s odbornym predajcov kobercov. Pre
dosiahnutie rovnomerného Gistenia dodiZiavajte tento postup:

Smer prdce

Rozstrekovanie

Rozpisfanie a umyvanie

o Stlatte rozprasovaciu packu, a7 kym nevystrekne Gistiaca tekufina a
prechddzajte po koberci/dldzke prislusnou hubicou v priame; linii.

* Na kongi drdhy, alebo pri prerusent prdce pustite rozprasovaciu pécku,
aby ste zastavili prod vody.

o Rozstriekand tekutinu povysdvaite fak, Ze prislusnou hubicou prejdete
po koberci/dldzke opdf v priamej linii po prediym nastriekanej
podlahe.

o Ked' povysdvate tekutinu, zacnite novd liniu, kiord sa bude mieme
prekrjvaf s predchddzajicou. Takto postupujte po celej ploche, liniu
po linii.

Ak by na vycistenych miestach este zostdvali stopy tekutiny, povysdvaite
tofo miesto znovu, ale uZ naii nerozpradujte Ziadnu vodu.

Na velmi znecistenych miestach mdzefe Cistiacu fekutinu nandSaf vz
pri pohybe tepovacej hubice vpred. Dldzku si mdzete aj pripravif tak, Ze
na fiu pouzijete iba cerpadlo. Myslite na to, aby ste nenastriekali prilis
vela tekutiny, pretoze koberec by sa potom mohol zvinit a musel by sa
susit prilis dlho.

Ak bol koberec u7 predtym oSetreny sapondtom, mdZe pri prvom pouZiti
vysévaca THOMAS AQUA* ddjst k zvjSenej tvorbe peny v zdsobniku na
Spinavi vodu. V takomto pripade pridajte do zdsobnika na 3pinavd vodu
Sdlku octu, aby ste zabrdnili d'alSej tvorbe peny.

Ak pena vychddza z vystupu vzduchu, ihned" vypnite pristroj a vyprdzdnite
zsobnik na 3pinavd vodu.

Je vyldcené, aby sa zvjSend tvorba peny vyskytla po prvom dékladnom
Gsteni Cistiacim koncentrgtom THOMAS, pretoZe obsahuje 3pecidlny
obmedzovat penenia.

Kym je koberec mokry, nemali by ste po fiom chodif. Potas cistenia a po
fiom by ste mali miestnost poriadne vyvetraf, aby sa urjchlilo susenie.
Ked je nddrZ na Spinav vodu plnd, zopne sa elekirické plavdkové
vypnutie. Nadoba na 3pinavi vodu sa musi vyprdzdnif, aby sa mohlo
pokracovat vo vysdvan.

Mokré vysavanie

Svojim vysdvacom THOMAS AQUA* mézete wysdvaf rozliate, bezpeiné
tekutiny na bdze vody (napr. vodu, $favy, kvu a podobne).

Podla typu vysdvania si z prisluenstva zvol'te vhodnd hubicu:

Vysdvanie tekutin na bdze vody z

o tepovacia hubica na podlahy

* tepovacia hubica na podlahy
vidtane adaptéra na pevné
podlahy

o (istiaca hubica na parkety
+ s utierkou z mikrovidkna

o kobercov

« pevnych podidh (dlazdice, PVC)

*) podla modely

Proces vysdvania je podobny, ako proces tepovania.
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Los siguientes apartados le ofrecen consejos para el uso de las tres
variantes de aspiracién. Pueden considerarse como complemento a las
instrucciones de uso. Preste afencién en todo momento a las instrucciones
para el manejo del aparato.

Aspiracion en seco

La aspiracin en seco con su THOMAS AQUA* s redliza de la misma
forma que con una aspiradora convencional. La diferencia es que puede
elegir que el polvo pase a través de un filiro de agua.

Utilice la boquilla correspondiente adjunta como accesorio en funcion
del uso previsto:

Boguilla para alfombra
(especial para pelos
animales) y suelos duros

Mogqueta/alfombra o suelo duro

Mogqueta/alfombra Boguilla turbo

Parquet y ofras superficies

e Boquilla para parquet

Boguilla para colchones,
tapices (de pelo de
animal)

Colchones, tapizado, vehiculos, efc.

Juntas, esquinas, vehiculos,
lugares de dificil acceso

Muebles, PC, teclado, libros, efc.

*) dependiendo del modelo

Boquilla para juntas

Pincel aspirador

Aspiracion con lavado + extraccion por pulverizacién

Con su THOMAS AQUA* puede redlizar una limpieza a fondo de
moquetas/alfombras, asientos y suelos duros mediante la aspiracin
con lavado.

En un paso de frabajo, se pulveriza una solucién de limpieza que arranca
la suciedad, la enjuaga y aspira el agua sucia.

Utilice la boquilla correspondiente adjunta como accesorio en funcion
del uso previsto:

Limpieza a fondo de moquetas/ Boguilla para aspirar con

alfombras + Eliminacion de manchas lavado apta para suelos

Boquilla para aspirar
con lovado apta para
asientos

Limpieza a fondo de asientos +
Eliminacion de manchas

Boquilla para aspirar con
lavado apfa para suelos +
Adaptador para suelos
duros

Limpieza de suelos duros
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Boguilla para limpieza
de parquet en homedo +
almohadilla de microfibra

Limpieza de suelos duros delicados
*) dependiendo del modelo

Asegirese de que el material que desea limpiar en himedo sea adecuado
para ello. No limpie nunca en himedo moquetas/alfombras delicadas,
tejidos a mano o que destifian ni suelos de parquet o tarima floante.
Respete las indicaciones para el cuidado del fabricante del objeto que
desea limpiar.

Compruebe que no destifia la moqueta/alfombra que desea limpiar
aplicando un poco de solucion de limpieza en un pafio de algoddn
blanco y frotando éste en una zona pequefia y escondida de la moqueta/
alfombra. Si el pafio sigue blanco, la moqueta/alfombra no destifie.
Si hay restos de color en el pafio, no limpie la moqueta/alfombra en
himedo. En caso de duda, acuda a un comercio especializado para
obtener consejo.

Para consequir una limpieza uniforme, proceda como se indica a
confinuacion:

Aspirar y
orientar
correctamente

Arrancar y enjuagar la suciedad

o Presione la palanca pulverizadora hasta que salga liquido de
limpieza y dirija la boquilla siguiendo un trayecto en linea recta
por la superficie que desee limpiar (moqueta/alfombra/suelo
duro).

o Al final de una trayecto o al realizar una breve parada, suelfe la
palanca pulverizadora para detener el chorro pulverizado.

o Aspire el liquido pulverizado volviendo a dirigir la boquilla por el
trayecto en linea recta que pulverizé anteriormente.

* (uando se haya aspirado el liquido pulverizado, comience un nuevo
frayecto ligeramente superpuesto al anterior. Asi puede limpiarse foda
la superficie, framo a tramo.

Si quedaran restos de liquido en los trayectos que se han limpiado,
pueden volver a aspirarse sin tener que pulverizarlos previamente.

En lugares muy sucios, la boquilla para aspirar con lavado apta para
suelos puede aplicar liquido de limpieza cuando realice el movimiento
hacia delante. También puede llevarse a cabo un tratamiento previo de
la superficie, durante el cual solo se pondrd en funcionamiento la bomba.
Preste atencion a no pulverizar demasiado liquido porque podrian
formarse ondulaciones o protuberancias en la moqueta/alfombra que
solo desaparecen tras un largo proceso de secado.

Si la moqueta/alfombra se enjaboné anteriormente, al usar por primera
vez lo TTHOMAS AQUA* ormarse mucha espuma en el depdsito de
residuos. En este caso, afiada media taza de vinagre al depdsito de
residuos para evitar que siga formdndose espuma.

Si sale espuma por la salida de aire, apague el aparato inmediatamente
y vacie el depdsito de residuos.

Tras una limpieza a fondo con un limpiador concentrado THOMAS, queda
descartada lo formacién excesiva de espuma puesto que el aparato
cwenta con una parada especial de la espuma.

No pise lo moqueta/alfombra cuando esté himeda.

Durante la limpieza y después de ésta, deberia ventilarse bien la sala
para que se seque lo antes posible.

Cuando el tanque de residuos estd lleno, se acciona la desconexion
mediante el interruptor de flotador eléctrico y deberd vaciarse el depdsito
de residuos antes de que pueda continuar el proceso de aspiracidn.

Aspiracion en himedo

Con su THOMAS AQUA* puede aspirar liquidos derramados no peligrosos
de base acuosa (p. ej., agua, zumo, café o similares).

Utilice la boquilla correspondiente adjunta como accesorio en funcion
del uso previsto:

Aspiracién de liquidos de base
acuosa de

* Boquilla para aspirar con
lavado apta para suelos

* Mogquetas/alfombras

* Suelos duros (baldosas, PVC)
* Boquilla para aspirar
con lavado apta para
suelos +
Adaptador para suelos
duros

*) dependiendo del modelo

El proceso de aspiracién se realiza del mismo modo que el de lo
aspiracién con lavado.

THOMAS AQUA™



Généralités (foutes fonctions)

o Le cible secteur, le connecteur, la prise sontls en bon état ?

o Avant de les contrdler, refirer le connecteur du secteur, confier
les réparations éventuelles a un électricien agréé

o L'appareil est-il allumé ? => Vérifier

L'appareil ne démarre pas

Aspiration de matiéres séches (MS) avec AQUAFILTER

o e systéme AQUAFILTER est-il bien monté conformément au
mode d'emploi ?
o Y o+l suffisamment d’eau dans la cuve => Vérifier

De la poussiére sort de "aspirateur

o L filtre hygiénique spécial estil bouché ? => Nettoyer le filire
hygiénique spécial

o Le suceur, le tube daspiration ou le flexible d’aspiration sontl
bouchés par un corps étranger ? => Tirer sur le flexible pendant
que I'appareil est en marche. Cet étirement permet de déblo-
quer les matires qui le bouchent. Eliminer les corps éfrangers

o Le capot de "appareil estil fermé correctement ? => Vérifier

La puissance d’aspiration diminue
peu @ peu

La puissance d'aspiration est frop o L'injecteur d'eau dans le raccord d‘aspiration est-il bouché ?
faible => Démonter ef nettoyer, et le cas échéant, rincer d I'eau claire
o Le filtre hygiénique spécial estil bouché ? => Nettoyer le filire
hygiénique spécial
o Le suceur, le tube d’aspiration ou le flexible d’aspiration sontl
bouchés par un corps étranger ? => Démonter et nettoyer
o La régulation électronique de la puissance d'aspiration est-elle
réglée sur MIN ? =>Régler la puissance d’aspiration sur MAX

o Le coulisseau se trouvant sur la poignée et permettant la régulo-

tion mécanique de la puissance d'aspiration estl ouvert ?
=> Fermer le coulisseau

o e systeme AQUAFILTER confient vraisemblablement trop de
poussiéres = Nettoyer le systéme AQUAFILTER et changer |'equ

Formation d’une grande quantité de
gouttes d'eau sur la face intérieure
du capot de I'appareil

Aspiration de matiéres séches (avec sac)

De la poussiére sort de I'aspirafeur e Le sac est-il correctement monté ?

La puissance d'aspiration est frop o Le sac estil plein ? => Changer le sac de |"aspirateur

faible

THOMAS AQUA™

Aspiration-lavage

L' appareil s'éteint pendant |'uti-
lisation

De I'eau sort des orifices d'échappe-
ment d'air de |'appareil

De grandes quantités d’eav s'ac-
cmulent & 'intérieur (quelques
gouttes sont fout d fait normales)

De grandes quantités de mousse
s'accumulent dans la cuve pour
equ usée

La pompe est en marche et pourtant
aucune solution de neftoyage ne
s'éoule

Humidité résiduelle trop importante,
le liquide ne peut pas éire aspiré
correctement

* La cuve d’eav usée est-elle pleine (le flotteur s'est déclenché) ?
=> Vider

o L'appareil estil incliné ou a-tl été déplacé rapidement dans un
virage (le flotteur s'est déclenché) ? => Placer I'appareil sur
une surface plane, allumer de nouveau I'appareil

o Le flotteur est-il encrassé et bloqué, est-d-dire qu'il ne peut
plus réagir lorsque la cuve est pleine ? = Nettoyer le flotteur
et lo cuve

o Les joints et gamitures d'étanchéité sont fortement encrassés ?
=> Nettoyer

o Avezvous oublié de placer 'insert d"aspiration-nettoyage ?
> Vérifier

o Avezvous utilisé un autre produit que la solution de nettoyage
THOMAS ?
=> (hanger de produit

o Avez vous rempli le réservoir de solution de nettoyage ?
=> Remplir

o Le suceur injecteur estl bouché ? => Faire tremper I'injecteur
dans de I'equ tiéde pendant un certain temps puis éliminer la
saleté par soufflage fort

o L'orifice du raccord du réservoir estil bouché ? = Retirer le
réservoir puis aspirer d fond lorifice (raccord réservoir d'eau
propre/corps de |appareil) avec le suceur pour joint pour élimi-
ner la saleté qui s'y est éventuellement déposée

o La régulation électronique de la puissance d'aspiration est-elle
réglée sur MIN ? => Régler la puissance d'aspiration sur MAX
o Le coulisseau se frouvant sur la poignée et permettant la régula-
tion mécanique de la puissance d’aspiration estil ouvert ?
=> Fermer le coulisseau
o Le suceur adhére-til bien au sol ?
=> Tenir le suceur plus verticalement pour |'aspiration
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Algemeen (alle funciies)

Het apparaat kan niet in gebruik
worden genomen

Stofzuigen (met waterfilter)

Bij het zuigen komt stof naar buiten

Tvigkracht neemt langzaam af

Tvigkracht is te laag

Veel waterdruppels aan de
binnenzijde van het deksel

Stofzuigen (met filterzak)

Bij het zuigen komt stof naar buiten

Tvigkracht is te laag
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o Tiin stroomkabel, stekker en stopcontact infact?

o Stekker fer conrole uit het stopcontact frekken, eventueel repa-
raties laten vitvoeren door geautoriseerd, deskundig personeel

o |s het apparaat ingeschakeld? => Controleren

o |5 het waterfiltersysteem volgens de gebruiksaanwijzing
gemonteerd?

o Bevindt zich genoeg water in de opvangbak voor vuil water?
= (ontroleren

o |s het speciale hyginefilter verstopt? = Speciaal hyginefilter
reinigen

« Ziin mondstuk, zuigbuis of zuigslang met grove verontreinigin-
gen vervuild? => Buigen van de slang fijdens het bedrijf maakt
de verstopping los, verstopping verwijderen

o |5 het deksel van de behuizing correct gesloten? => Controleren

o s de ejector in de aanzvigaansluiting verstopt? => Demonteren
en reinigen resp. vitspoelen met water

o |s het speciale hyginefilter verstopt? = Speciaal hyginefilter
reinigen

o Ziin mondstuk, zuigbuis of zuigslang met grove verontreinigin-
gen vervuild? => Demonteren en reinigen

o |s de elekironische zuigkrachiregeling op MIN ingesteld?
=> Luigkracht instellen op MAX

o |s de mechanische zuigkrachiregeling op de handgreep geo-
pend? => Schuif op de handgreep sluiten

o Het waterfiltersysteem bevat waarschijnlijk te veel stof
=> Waterfiltersysteem reinigen, water verversen

o |s de filterzak correct gemonteerd?

o [s de filterzak vol? = Nieuwe zak plaatsen

Waszuigen

Het apparaat schakelt fijdens het
bedrijf vit

Er komt water uit de vithlaasope-
ningen van het apparaat

In de zuigruimte vormt zich een
ongewoon grofe waterplas (enkele
druppels zijn normaal)

In de opvangbak voor vuil water
ontstaat ongewoon veel schuim

Er komt geen reinigingsvlogistof
naar buiten, hoewel de pomp
ingeschakeld is

Te hoge restvochtigheid, reinigings-
vlogistof wordt niet goed opgezogen

* |5 de opvanghak voor vuil water vol (vlotter geactiveerd)?
= legen

o Staat het apparaat schuin of is snel in een bocht bewogen
(vlotter geactiveerd)? => Apparaat horizontaal zetten, apparaat
opnieuw inschakelen

o |s de vlotter in de opvangbak voor vuil water vervuild en nief
meer beweeglijk, d.w.z. dat hij niet meer kan worden geacti-
veerd als de bak vol is? => Vlotter en bak reinigen

o TJijn de afdichtingen sterk vervuild?
=> Reinigen
o s het waszuigelement vergeten? => Controleren

o [s origineel THOMAS-einigingsconcentraat gebruiki?
=> Verversen

o |s de sproeimiddeltank gevuld met reinigingsvloeistof?
=> Bijvullen

* [s de sproeikop verstopt? => Leg de sproeikop een fijdje in
lauwwarm water en blaas hem daama krachtig door

o |5 de aansluitopening van de tank verstopt? => Verwijder de
tank voor schoon water en zvig de aansluitopening van de
tank (verbinding tank voor schoon water/behuizing) grondig
af met het voegenmondstuk om eventuele veronireinigingen
te verwijderen

o |5 de elekironische zuigkrachtregeling op MIN ingesteld?
=> Juigkracht instellen op MAX

o |5 de mechanische zuigkrachtregeling op de handgreep geopend?
=> Schuif op de handgreep sluiten

o Ligt het mondstuk goed op de vioer?
=> Mondstuk voor het afzuigen een beetje verficaler houden

THOMAS AQUA™



Zjiéténé zdvady/poruch

Obecné (viechny funkce)

Pfistroj nelze zapnout

Vysavdni + suché vysdvani

PTi vysdvdni z vysavace vychdzi
prach

Intenzita vysdvdni postupné klesd

Intenzita vysdvdni je prili nizkd

Na vnitini strané vika krytu je piilis
mnoho kapek vody

THOMAS AQUA™

Divod/pomoc

* Je pripojovaci kabel, zdstrcka a zdsuvka v poiddku?
o Pied kontrolou vytdhnéte zdstrcku a pripadné opravy pienechte

autorizovanému odbomému persondlu.

o Je pristroj zapnuty? => zkontrolujte fo

o Je systém filtru AQUA namontovdn dle ndvodu k obsluze?
o Je v zdsobniku na 3pinavou vodu dostatecné mnoZsivi vody? =>

zkontrolujte fo

o Neni specidlni hygienicky filtr ucpany? = vylistéte specidini

hygienicky filr

o Neni hubice, saci frubice nebo hadice ucpand hrubou 3pinou?
=> kdyz bshem vysdvani ohnete hadici, Spina se uvolni,

odstraiite 3pinu

o Je viko krytu sprdvné uzavieno? = zkontrolujte fo

« JNenf ucpany ejektor na nasévacim ofvoru? = demontuite jej a

vy(istéte, resp. jej propldchnéte vodou

o Neni specidini hygienicky filtr ucpany? => vycistéte specidlni

hygienicky filtr

o Neni hubice, saci trubice nebo hadice ucpand hrubou $pinou?

=> demontujte je a vyCistéte

o Neni elekironickd regulace infenzity vysvdni nastavena na
MIN? => intenzitu vysdvdni nastavte na MAX

o Neni ofeviena mechanickd regulace infenzity vysdvdni na
madle? => zaviete vzduchovou klapku na madle

o Vsystému filtru Aqua je pravdépodobné piilis velké mnozstvi
prachu = vycistéte systém filtru AQUA, vyméiite vodu

Zjiéténé zdvady/poruch
Tepovani

Piistroj se béhem vysévani vypind

1 vyfukovacich otvord vytékd péna

V nasdvacim prostoru se usadilo
piilis velké mnoZstvi vody, (nékolik
kapek je b&znjch)

V zdsobniku na Spinavou vodu se
tvoif nezvykle velké mnozstvi pény

| kdyz je cerpadlo zapnuto, nevytékd
(istici tekuting

Piilis vysokd zbytkovd vlhkost, Gistici
tekutina se nevysaje dikladné

Divod /pomoc

o |st der Schmutzwasserbehilter voll (Schwimmer hat angespro-
chen)? = entleeren

o Steht das Gerdit in Schriigstellung oder wurde es ziigig in einer
Kurve bewegt (Schwimmer hat angesprochen)? => Gerdit auf
gerade Ebene bringen, Gerdt emeut einschalten

o |st der Schwimmer im Schmutzwasserbehiilter verschmutzt und
nicht mehr gangbar, d.h. er kann nicht mehr ansprechen, wenn
der Behilter gefillt ist? => Schwimmer und Behdlter reinigen

o Nejsou znecisténd tésnéni a tésnici plochy? => vytistéte je
o Nezapomnéli ste tepovaci viozku? => zkontrolujte to

o Pouzili jste origindlni Cistici koncentrdt od spolecnosti THOMAS?
=> vyprdzdnéte jej

o Je v zdsobniku na rozstiikovac kapalinu Gistici kapalina?
Dopliite ji

o Je rozstiikovadi tryska ucpand? = trysku vlozte do vlazné vody
a pak ji silng profouknéte

* Je spojovaci otvor zdsobniku ucpany? => vytdhnéte zdsobnik na
Cerstvou vodu a hubici na $térbiny dikladné vysajte spojovaci
otvor zdsobniku (misto spojeni zdsobniku na Cerstvou vodu a
krytu) a poté odstraite piipadnou Spinu

o Nen elekironickd regulace intenzity vysdvdni nastavena na
MIN? = infenzitu vysdvdni nastavte na MAX

« Neni oteviena mechanickd regulace intenzity vysdvdni na
madle? => zaviete vzduchovou klapku na madle

« Doléhd tepovaci hubice na podlahy na zem pofddné?
=> Nastavte tepovaci hubici na kberec vice kolmo na zem
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Tistené zdvady/poruch

V3eobecne (vetky funkcie)

Pristroj sa nedd zapnif

Vysdvanie (suché vysavanie)

Pri vysdvani vychddza z vysivata
prach

Intenzita vysdvania postupne klesd

Intenzita vysdvania je prilis nizka

Duzo wody po wewnetrznej
stronie pokrywy obudowy
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Dévod/Pomoc

o Je v poriadku privodny kdbel, zdstrcka a zdsuvka?

o Pred kontrolou vytiahnite zdstrcku a pripadné opravy prenechaj-
te na autorizovany odbomy persondl.

o Je pristroj zapnuty? => Skontrolujte fo

o Je systém filira AQUA nachystanj podla ndvodu na pouzitie?
o Je v zdsobniku na 3pinavi vodu dostatocné mnoZstvo vody?
=> Skontrolujte fo

« Nie je 3pecidlny hygienicky filter zapchaty? => Vydistite Specidl-
ny hygienicky filter

* Nie je hubica, sacia trubica alebo hadica zapchatd hrubou
Spinou? => Ak pocas vysdvania ohnete hadicu, 3pina sa uvolni,
odstrdiite Spinu

o Jg sprdvne zatvorené veko krytu? = Skontrolujte to

« Nie je zapchaty ejekior na nasdvacom otvore? => Demontujte
ho a vytistite, resp. ho prepldchnite vodou

« Nie je 3pecidlny hygienicky filter zapchaty? => Vydistite Specidl-
ny hygienicky filter

* Nie je hubica, sacia trubica alebo hadica zapchatd hrubou
Spinou? => Demontujte ich a vyCistite

« Nie je elekironickd reguldcia intenzity vysdvania nastavend na
MIN? = Intenzitu vysdvania nastavte na MAX

« Nie je otvorend mechanickd reguldcia intenzity vysévania na
ricke? => Zatvorte vzduchovd klapku na ricke

o\ systéme filtra AQUA je pravdepodobne prili§ vel'ké mnozstvo
prachu = vycisite systém filtra AQUA, vymeiite vodu

Listené zdvady/poruch
Tepovanie

Pristroj sa pocas vysdvania vypina

1 vyfukovacich otvorov vytekd pena

V nasévacom priestore sa usadilo
prlis vel'ké mnoZstvo vody, (nie-
kolko kvapiek je beznyich)

V zdsobniku na Spinavd vodu sa tvorf
neobvykle velké mnoZstvo peny

Hodi je Cerpadlo zapnuté, Gistiaca
tekufina nevyrekd

Prilis vysokd zbytkovd vihkost, Cistio-
ca tekutina sa nepovysdva dokladne

Dévod /Pomoc

* Nenaplnil sa zdsobnik na Spinavi vodu (neaktivoval sa plavdko-
vy spinac)? => vyprdzdnite ho

« Nie je stroj v Sikmej polohe, alebo ste s nim prudko nezabocili
(neaktivoval sa plavakovy spinac)? => Pristroj polozte na rovni
plochu a opif ho zapnite

o Nie je znecisteny plavdkovy spinat v zdsobniku na Spinavi vodu
a nereaguie, fakze sa nedokdze aktivovaf, ked' je zdsobnik
naplneny? => Vyistite plavdkovy spina¢ a zdsobnik

o Nie s znegistené tesnenia a fesniace plochy? => Vycistite ich
o Nezabudli ste vlozku na tepovanie? => Skontrolujte fo

o Pouzili ste origindlny distiaci koncentrdt od spolocnosti THOMAS?
=> \ymeiite ho

o Je v zdsobniku na rozstrekovaciv kvapalinu Gistiaca kvapalina?
=> Dopliite ju

o Je rozstrekovacia tryska zapchatd? => Trysku vlozte do vlaznej
vody a potom ju silno prefiknite

* Je spojovaci otvor zdsobnika zapchaty? = Vytiahnite zdsobnik
na Cerstvi vodu a hubicou na skdry dokladne povysdvajte spojo-
vaci ofvor zdsobnika (miesto spojenia zdsobnika na cerstvi vodu
a krytu) a fak odstrdfite pripadni Spinu

« Nie je elekironickd reguldcia infenzity vysdvania nastavend na
MIN? => Intenzitu vysdvania nastavte na MAX

« Nie je otvorend mechanickd reguldcia intenzity vysdvania na
1cke? => Zatvorte vzduchovd klapku na ricke

* Doliha tepovacia hubica na podlahy poriadne na zem?
=> Nastavte fepovaciv hubicu na koberec viac kolmo na zem

THOMAS AQUA™



Generalidades (todas las funciones)

El aparato no puede ponerse en
marcha

o iEstdn infactos el cable de conexién a la red, el enchufe y la

caja de enchufe?

o Antes de comprobarlo, desenchufe el aparato; deje que las repa-

raciones sean realizadas Gnicamente por personal autorizado

o 4l aparato estd conectado? => Comprobarlo

Aspiracion de polvo (aspiracion en seco en el modo AQUAFILTER)

Al aspirar, sale polvo del aparato

La fuerza de aspiracin disminuye
POCo 0 poco

Fuerza de aspiracién insuficiente

Hay muchas gotas de agua en el
interior de la fapa de la carcasa

iEstd montado el sistema AQUAFILTER sequn lus instrucciones
de uso?

¢Hay agua suficiente en el depdsito de residuos?

=> Comprobarlo

4Estd atascado el filiro higiénico especial? => Limpiar el filiro
higiénico especial

4Estd atascada la boquilla, el tubo de aspiracién o la manguera
de aspiracién porque presentan demasiada suciedad?

=> Si se extiende lo manguera se soluciona el atascamiento
iEstd lo tapa de la carcasa correctamente cerrada?

=> Comprobarlo

4Estd atascado el eyector en la tubuladura de aspiracion?

=> Desmontarlo y limpiarlo o enjuagarlo con agua

4Estd atascado el filiro higiénico especial? => Limpiar el filiro
higiénico especial

4Estd atascada la boquilla, el tubo de aspiracién o la manguera
de aspiracién porque presentan demasiada suciedad?

=> Desmontarlos y limpiarlos

iEstd ajustada a MIN la regulacion electrénica de la fuerza de
aspiracién? => Ajustar a MAX la fuerza de aspiracidn

iEstd abierfa la regulacion mecdnica de la fuerza de aspiracion
en el mango? => Cerrar el botén deslizante del mango

o Hl sistema AQUAFILTER estd probablemente Ileno de mucho

polvo => Limpiar el sistema AQUAFILTER; sustituir el agua

Aspiracion de polvo (aspiracion en seco con bolsa filtrante)

Al aspirar, sale polvo del aparato

Fuerza de aspiracién insuficiente

THOMAS AQUA™

o iEstd la bolsa filtrante correctamente montada?

o iEstd la bolsa filtrante llena? => Colocar una nueva bolsa

Aspiracion con lavado

El aparato se desconecta durante el
funcionamiento

Sale agua por los orficios de purga
del aparato

En el lugar de aspiracién hay un
charco demasiado grande (es nor-
mal que existan algunas gotas)

Se forma una cantidad excesiva de
espuma en el depdsito de residuos

No sale ningin liquido de limpieza
aunque la bomba estd conectada

Demasiada humedad; el liquido de
limpieza no se aspira correctamente

iEstd lleno el depésito de residuos (se ha accionado el flota-
dor)? = Vaciarlo

4El aparato estd en posicion indinada o se ha movido rdpido en
una curva (se ha accionado el flotador)? => Colocar el aparato
sobre una superficie plana; volver a encender el aparato

aEstd sucio el flotador del depdsito de residuos y no funciona
correctamente, es decir, que no puede accionarse cuando el
depdsito estd lleno? => Limpiar el flotador y el depdsito

aEstdn las juntas y las superficies estancas demasiado sucias?
=> limpiarlas

¢Ha olvidado colocar el accesorio para la aspiracién con lavado?
=> Comprobarlo

3Se ha utilizado el limpiador concentrado original THOMAS?
=> Susfituirlo

¢Hay liquido de limpieza en el depésito pulverizador?

= Rellenarlo

4Estd atascada la boquilla pulverizadora? => Colocar la boqui-
Ila durante algin tiempo en agua templada y, a confinuacidn,
aspirarla con fuerza

4Estd atascada la abertura de conexion del depdsito?

=> Extraer el depdsito de agua limpia y aspirar a fondo la
abertura de conexion del depdsifo (punto de unién del depésito
de agua limpia/carcasa) con la boquilla para junfas para refirar
la suciedad existente

iEstd ajustada a MIN la regulacion electrénica de la fuerza de
aspiracién? => Ajustar a MAX la fuerza de aspiracion

iEstd abierta la regulacién mecdnica de la fuerza de aspiracién en
el mango? => Cerrar el boton deslizante del mango

iEstd la boguilla colocada correctamente en el suelo?

=> Para aspirar, colocar la boquilla un poco mds en vertical
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@ Aanwijzingen m.b.1. de afvoer

Consignes concernant le recyclage

o Emballage
L'emballage protége I'aspirateur des dommages pendant le frans-
port. L'emballage est constitué de matériaux écologiques et peut
don &tre recyclé. Apportez les matériaux d’emballage dont vous
n"avez plus besoin dans les points de collecte prévus & cet ef et.

o Elimination des produits de nettoyage
Pour I'élimination des produits de nettoyage, des restes de produits
de neftoyage ou de I'eau sale contenant des produits de nettoyage,
voir la fiche produit du fabricant du produit de nettoyage.

o Recyclage des piles
Faites recycler les piles usagées par le centre de collecte local.

o Appareil usagé
Lorsque vous ne vous servirez plus de voire THOMAS AQUA*, vevillez
rapporter |"appareil a voire revendeur ou d un centre de recyclage. |l
contient encore de précieux matériaux recyclables. Adressez-vous d
votre revendeur ou qux autorités de votre commune pour connaitre
les points de recyclage actuels.
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Aanwijzingen m.b.1. de afvoer
* Verpakking
De verpakking beschermt de stofzuiger tegen beschadiging tijdens

het transport. De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke materia-

len en is doarom recyclebaar. Voer verpakkingsmateriaal dat u niet
meer nodig heeft af als recyclebaar plastic.

* Afvoer van reinigingsmiddelen
Voor de afvoer van reinigingsmiddelen, resten van reinigingsmid-
delen of vuil water met reinigingsmiddelen in de opvangbak voor
vuil water, zie het productgegevensblad van de fabrikant van het
reinigingsmiddel.

« Afvoer van batterijen
Breng de lege batterijen naar een inzamelpunt.

e Oud apparaat
Als uw THOMAS AQUA* het einde van de levensduur heeft bereiks,
geeft u het apparaat of bij uw dealer of een recyclingcentrum. Het
bevat waardevolle, herbruikbare materialen. De actuele manieren
om elekirische apparaten af te voeren, kunt u opvragen bij uw
dealer of bij de gemeenteadministratie.

Pokyny k likvidaci

* Baleni
Balen vysavat chrdni pred poskozenim béhem prepravy. Skiddd se
7 ekologickych materidl, které |ze recyklovat. Nepotiebny obalovy
matridl proto odneste k likvidaci do shémého dvora.

o Likvidace cisticich prostiedkd
K likvidaci cisticich prostiedkd, zbytkd cisticich prostiedk nebo
Spinavé vody, kterd obsahuie istici prostiedky, viz produktowy list
wyrobce isticich prostiedka.

o Likvidace baterii
Pouzité baterie odneste na shémé misto.

o Stary pfistroj
Pokud vds pfistroj THOMAS AQUA* uZ doslouil, odneste jej ke svému
prodejci, nebo do shémého dvora k recyklaci. Obsahuje cenné mate-
ridlny, které jesté Ize pouzit. 0 aktudlnich zpisobech likvidace se
informujte u svého prodejce nebo na piislusném obecném Giadg.
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Pokyny na likviddciu

* Balenie
Balenie vysdva chrdni pred poskodenim pocas prepravy. Skladd
sa 7 ekologickych materidlov, a dd sa prefo recyklovat. Nepotrebny
obalovy materidl odneste na likviddciu do zberného dvora.

Likviddcia €istiacich prostriedkov

Pre likviddciv Cistiacich prostriedkov, zbytkov Gistiacich prostriedkov
alebo Spinavej vody, kord obsahuje Cistiace prostriedky pozrite
produkrovy list vyrobcu Gistiacich prostriedkov.

Likviddcia batérii

Pouzité batérie odneste do zbemného dvora.

Stary pristroj

Pokial vds pristroj THOMAS AQUA* u7 dosliZil, odneste ho k svojmu
predajcovi alebo do zberného dvora na recykldciu. Obsahuje cenné

materidly, kioré sa eSte daji pouzif. O aktudlnych spdsoboch likvidd-

cie sa informujte u svojho predaicu alebo vo vasej obdi.

THOMAS AQUA™

Indicaciones para la eliminacion

o Embalaje
£l embalaje protege la aspiradora frente a dafios durante su
transporte. Estd compuesto de materiales ecoldgicos y, por lo tanto,
es reciclable. Elimine el material de embalaje que no necesite en los
puntos limpios indicados para tal efecto.

Eliminacion de producios de limpieza

Para eliminar productos de limpieza, restos de estos o el agua sucia
que contiene productos de limpieza almacenada en el depésito de
residuos, véase la hoja de datos del producto suministrada por el
fabricante del producto de limpieza.

o Pilas

Deposite las pilas gastadas en el confenedor correspondiente.

Aparato usado

Si ya no le sirve la THOMAS AQUA*, entregue el aparato a su
comercio especializado o llévelo a un centro de reciclaje para su
reutilizacion. Este aparato contiene materiales reutilizables muy
valiosos. Para mds informacidn sobre centros de recogida de resi-
duos, contacte con su comercio especializado o con la administracién
municipal.

[IHOMAS|
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o Service aprés-vente

Service apres-vente

Veuillez vous adresser a votre commercant spécialisé pour savoir quel
est le service aprés vente THOMAS compétent dans voire cas.

(e faisant, veuillez toujours lui indiquer les renseignements qui se
trouvent sur la plaque signaléfique de voire THOMAS AQUA*.

Afin de garantir le maintien de la sécurité de votre appareil, nous vous
recommandons expressément de confier toutes les réparations ef, en
particulier, les réparations sur les piéces conducirices d'électricité d des
électriciens spécialisés.

En cas de dysfonctionnement, adressez-vous par conséquent d votre
commercant spécialisé ou directement d |'atelier de réparation conces-
sionnaire.

Caradéristiques fechniques
Désignation du type : 788/M
230V, 50 Hz

Contrdler la plaque

Alimentation électrique :

Puissance absorbée :
d‘identification

Longueur ctble d'alimentation: env. 8 m
Dimensions de I"appareil (LxI<h) : (486318306 mm)
Poids de I'appareil d vide : env. 8 kg

Extinction électronique du flotteur par capteur REED

Réglage en continu de la puissance par commutateur de fonctionne-
ment Softtouch (électronique par effleurement)
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Klantenservice

Vraag uw dealer naar de THOMASlantenservice die voor u verantwoor-
delijk is.

Geef ook meteen de gegevens van het typeplaatie van uw THOMAS
AQUA* aan.

Om de veiligheid van het apparaat in stand te houden, mogen repa-
raties, met name aan stroomvoerende componenten, vitsluitend door
elekrriciens worden uitgevoerd.

In geval van een storing dient u daarom contact op te nemen met uw
dealer of direct met de klantenservice.

Technische gegevens
Type: 788/M
230V, 50 Hz

Tie identificatieklever

Voedingsspanning:

Opgenomen vermogen:

Lengte stroomkabel: @.8m
Afmetingen van het apparaat (I x b x h): (486 x 318 x 306 mm)
Leeq apparaatgewicht: . 8kg

Elekironische vlottervitschakeling door REED-sensor

Traploze vermogensinstelling via Softtouch-functieschakelaar
(Touchtronic)

Sluzby zdkaznikim

0 sluzhdch zdkaznikiim spolecnosti THOMAS se informujte u svého pro-
dejce. Poskytnéte mu Gdaje z typového Stitku svého vysavace THOMAS
AQUA*.

Aby byl vds piistroj bezpecny, méli by jej opravovat pouze odbornici.
Plati to hlavné v souvislosti s elekirickjmi soucdstkami piistroje.

V piipadé poruchy se proto spojte se svym odbornym prodejcem nebo
piimo se zdkaznickjm servisem spolecnosti THOMAS.

Typové oznaceni: 788/M

Napéti: 230V, 50 Hz

Piikon: viz typovy Stitek
Délka privodniho kabelu: wa8m

Rozméy piistroje (DxSxV): (486318306 mm)
Hmotnost prdzdného piistroje: cca 8 kg

elektronické vypindni plavdkovym spinacem se senzorem REED

Bezstupiiové nastaveni intenzity wkonu pomodi funkéniho vypinace
SoftTouch (Touchtronic)
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Sluzby zékaznikom

0 prislusnych sluzbdch zdkaznikom spolocnosti THOMAS sa informuite
u svojho predajcu. Ihned mu poskytnite ddaje z typového titka svojho
vysdvaca THOMAS AQUA®.

Aby bol vds pristroj bezpecny, mali by ho opravovar iba odbornici. Plati
to najmi v stvislosti s elektrickymi siciastkami pristroja.

V pripade poruchy sa preto obrdfte na svojho odbormého predajcu alebo
priamo na zdkaznicky servis spolocnosti THOMAS.

Technické Gdaje

Typové oznacenie: 788/M

Napdtie: 230V, 50 Hz

Prikon: pozii typovy $titok
Dizka privodného kabla: «a 8m

Rozmery pristroja (DxSxV): (486x318+306 mm)
Hmotnost prdzdneho pristroja: «ca 8kg

elektronické vypinanie plavdkowjm spinacom so senzorom REED

Bezstupfiové nastavenie intenzity vykonu pomocou funkéného vypinaca
Soft-Touch (Touchtronic)

THOMAS AQUA™

Servicio de atencion al cliente

Consulte a su comercio especializado a qué servicio de atencion al
diente THOMAS debe dirigirse.

Para ello comuniquele los datos de la placa de caracteristicas de su
THOMAS AQUA*.

Para mantener la sequridad del aparato, las reparaciones (especialmente
de piezas conductoras de corriente) solo deben ser llevadas a cabo por
electricistas cualificados.

En caso de averias, dirfjase a su comercio especializado o directamente
al servicio de atencion al cliente de la fdbrica.

Datos técnicos

Denominacion del tipo: 788/M

Alimentacién de tension: 230V, 50 Hz

Consumo de potencia: Ver placa de caracteristicas

Longitud del cable de alimentacién: ~ aprox. 8 m
Dimensiones del aparato (L<An<Al):  (486x318x306 mm)
Peso del aparato vacio: aprox. 8 kg

Desconexién mediante interruptor de flotador electrénico por sensor
REED

Ajuste continuo de potencia mediante el selector tdciil de funciones
(Touchtronik)
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Garantie

Indépendamment des obligations de garantie du revendeur résultant du

contrat d'achat, nous offrons des prestations de garantie pour cet appareil,

selon les condifions suivantes :

1. La période de garantie est de 24 mois d compter de la date de la
livraison de I'appareil au premier consommateur final. Si I appareil
est utilisé  des fins commerciales/industrielles ou soumis @ une
sollicitation similaire, cefte garantie est réduite d 12 mois. La pré-
sentation de la facture d"achat est indispensable pour faire valoir un
droit @ garantie.

2. A cours de la période couverte par la garantie, nous procédons
@ |'élimination de tous les vices fonctionnels importants de |'appareil
dés lors qu'il est prouvé qu'ils sont dus & une fabrication incorrecte
ou un vice de matériel. Ce faisant, nous pouvons d notre discrétion
soit procéder d la réparation des piéces défectueuses, soit d un
échange de ces pigces. La propriété des piéces défectueuses échan-
gées nous est alors fransférée. La garantie ne s'étend pas aux piéces
rés fragiles, telles que piéces en verre, plastiques, lampes efc. Sont
également exclus de la garantie les batteries et accumulateurs deve-
nus défectueux ou d la durée de vie réduite d la suife d'une usure
normale, d'un vieillissement ou d'un maniement incorrect. Tout vice
constaté au cours de la période de garantie doit nous étre déclaré
immédiatement aprés sa constatation. Au cours de la période de
garantie, les pigces de rechange nécessaires pour I'élimination des
dysfonctionnements apparus ainsi que les frais de main-deuvre/
réparation proprement dite ne sont pas facturés au client. En cas
de recours injustifié a nofre service aprésvente, les frais encourus
sont toutefois a la charge du client. Des travaux de réparation chez
le client ou sur les lieux d'installation de I"appareil ne peuvent &tre
exigés que pour les gros appareils. Tous les auires appareils doivent
gtre envoyés au point de service aprésvente ou afelier de réparation
concessionnaire le plus proche ou bien directement d notre usine...

3.l n'existe aucune obligation de garantie en cas de légéres diver-
gences sans importance pour la valeur ef le fonctionnement de
I'appareil. De méme, toute garantie est exclue en cas de dommages
dus a des effets chimiques ou électrochimiques entrainés par ’eau
utilisée, et d'une fagon générale par des condifions ambiantes
anormales lors de I'exploitation. Tout droit d garantie est exclu en
cas de dommages résultant d'une usure normale et par ailleurs en
cas de non respect du mode d’emploi ou d'ufilisation incorrecte de
I'appareil.

4. ledroit d garantie devient caduc en cas d'intervention ou de répare-
tions de I'appareil par des personnes non autorisées.

5. les prestations effectuées dans le cadre de la garantie n’entrainent
aucune prolongation ou renouvellement de la garantie accordée
au départ, qu'il s'agisse de |'appareil en entier ou des piéces de
rechange qui y ont été intégrées. Le délai de garantie pour les pigces
remplacées prend donc fin avec I'expiration du délai de garantie de
tout I'appareil.

6. Tout auire droit ou droit élargi, et nofamment fout droit a dom-
mage-intérét pour des dommages encourus d coté de ceux se
rapportant d |'appareil lu-méme sont exclus, @ moins de dispositions
impératives |égales relatives a une telle responsabilité.

Nos services aprés vente sont également a votre disposifion aprés expi-

ration du délai de garantie. Veuillez vous adresser & votre commercant

spécialisé ou directement a I'un de nos poinfs de service aprés vente.

Sous réserve de modifications techniques.
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Garantie

Onathankelijk van de garantieplichten van de dealer uit het koop-

contract geven wij op dit apparaat garantie volgens onderstaande

voorwaarden:

1. De garantieperiode bedraagt 24 maanden - gerekend vanaf de
dag van levering aan de eindgebruiker. Bij gebruik voor bedbijfs-
doeleinden of bij overeenkomstige belasting wordt de garantiepe-
riode beperkt tot 12 maanden. Om de aanspraak te doen gelden,
moet een aankoopbewijs worden voorgelegd.

2. Binnen de garantieperiode verhelpen wij alle wezenlijke func-
tiegebreken die aantoonbaar aan een gebrekkige vitvoering of
materiaalfouten te wijten zijn door de defecte onderdelen te
repareren of fe vervangen; vervangen onderdelen worden ons
eigendom. De garantie geldt niet voor licht breekbare onderdelen,
zoals glas, kunststoffen en lampen. Van de garantie vitgesloten
7ijn bovendien batterijen en accu’s die als gevolg van normale
slijtage, veroudering of ondeskundig gebruik defect zijn geraakt
of waarvan de looptiid is verkort. Gebreken moeten binnen de
garantieperiode onmiddellijk na de vaststelling aan ons worden
gemeld. Tijdens de garantieperiode worden de reserveonderdelen
en de kosten van de werkuren die nodig waren om de storingen
te verhelpen niet op u verhaald. Bij onrechimatige gebruikmaking
van onze klantenservice zijn de daarmee verbonden kosten voor
rekening van de klant. Reparatiewerkzaamheden bij de klant of

op de plaats van gebruik kunnen alleen worden verlangd voor gro-

te apparaten. Andere apparaten moeten naar onze dichsthijziinde
Klantenservice of servicewerkplaats worden gebracht of naar onze
fabriek worden opgestuurd.

3. Een garantieplicht wordt niet veroorzaakt door kleine afwijkingen
die onbeduidend zijn voor de waarde en de bruikbaarheid van het
apparaat, door schade als gevolg van chemische en elekirochemi-
sche invloeden van water, alsook van anomale omgevingsomstan-
digheden. Een aanspraak op garantie bestaat niet bij schade als
gevolg van normale slijtage en bij het nief in acht nemen van de
gebruiksaanwiizing of onreglementair gebruik.

4. De aanspraak op garantie verliest zijn geldigheid als personen
die niet door ons geautoriseerd zijn reparaties aan het apparaat
vitvoeren of wijzigingen aanbrengen.

5. Werkzaamheden onder garantie leiden noch voor het apparaat,
noch voor de ingebouwde reserveonderdelen fot een verlenging
of vemieuwing van de garantieperiode: de garantieperiode voor
de ingebouwde reserveonderdelen eindigt met de garantieperiode
voor het volledige apparaat.

6. Verdergaande of andere aanspraken, met name aanspraak op
vergoeding van buiten het apparaat onfstane schade, zijn - voor
zover een aansprakelijkheid niet dwingend wettelijk voorgeschre-
ven is - vitgesloten.

0ok na afloop van de garantieperiode biedt onze klantenservice zijn

diensten aan. Neem contact op met uw dealer of direct met de klan-

fenservice.

Technische wijzigingen voorbehouden.

Laruka

Bez ohledu na ndroky na zdruéni plnéni prodejce, vyplyvajici z kupni
smlouvy poskytujeme na tento piistroj zdruku dle téchto podminek:

1. Zdrucni doba je 24 mésicd a zaind dnem doddni prvnimu
koncovému uZivateli. Pfi primyslovém nebo podobném pouziti se
z6rucni doba zkracuje na 12 mésicd. V piipadé uplatnéni ndrokd
piedlozte doklad o zakoupent pfistroje.

2. Bahem zdrudni doby odstranime v3echny dilezité funkéni nedo-
statky, kreré byly prokazatelné zpisobeny nedostatecnym prove-
denim nebo chybami materidlu tak, Ze vadné dity dle viastniho
uvdzeni bud’ vyménime, nebo je nahradime; vyménéné dily se
stdvaji nasim majetkem. Zdruka se nevziahuje na lehce rozhitné
soutdstky, jako jsou plasty, sklo, lampy. Ze zdruky jsou kromé
toho vyloucené baterie a akumuldtory, keré z divodu bézného
opotiebovdni, zastardni nebo neodborného pouzivdni vykazuj
chyby, jako napiiklad zkrdceni provozni doby. O nedostatcich
nds béhem zdrucni doby neprodlen informujte. Béhem zdruéni
doby jsou ndhradni dily potiebné k odstranéni funkénich poruch
a ndklady na pripadnou prdci zdarma. V pfipadé neoprdvnénych
ndrokd na nds3 zdkaznicky servis , hradi veskeré ndklady s nim
spojené zdkaznik. Opravy u zdkaznika nebo na misté prodeje
ie mozné vyzadovat pouze u velkych pristroji. Ostatni pristroje
musite odvézt do naseho nejblizsiho zdkaznického servisu nebo
autorizovaného servisu, resp. do zdvodu.

3. Povinnost poskytovat zdruku se nevzfahuie na drobné rozdily,
které nemaji vliv na hodnotu a funkénost piistroje, na skody
zpiisobené chemikdliemi a elekirochemickymi vlivy vody a obecné
nepfirozenymi vlivy okoli. Poskytovdni zdruky se nevziahuje na
bézné opotiebeni a Skody z néj wyplyvajici, ddle na skody vzniklé
nerespektovdnim ndvodu na pouziti nebo nepfiméfenou manipula-
d.

4. Tdruka zanikd v pfipadé zdsahd nebo oprav piistroje neoprdvnény-

mi osobami.

5. Poskytnuti zdruky neni dovodem prodlouzeni nebo obnoveni
zdruéni doby piistroje nebo vmontovanych ndhradnich dild: zdruéni
doba na namontované néhradni dily zanikd se zdrutni dobou na
cely pristroj.

6. Dal3i a jiné ndroky, hlavné ndroky na ndhradu kody vzniklé mimo
piistroj jsou vylougeny - neni-li zruka stanovena zdkonem.

Po uplynuti zdruéni doby vim nabizime nase zdkaznické sluzby. Spojte

se, prosim, se svjm prodejcem, nebo piimo s nasim oddglenim sluzeb

z6kaznikim.

Technické zmény vyhrazeny.
THOMAS AQUA*
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Liruka

Bez ohladu na ndroky na zdrucné plnenie predajcu vyplyvajice z kipnej

zmluvy poskytujeme na tento pristroj zdruku podla tychto podmienok:

1. Idrucnd doba je 24 mesiacov a zatina diiom dodania prvému
koncovému uZivatelovi. Pri priemyselnom alebo podobnom pouZit
sa zdrucnd doba skracuje na 12 mesiacov. Pri uplatneni ndrokov
ie potrebné predloif doklad o zakipeni pristroja.

2. Potas zdrutnej doby odstrdnime vietky ddleZité funkéné nedostat-
ky, kioré boli preukdzatelne spdsobené nedostatonym prevedenim
alebo chybami materidlu tak, 7e vadné diely podra vlastného
uvdzenia bud' vymenime, alebo ich nahradime; vymenené diely sa
stdvajd nasim majetkom. Zdruka sa nevziahuje na [ahko rozbitné
siciastky, ako s napr. plasty, sklo, lampy. Zo zdruky sis okrem
toho vylicené batérie a akumuldtory, kioré z dvodu normdlneho
opofrebovania, zastarania alebo neodborného pouZivania vykazuji
chyby, ako napriklad skrdtenie prevddzkového casu. O nedostatkoch
nds pocas zdrucnej doby bezodkladne informuite. Potas zdrucnej
doby sis ndhradné diely potrebné na odstrdnenie funkénych porich
a ndklady na pripadnd prdcu zdarma. Pri neoprdvnenyich ndrokoch
na nds zdkaznicky servis, prechddzajd ndklady s tym spojené na
zkaznika. Opravy u zdkaznika alebo na mieste predaja je mozné
vyzadovaf iba v pripade velkych prisirojov. Ostatné pristroje musite
odviezf do ndsho najblizsieho zdkaznickeho servisu alebo autorizo-
vaného servisu, resp. do zdvodu.

3. Povinnost poskytovaf zdruku sa nevzfahuje na drobné odchylky,
ktoré nemaju vplyv na hodnotu a funkénost pristroja, na skody
sposobené chemickymi a elekirochemickymi vplyvmi vody a
vieobecne neprirodzenymi vplyvmi okolia. Poskytovanie zdruky
sa nevzfahuje na bezné opofrebenie a Skody z neho vyplyvajice,
dalej na Skody vzniknuté nerespekiovanim ndvodu na pouzitie
alebo neprimerand manipuldciu.

4. Tdruka zanikd v pripade zdsahov alebo oprdv pristroja neoprdvne-
nymi osobami.

5. Poskymutie zdruky nie je dovodom predizenia alebo obnovenia
zdrucnej doby pristroja alebo vmontovanych ndhradnych dielov:
z6rucnd doba na namontované néhradné diely zanikd so zdruénou
dobou na cely pristroj.

6. Dalsie alebo iné ndroky, najmé ndroky na néhradu $kad vzniknu-
tych mimo pristroj sis vylicené - pokial’ zdruka nie je stanovend
z6konom.

Po uplynuti zdruénej doby vam pondkame nase zdkaznicke sluzby.

Obrdfte sa, prosim, na svojho obchodnika, alebo priamo na nase

oddelenie sluzieb zdkaznikom.

Technické zmeny vyhradené.

THOMAS AQUA™

Garantia

Independientemente de la obligacion de garantia del comercio donde
adquiri6 el producto, el aparato disfruta de una garantia sujeta a lo
siguiente:

1.

El periodo de garantia abarca 24 meses, contando desde la fecha
de entrega al primer comprador. Este se reduce a 12 meses en
caso de un uso para fines comerciales o un uso equiparable. Para
la reclamacidn de la garantia es necesario presentar la factura de
compra.

Dentro del periodo de garantia, asumiremos todos los fallos en

el funcionamiento debido a errores de fabricacin o materiales
defectuosos, y repararemos o sustituiremos las piezas deficientes
a nuestra eleccion; las piezas sustituidas siguen siendo de nuestra
propiedad. La garantia no se extiende a las piezas frdgiles (p. ej.
aistales, pldsticos, limparas). La garantia no incluye las pilas o
baterias que presenten defectos a causa del desgaste normal, de
envejecimiento o de uso indebido, ni aquellas cuya duracidn se
haya reducido. Las averias deben ser comunicadas de inmediato
dentro del periodo de garantia. Durante el plazo de garantia no le
serdn facturadas las piezas de repuesto necesarias para solucionar
los fallos de funcionamiento en cuestidn ni tampoco los costes de
mano de obra. En caso de uso indebido de nuestro servicio de aten-
cion al cliente, los costes generados se le cargardn al cliente. Solo
se pueden solicitar frabajos de mantenimiento en las instalaciones
del cliente o en el lugar de colocacion del aparato en caso de apo-
rafos de gran tamafio. Los demds aparatos deberdn ser enviados

a nuestro centro de atencién al diente mds préximo o a nuestra
fdbrica.

No habrd ninguna obligacion de garantia por pequefias variaciones
wando éstas no afecten al valor y a la ufilidad del producto, por
dafios causados por la influencia quimica o eleciroquimica del agua
o por condiciones atmosféricas inusuales. La garantia no cubre los
dafios resultantes de un desgaste normal, que no estén producidos
por la inobservancia de lus instrucciones de uso o por un uso inde-
bido.

La garantia pierde su validez si personas no autorizadas por noso-
ros efectan cambios o reparaciones en el aparato.

Las prestaciones de garantia no conllevan ni para el aparato ni
para las piezas de repuesto reequipadas una prolongacion o reno-
vacion del periodo de garantia: el periodo de garantia para estas
piezas de repuesto finaliza con el de fodo el aparato.

Quedan excuidas de la garantia las reclamaciones de mayor alcan-
ce 0 de ofro fipo, especialmente las referentes a la indemnizacién
por dafios causados fuera del aparato (siempre que no exista
obligacidn legal para ello).

Una vez cumplido el plazo de garantia, el servicio de atencion al cliente
sequird ofreciendo sus servicios. Dirfjase a su comercio especializado o
directamente a nuestro departamento de atencién al cliente.

Suiefo a modificaciones técnicas.
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Services aprés-vente / Klantenservice / Zdkaznicky servis / Miesta sluiieb zdkaznikom / Centros de atencion al cliente

Belgié, Luxembourg, Niederlande & Ceska republika:
France: SERVIS LAVAMAX s.r.o.
THOMAS sprl Bud&jovické 778/3, Praha 4, 140 00
Goudenregenlaan 12 Tel: +420 261 302 111
B - 2950 Kapellen E-mail: czservice 1 @obertthomas.net
Tel. +32 (0) 3 605 98 72 www.lavamax.cz
Fax + 32 (0) 3 605 76 82
E-mail: be-service 1 @robert-thomas.net Slovensko:
www.robertthomas.net VIVA SERVIS
Mytna 17

811 07 Bratislava
telefén: +421 252 491 419
E-mail: sk-service 1@robertthomas.net

www.robertthomas.net

Chile:

MEGASA

Av. Tabancura N° 1.682
Vitacura - Santiago

Tel. 562-22156585
Email: info@megasa.cl
www.thomas.cl

Peru:

MULTISERVICIOS ELECTRONICOS SAC
Av. Tomas Marzano N° 4892

Surco - Lima

Tel. 511-2746704
informes@mselectronicos.com.pe
www.thomas.pe

HOMAS

Robert Thomas

Metall- und Elektrowerke GmbH & Co. KG
Postfach 1820, 57279 Neunkirchen
HellerstraBe 6, 57290 Neunkirchen
Telefon +49 (0) 2735 - 788 -0

Telefax +49 (0) 2735-788-519

E-mail: service@robert-thomas.de
www.robertthomas.de

GERMANY
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